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CORPORATIVO
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PROFESIONAL & HORECA

La calidad define nuestra forma de fabricar, la competitividad establece nuestros objetivos a 
la hora de fijar precios y la estabilidad nos permite acometer grandes proyectos, pero lo que 
nos hace verdaderamente únicos es la manera de relacionarnos con nuestros clientes. 

Todo el proceso, desde la creación y el desarrollo del producto hasta su integración en el 
mercado, se lleva a cabo priorizando las necesidades y los objetivos de nuestros clientes.

Alar es una marca joven que pertenece a una empresa con 20 años de experiencia. De esa 
combinación entre experiencia y frescura emerge una personalidad dinámica, honesta y 
comprometida que trabaja intensamente para mejorar el nivel del sector. 

Quality defines our manufacturing, competitivity 
determines our prices setting and stability allow us to 
undertake big proyects. But what trully make us unique is 
the way we interact with our clients.

From product design and developement to its integration 
on the market, the whole process is carried away with the 
purpose of  fullfiling our client’s needs and targets.

Alar is a young brand wich belongs to a corporation 
with 20 years of bussiness experience. From that blend 
of know-how and freshness rises a dinamic, honest and 
compromised character determined to improve the 
sector’s standard.

Qualità definisce il nostro modo di produzione, la 
competitività impostare i nostri obiettivi nello stabilire i 
prezzi e la stabilità ci permette di intraprendere progetti 
di grandi dimensioni. Ma ciò che ci rende davvero unico è il 
modo in cui ci relazioniamo ai nostri clienti.

L’intero processo, dalla creazione e lo sviluppo del prodotto 
per l’integrazione del mercato viene effettuato priorità le 
esigenze e gli obiettivi dei nostri clienti.

Alar è un marchio giovane che appartiene a una società con 
20 anni di esperienza. Quella combinazione di anzianità 
e freschezza emerge una personalità dinamica, onesto e 
impegnato che lavora duramente per migliorare il livello 
di settore.

Calidad, competitividad y estabilidad 
para los profesionales de la hostelería

Quality, competitivity and stability 
for horeca professionals

Qualità, competitività e la stabilità 
per i professionisti dell’horeca
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Alar es investigación y desarrollo constante en busca de los artículos que demanda el mercado para ponerlos 
a disposición de sus clientes. Por eso, la participación en ferias de muestras en diferentes partes del mundo 
es una parte fundamental de nuestro trabajo.

Alar es el producto adecuado, con las mejores condiciones y suministrado en un máximo de 48 horas 
después del pedido en cualquier punto de La Península. Un sistema que funciona con precisión gracias a las 
70 personas que conforman nuesto equipo.

Alar is on going research and developement to create the products 
demanded by the market and put them to our client’s disposal. 
That is why attending international fairs is key in our work process.

Alar is the right item, with the right conditions and delivered in 48 
hours top after the order in any place of the peninsula. A system 
wich works with precision thanks to the 70 people team.

Alar è costante ricerca e sviluppo, alla ricerca di elementi che 
richiedono il mercato per renderli disponibili ai propri clienti. 
Pertanto, la partecipazione a fiere in diverse parti del mondo, è una 
parte fondamentale del nostro lavoro.

Alar è il prodotto di destra, con le migliori condizioni e forniti in un 
massimo di 48 ore dopo l’ordine in qualsiasi punto della penisola. 
Un sistema che funziona con precisione grazie ai 70 persone che 
compongono squadra aand.

20
AÑOS

4
MARCAS

61
PAÍSES
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PROFESIONAL & HORECA

Alar son más de 5000 referencias de producto, consolidando unas 100 novedades cada año. Todos nuestros 
artículos están expuestos en el showroom de Málaga a disposición de los clientes que quieran visitarlo 
incluso como escaparate de venta para sus propios clientes.

Alar son más de 125.000 m2 de superficie distribuidos entre oficinas, almacenes logísticos y centros de 
producción. La capacidad para fabricar y estocar grandes volúmenes de mercancía garantizan una fluidez 
óptima en el suministro.

Alar are more than 2.000 product references, consolidating over 
a 100 new releases each year. All of our assortment is displayed 
in our Málaga showroom for our clients to visit and use as selling 
showcase.

Alar are more than 75.000 m2 in offices, logistic warehouses and 
production plants. Our hability to produce and stock big quantities 
guarantees a perfect supply flow.

Alar sono più di 2000 referenze di prodotti, consolidando circa 
100 nuovi prodotti ogni anno. Tutti i nostri articoli sono esposti 
nello showroom di Malaga a disposizione dei clienti che vogliono 
visitare.

Alar sono più di 75.000 m2 distribuiti tra uffici, magazzini di logistica 
e di superficie centri di produzione. La capacità di produrre grandi 
volumi di spinta e merce garantire un flusso ottimale nella fornitura.

SEDE LOGÍSTICA
PLATAFORMA DE DISTRIBUCIÓN

50.000 m2

LUCENA

+3.000 sku
+90.000 m2

SEDE CENTRAL
OFICINAS - SHOWROOM

25.000 m2

MÁLAGA

FÁBRICA 
DE PLÁSTICOS

PLANTA DE PRODUCCIÓN

15.000 m2

PORTUGAL
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ÍNDICE

TIPOS DE EMBALAJE

VAJILLA

CERÁMICA

CRISTALERÍA

SARTENES

CUBERTERÍA

MELAMINA

8

105

121

198

230

257

GB Caja regalo / Gift box

Caja abierta / Open boxOB

F Fardo - Retráctil / Retractable Caja display / Display boxDB

C Blíster - Colgador / Window Packaging

B Caja marrón / Inner craft

Caja máster / Master box

Múltiplo máster interior / Inner master multiple

CT

K



7

CORPORATIVO
Corporate / Aziendale

PROFESIONAL & HORECA

ICONOS

APILABLE
Stackable / Impilabile

ESCARCHA
Frost / Brina

APTO PARA USO ALIMENT.
Suitable for food contact 
Adatto per alimentare

BORDE FINO
Thin edge
Bordo sottile

CORTE FRÍO
Cold cutting
Taglio a freddo

FORMA CÓNICA
Conical / Conica

PIE REFORZADO
Foot Reinforced 
Piede rinforzato

SIN BPA
BPA Free
BPA Libero

FÁCIL DE LIMPIAR
Easy to clean / Facile da pulire

APTO PARA LAVAVAJILLAS
Dishwasher safe
Lavabile in lavastoviglie

GAS
Gas / Gas

VITROCERÁMICA
Vitroceramic
Vetroceramica

ELÉCTRICO
Electric / Elettrico

INDUCCIÓN
Induction / Induzione

HALÓGENA
Halogen / Alogena

MANGO TERMOSELLADO
Handle heat sealing
Maniglia termosaldatura

ANTIADHERENTE
Non stick / Antiaderente

FONDO SANDWICH
Sandwich bottom
Fondo sandwich

6 PUNTOS DE UNIÓN
6 juncture points
6 punti di attaco

MICROONDAS
Microwave
Microonde

ANTIRALLADURA
Anti scratch
Anti graffiare

ALA PLANA
Flat ring / Ala piatto

FÁCIL SUJECIÓN
Easy handle / Presa facile

TEMPERATURA 
DE COCIDO
Temperature Fired
Temperatura cotta

+ 1200  C

HUMEDECER ANTES 
DE USAR
Moist before use
Inumidire prima dell’uso

ACERO INOXIDABLE
Stainless steel
Acciaio inossidabile

MANGO ANTIDESLIZANTE
Anti-Slip handle
Mango antiskid

MANGO ANTIMICROBIOS
Antimicrobial handle
Mango antimicrobico

NO APTO PARA 
PLANCHAS DE CROMO
Not suitable for chrome griddles
Non adatto a piastre in cromo

MANGO DE MADERA
Wood handle / Mango legno

APTO PARA HORNO
Ovenproof / Adatto per forno

CALIDAD
Quality / Qualità

PULIDO ESPEJO
Mirror polish
Smalto dello specchio

BORDE MICRODENTADO
Microserrated edge
Bordo microdentellato

18 / 0

NO USAR CON FUEGO
DIRECTO
Do not use with direct fire
Non utilizzare con fuoco diretto

FRIO Y CALOR
Hot and cold / Caldo e freddo

ENCHUFE COCHE
Car plug / Spina auto

ENCHUFE COCHE
Y ESTÁNDAR
Car and standard plug 
Spina auto e standard
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

APILABLE
Stackable / Impilabile

VAJILLA SÍLICE COLOR
Color Silice tableware / Silice da tavola color

VAJILLA SÍLICE BLANCA
White Silice tableware / Silice da tavola Bianco

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Porcellana da tavola

MICROONDAS
Microwave / Microonde

VIDRIO OPAL
Tempered / Tempered

PROFESIONAL
Professional / Professional

ANTIRALLADURA
Anti scratch
Anti graffiare

ALA PLANA
Flat ring / Ala piatto

FÁCIL SUJECIÓN
Easy handle / Presa facile

TEMPERATURA 
DE COCIDO
Fired temperature 
Temperatura Cotta

PRODUCTOS

CARACTERÍSTICAS

COMUNES ESPECÍFICAS

Gracias al proceso de templado, 
el vidrio opal ofrece una 
resistencia térmica y mecánica 
superior a cualquier otro 
material. Además, se trata de un 
material muy higiénico debido 
a su baja porosidad, por lo que 
resulta muy adecuado para la 
hostelería.

Due to the tempering process, 
Opalglass presents a shock and 
thermal resistance higher than 
any other material. Furthermore, 
opalglass is a non-porous highly 
hygenic material, perfect for the 
horeca bussines.

L’Opal è un nuovo materiale che 
dà piatti e ciotole leggerezza e 
resistenza del vetro temperato. 
Grazie ad un trattamento 
speciale per il vetro, si 
realizzano prodotti con elevata 
resistenza meccanica e termica 
ineguagliabile altro materiale, 
diventando fino a 5 volte più 
durevoli rispetto allo stesso 
prodotto in vetro convenzionale.

Este distintivo garantiza un 
producto diseñado y fabricado 
para uso profesional. El 
doble objetivo de esta gama 
de artículos consiste en 
incrementar el beneficio de los 
negocios y faclilitar el trabajo 
de los profesionales de la 
hostelería.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals.

Questa approvazione è un 
prodotto progettato per l’ 
uso professionale e migliorati: 
più lavaggi con lo stesso 
aspetto, maggiore resistenza 
all’abrasione e allo strappo 
minore nel risultato di shock in 
un minor numero di sostituzioni 
e maggiore beneficio per il 
vostro business.

VAJILLA LOZA
Porcelain tableware / Porcellana 
da tavola

VAJILLA OPAL
Opal glass / Vetro opalino

VAJILLA VIDRIO
Glassware / Vetro da tavola

VAJILLA

T

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

GLASS

TE
MPERED

OPAL

+ 1200  C

10

29 

53

72

79

90

95

APTO PARA LAVAVAJILLAS
Dishwasher safe
Lavabile in lavastoviglie

FÁCIL DE LIMPIAR
Easy to clean / Facile da pulire

LIGERA
Light / Luce

BRILLANTE
Sparkly / Luminoso

APTO PARA
USO ALIMENTARIO
Suitable for food contact 
Adatto per alimentare

COMPLEMENTOS
Complements / Complementi
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VAJILLA
Tableware / Piatti

Para conseguir una porcelana con un blanco 
más reluciente se han combinado las mejores 
materias primas y han sido sometidas a una 
cocción de más de 1400ºC, lo que ayuda a que 
aumente su brillo y resistencia.

+        BLANCURA
La porcelana ALAR SÍLICE cuenta con la 
tecnología de DURABLE PORCELAIN ofreciendo 
así una gran resitencia ante los golpes usuales 
durante su uso en una cocina y sala profesional 
así como a las agresiones químicas debidas a 
su mantenimiento y al contacto con productos 
alimentarios.

El esmalte resiste de modo excepcional a las 
rayaduras y a las marcas producidas por los 
cubiertos lo que le da mayor vida de uso.

+ RESISTENTE

Con unas formas únicas y vanguardistas, ALAR 
SÍLICE cuenta con unos diseños que se adaptan 
a cualquier estilo de restauración, lo que 
añadirá una gran personalidad a tus creaciones 
gastronómicas.

Atrévete a combinar las colecciones de ALAR 
SÍLICE a tu antojo y crea verdaderas obras de 
arte culinarias.

+ DISEÑO

La LÍNEA Sílice color pone a tu alcance una 
amplia gama de diseños y texturas que darán un 
toque especial a tu mesa y presentaciones.

+ COLOR

La nueva colección de vajillas de porcelana profesional ALAR SÍLICE cuenta con la más alta calidad y con una 
gran variedad de diseños, texturas, colores, formas y tamaños que se combinan para crear un aspecto visual 
elegante y sofisticado en tus presentaciones. 

Los colores y los diseños sutiles complementan una amplia gama de estilos y formas realzando cualquier creación 
culinaria.

ALAR SÍLICE

+ 1400  C



PROFESIONAL & HORECA
11

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

SÍLICE COLOR
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VAJILLA
Tableware / Piatti
VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

LÍNEA 
MARO 

+ 1400  C

12

ALAR SILICE PLATO PASTA 
MARO 28 CM B2K4

Ref. 176-0139

8 U/V 1 -

EAN: 8435123253309

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
MARO 36 X 18 CM B3K6

Ref. 176-0141

18 U/V 1            576

EAN: 8435123253323

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
MARO 26 X 12.5 CM B6K4

Ref. 176-0140

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253316

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
MARO 41 X 20 CM B3K4

Ref. 176-0142

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253330

NEW
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA
1313PROFESIONAL & HORECAPROFESIONAL & HORECA

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

13

ALAR SILICE BOL MARO 14 CM 
B6K8

Ref. 176-0137

48 U/V 1 -

EAN: 8435123253286

ALAR SILICE BOL MARO 21 CM 
B6K4

Ref. 176-0138

PVPR  11,12 €

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253293

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
HONDA MARO 20 X 15 CM B6K4

Ref. 176-0143

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253347

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
HONDA MARO 25 X 18 CM B6K4

Ref. 176-0144

PVPR  11,68 €

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253354

ALAR SILICE PLATO POSTRE 
MARO 20 X 16 CM B6K4

Ref. 176-0145

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253361

ALAR SILICE PLATO LLANO 
MARO 25 X 20 CM B6K4

Ref. 176-0146

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253378

ALAR SILICE PLATO 
PRESENTACIÓN MARO 
31 X 25 CM B3K4

Ref. 176-0147

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253385

ALAR SILICE PLATO HONDO 
MARO 23 X 18 CM B6K4

Ref. 176-0148

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253392

ALAR SILICE PLATO HONDO 
MARO 26 X 18 CM B6K4

Ref. 176-0149

PVPR  10,88 €

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253408
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VAJILLA
Tableware / Piatti
VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

LÍNEA 
MÓNSUL 

+ 1400  C

14

ALAR SILICE PLATO PAN 
MÓNSUL 15X15 CM B6K4

Ref. 176-0152

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253439

ALAR SILICE PLATO POSTRE 
MÓNSUL 20X20 CM B6K6

Ref. 176-0153

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253446

ALAR SILICE PLATO LLANO 
MÓNSUL 25X25 CM B6K6

Ref. 176-0154

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253453

ALAR SILICE PLATO HONDO 
MÓNSUL 20X20 CM B6K6

Ref. 176-0151

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253422

ALAR SILICE BOL MÓNSUL 
14X14 CM B6K6

Ref. 176-0150

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253415

NEW
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECAPROFESIONAL & HORECA

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

15

ALAR SILICE BANDEJA 
MÓNSUL 30X18 CM B4K4

Ref. 176-0155

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253460

ALAR SILICE BANDEJA 
MÓNSUL 35X22 CM B4K4

Ref. 176-0156

16 U/V 1 -

EAN: 8435123253477

ALAR SILICE BANDEJA 
MÓNSUL 31X13 CM B4K2

Ref. 176-0157

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253484

ALAR SILICE BANDEJA 
MÓNSUL 36X14 CM B4K4

Ref. 176-0158

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253491
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VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA OMEGA
NEGRO

+ 1400  C

16

VAJILLA
Tableware / Piatti

ALAR SILICE FUENTE OMEGA  
NEGRO 26 X 12,5 CM B6K6

Ref. 176-0107

36 U/V 1 -

EAN: 8435123252999

ALAR SILICE FUENTE OMEGA  
NEGRO 36 X 18 CM B3K6

Ref. 176-0108

18 U/V 1 -

EAN: 8435123253002

ALAR SILICE FUENTE OMEGA  
NEGRO 41 X 20 CM B2K6

Ref. 176-0109

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253019

NEW
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA
17

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

ALAR SILICE ENSALADERA 
OMEGA NEGRO 21 CM B6K4

Ref. 176-0102

24 U/V 1 -

EAN: 8435123252944

ALAR SILICE ENSALADERA 
OMEGA NEGRO  27 CM B2K6

Ref. 176-0103

12 U/V 1 -

EAN: 8435123252951

ALAR SILICE PLATO HONDO 
OMEGA  NEGRO 23 CM B6K6

Ref. 176-0106

36 U/V 1 -

EAN: 8435123252982

ALAR SILICE BOL OMEGA 
NEGRO 14 X 11 CM B6K8

Ref. 176-0101

48 U/V 1 -

EAN: 8435123252937

ALAR SILICE PLATO LLANO 
OMEGA  NEGRO 25,5 X 20 CM 
B6K8

Ref. 176-0104

48 U/V 1 -

EAN: 8435123252968

ALAR SILICE PLATO POSTRE 
OMEGA  NEGRO 20,5 X 16 CM 
B6K4

Ref. 176-0105

24 U/V 1 -

EAN: 8435123252975
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VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

LÍNEA 
ALPHA NEGRO

+ 1400  C
NEW

18

VAJILLA
Tableware / Piatti

ALAR SILICE PLATO HONDO 
ALPHA NEGRO 21 CM B6K4

Ref. 176-0119

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253101

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA NEGRO 26 X 18 CM B6K4

Ref. 176-0120

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253118

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA NEGRO 31 X 21 CM B3K6

Ref. 176-0121

18 U/V 1 -

EAN: 8435123253125

ALAR SILICE FUENTE OVAL ALPHA 
NEGRO 36 X 25 CM B3K4

Ref. 176-0122

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253132

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA NEGRO 41 X 29 CM B2K8

Ref. 176-0123

18 U/V 1 -

EAN: 8435123253149
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA 19

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

ALAR SILICE BOL ALPHA 
NEGRO 10 CM B6K6

Ref. 176-0110

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253026

ALAR SILICE BOL ALPHA 
NEGRO 14 CM B6K8

Ref. 176-0112

48 U/V 1 -

EAN: 8435123253033

ALAR SILICE BOL ALPHA 
NEGRO 18 CM B4K4

Ref. 176-0113

16 U/V 1 -

EAN: 8435123256065

ALAR SILICE ENSALADERA 
ALPHA NEGRO 21 CM B2K6

Ref. 176-0114

12 U/V 1 -

EAN: 8435123256072

ALAR SILICE PLATO PAN 
ALPHA NEGRO 18 X 16 CM 
B6K6

Ref. 176-0115

36 U/V 1 -

EAN: 8435123256089

ALAR SILICE PLATO POSTRE 
ALPHA NEGRO 21 X 19 CM 
B6K8

Ref. 176-0116

48 U/V 1 -

EAN: 8435123256096

ALAR SILICE PLATO LLANO 
ALPHA NEGRO 27 X 25 CM 
B6K4

Ref. 176-0117

24 U/V 1 -

EAN: 8435123256102

ALAR SILICE PLATO 
PRESENTACIÓN ALPHA NEGRO 
31 X 29 CM B3K6

Ref. 176-0118

12 U/V 1 -

EAN: 8435123256119



ALAR SÍLICE PLATO PAN 
COSMOS 17 CM B6K8

Ref. 176-RP4649-6.75

48 U/V 1            2112

EAN: 8435123243867

ALAR SÍLICE PLATO POSTRE 
COSMOS 20.5 CM B6K8

Ref. 176-RP4649-8

48 U/V 1   1152

EAN: 8435123243874

ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
COSMOS 21.5 CM B6K6

Ref. 176-RP4648-8.5

36 U/V 1    864

EAN: 8435123243843

ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
COSMOS 27 CM B6K4

Ref. 176-RP4649-10.5

24 U/V 1    864

EAN: 8435123243850

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

LÍNEA COSMOS
+ 1400  C

NEW

20

VAJILLA
Tableware / Piatti



ALAR SÍLICE ENSALADERA 
COSMOS 23 CM B2K6

Ref. 176-RB2350-9

12 U/V 1         192

EAN: 8435123243836

ALAR SÍLICE BANDEJA 
COSMOS 35.5 x 12 CM B4K4

Ref. 176-RP4651-14

16 U/V 1   768

EAN: 8435123243911

ALAR SÍLICE FUENTE COSMOS 
35.5 X 24 CM B4K4

Ref. 176-RP4650-14

16 U/V 1            576

EAN: 8435123243898

ALAR SÍLICE FUENTE COSMOS 
30.5 X 20 CM B4K6

Ref. 176-RP4650-12

24 U/V 1 864

EAN: 8435123243881

ALAR SÍLICE BANDEJA 
COSMOS 30.5 x 10 CM B4K6

Ref. 176-RP4651-12

24 U/V 1          1248

EAN: 8435123243904

ALAR SÍLICE BOL COSMOS 
16.5 CM B4K6

Ref. 176-RB2350-6.5

24 U/V 1            720

EAN: 8435123243829

21

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

ALAR SÍLICE BANDEJA AIRE 
35.5 x 21.5 CM B3K4

Ref. 176-RP4183-14R

12 U/V 1           432

EAN: 8435123245106

ALAR SÍLICE BANDEJA AIRE 
30.5 x 18.5 CM B4K4

Ref. 176-RP4183-12R

16 U/V 1           576

EAN: 8435123245090

ALAR SÍLICE BANDEJA AIRE 
25 x 13 CM B4K4

Ref. 176-RP4657-9R

16 U/V 1 1728

EAN: 8435123245458

LÍNEA AIRE
+ 1400  C

NEW

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

ALAR SÍLICE BANDEJA AIRE 
35.5 x 13.5 CM B4K4

Ref. 176-RP4184-14R

16 U/V 1            672

EAN: 8435123245120

ALAR SÍLICE BANDEJA AIRE 
30.5 x 12 CM B4K6

Ref. 176-RP4184-12R

24 U/V 1           936

EAN: 8435123245113

ALAR SÍLICE PLATO 
DEGUSTACIÓN AIRE 15X15 CM 
B6K6

Ref. 176-RP4119-6R

36 U/V 1            1800

EAN: 8435123245083



LÍNEA KRATOS
+ 1400  C

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

24

VAJILLA
Tableware / Piatti

ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
KRATOS 21.5 CM B6K4

Ref. 176-RP2118-8.5K

24 U/V 1            864

EAN: 8435123247513

ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
KRATOS 25.5 CM B6K4

Ref. 176-RP2108-10K

24 U/V 1            816

EAN: 8435123247490

ALAR SÍLICE PLATO POSTRE 
KRATOS 20.5 CM B6K6

Ref. 176-RP2108-8K

36 U/V 1            1008

EAN: 8435123247483

ALAR SÍLICE PLATO 
PRESENTACIÓN KRATOS 
30.5 CM B4K4

Ref. 176-RP2108-12K

16 U/V 1            288

EAN: 8435123247506
2019



ALAR SÍLICE FUENTE KRATOS 
30 x 19 CM B4K3

Ref. 176-RB2109-12K

12 U/V 1            576

EAN: 8435123246554

ALAR SÍLICE FUENTE KRATOS 
25 x 16 CM B6K4

Ref. 176-RB2109-10K

24 U/V 1            960

EAN: 8435123246547

ALAR SÍLICE BOL KRATOS 
14 CM B6K8

Ref. 176-RB1152-5K

48 U/V 1            3456

EAN: 8435123246516

ALAR SÍLICE BOL KRATOS 
15 CM B6K8

Ref. 176-RB1152-6K

48 U/V 1            2304

EAN: 8435123246523

ALAR SÍLICE ENSALADERA 
KRATOS 22 CM B4K3

Ref. 176-RB1152-9K

12 U/V 1            -

EAN: 8435123246530

25

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

ALAR SÍLICE BANDEJA 
KRATOS 24 x 12 CM B6K6

Ref. 176-RP5067-9K 

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123246585

ALAR SÍLICE BANDEJA KRATOS 
35 x 21 CM B4K3

Ref. 176-RP4173-14K

12 U/V 1            528

EAN: 8435123246561

ALAR SÍLICE BANDEJA KRATOS 
35 x 13 CM B6K6

Ref. 176-RP4174-14K

12 U/V 1            720

EAN: 8435123246578



LÍNEA AQUA
+ 1400  C

ALAR SÍLICE FUENTE AQUA 
27 x 25 CM B6K4

Ref. 176-RP4409-10.5A

24 U/V 1 432

EAN: 8435123245137

ALAR SÍLICE FUENTE AQUA 
31 x 21 CM B3K6

Ref. 176-RP4460-12A

18 U/V 1 324

EAN: 8435123245151

ALAR SÍLICE FUENTE AQUA 
25.5 x 18 CM B6K4

Ref. 176-RP4460-10A

24 U/V 1 720

EAN: 8435123245144

ALAR SÍLICE FUENTE AQUA 
36 x 25 CM B4K4

Ref. 176-RP4460-14A

16 U/V 1 288

EAN: 8435123245168

NEW

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

26

VAJILLA
Tableware / Piatti



 LÍNEA TERRA
+ 1400  C

ALAR SÍLICE FUENTE TERRA 
36 x 25 CM B4K4

Ref. 176-RP4460-14T

16 U/V 1 288

EAN: 8435123245205

ALAR SÍLICE FUENTE TERRA 
25.5 x 18 CM B6K4

Ref. 176-RP4460-10T

24 U/V 1    720

EAN: 8435123245182

ALAR SÍLICE FUENTE TERRA 
31 x 21 CM B3K6

Ref. 176-RP4460-12T

18 U/V 1 360

EAN: 8435123245199

ALAR SÍLICE FUENTE TERRA 
27 x 25 CM B6K4

Ref. 176-RP4409-10.5T

24 U/V 1 432

EAN: 8435123245175

NEW

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

27

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



ALAR SÍLICE FUENTE SELVA 
36 x 25 CM B4K4

Ref. 176-RP4460-14S

16 U/V 1  288

EAN: 8435123245243

ALAR SÍLICE FUENTE SELVA 
25.5 x 18 CM B6K4

Ref. 176-RP4460-10S

24 U/V 1 720

EAN: 8435123245229

ALAR SÍLICE FUENTE SELVA
31 x 21 CM B3K6

Ref. 176-RP4460-12S

18 U/V 1 324

EAN: 8435123245236

ALAR SÍLICE FUENTE SELVA
27 x 25 CM B6K4

Ref. 176-RP4409-10.5S

24 U/V 1 432

EAN: 8435123245212

LÍNEA SELVA
+ 1400  C

NEW

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

28

VAJILLA
Tableware / Piatti



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

SÍLICE 
BLANCO

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

29



ALAR SÍLICE FUENTE OMEGA 
26 x 12.5 CM B6K4

Ref. 176-RP1151-10

24 U/V 1            1224

EAN: 8435123241238

ALAR SÍLICE FUENTE OMEGA 
36 x 18 CM B4K3

Ref. 176-RP1151-14

12 U/V 1            600

EAN: 8435123241245

ALAR SÍLICE FUENTE OMEGA 
41 x 20 CM B2K6

Ref. 176-RP1151-16

12 U/V 1            288

EAN: 8435123241252

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA OMEGA
+ 1400  C

30

VAJILLA
Tableware / Piatti



ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
OMEGA 25.5 CM B6K4

Ref. 176-RP1062-10

24 U/V 1            864

EAN: 8435123241276

ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
OMEGA 23 CM B6K4

Ref. 176-RP1096-9

24 U/V 1            840

EAN: 8435123241283

ALAR SÍLICE PLATO POSTRE 
OMEGA 20.5 CM B6K4

Ref. 176-RP1062-8

24 U/V 1            1560

EAN: 8435123241269

ALAR SÍLICE ENSALADERA 
OMEGA 27 CM B2K6

Ref. 176-RB0633-10

12 U/V 1            192

EAN: 8435123241313

ALAR SÍLICE ENSALADERA 
OMEGA 21 CM B6K4

Ref. 176-RB0633-8

24 U/V 1            576

EAN: 8435123241306

ALAR SÍLICE BOL OMEGA 
14 CM B6K8

Ref. 176-RB0633-5

48 U/V 1            1152

EAN: 8435123241290

31

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

LÍNEA 
ALPHA 

+ 1400  C

32

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA 26 X 18 CM B6K4

Ref. 176-0133

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253248

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA 31 X 21 CM B3K6

Ref. 176-0134

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253255

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA 36 X 25 CM B3K4

Ref. 176-0135

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253262

ALAR SILICE FUENTE OVAL 
ALPHA 41 X 29 CM B2K6

Ref. 176-0136

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253279

ALAR SILICE PLATO HONDO 
ALPHA 21 CM B6K4

Ref. 176-0132

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253231

NEW



33

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA 33PROFESIONAL & HORECA

ALAR SILICE BOL ALPHA 10 CM 
B6K6

Ref. 176-0124

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253156

ALAR SILICE BOL ALPHA 14 CM 
B6K8

Ref. 176-0125

48 U/V 1 -

EAN: 8435123253163

ALAR SILICE BOL ALPHA 18 CM 
B4K4

Ref. 176-0126

16 U/V 1 -

EAN: 8435123253170

ALAR SILICE ENSALADERA 
ALPHA 21 CM B2K6

Ref. 176-0127

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253187

ALAR SILICE PLATO PAN 
ALPHA 18 X 16 CM B6K6

Ref. 176-0128

36 U/V 1 -

EAN: 8435123253194

ALAR SILICE PLATO POSTRE 
ALPHA 21 X 19 CM B6K4

Ref. 176-0129

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253200

ALAR SILICE PLATO LLANO 
ALPHA 27 X 25 CM B6K4

Ref. 176-0130

24 U/V 1 -

EAN: 8435123253217

ALAR SILICE PLATO 
PRESENTACIÓN ALPHA 
31 X 29 CM B3K6

Ref. 176-0131

12 U/V 1 -

EAN: 8435123253224



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA KAPPA

ALAR SÍLICE BANDEJA KAPPA 
30x20 CM B4K4

Ref. 176-RP5066-11.75

16 U/V 1            640

EAN: 8435123247162

ALAR SÍLICE BANDEJA KAPPA 
20x13  CM B6K8

Ref. 176-RP5066-8

48 U/V 1            1872

EAN: 8435123247148

ALAR SÍLICE BANDEJA KAPPA 
21,5x7 CM B6K8

Ref. 176-RP5082-8.5

48 U/V 1            2880

EAN: 8435123247186

ALAR SÍLICE BANDEJA KAPPA 
30x15 CM B4K4

Ref. 176-RP5083-12.25

16 U/V 1            960

EAN: 8435123247209

+ 1400  C

VAJILLA
Tableware / Piatti

34



LÍNEA KAPPA

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

COMPLEMENTOS

ALAR SÍLICE BANDEJA 
DEGUSTACIÓN 15 x 7 CM B6K24

Ref. 176-RE1296-6

144 U/V 1            4320

EAN: 8435123237866

ALAR SÍLICE BOWL DEGUST. 
OVAL 11.5 CM B6K24

Ref. 176-RB1364-4.25

144 U/V 1            3456

EAN: 8435123237965

ALAR SÍLICE SALSERA 
FRANKFURT 4 COMP. 
21.5 CM B6K8

Ref. 176-RE1309-8.5

48 U/V 1            1920

EAN: 8435123237996

ALAR SÍLICE BOWL DEGUST. 
REDONDEADO 9 CM B6K12

Ref. 176-RB1781-3.5

72 U/V 1            3456

EAN: 8435123237958

ALAR SÍLICE BARCA OVALADA 
16.5 CM B6K12

Ref. 176-RB1456-6.5

72 U/V 1            1152

EAN: 8435123238009

ALAR SÍLICE SALSERA 
FRANKFURT 3 COMP. 
17 CM B6K12

Ref. 176-RE1308-6.75

72 U/V 1            2880

EAN: 8435123237989

ALAR SÍLICE SALSERA 
FRANKFURT 2 COMP.
17 CM B6K12

Ref. 176-RP3507-6.75

72 U/V 1            2376

EAN: 8435123237972

+ 1400  C

35

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA AMBIENTE

ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
AMBIENTE 22.5 CM B6K4

Ref. 176-RP2212-8.75

24 U/V 1            672

EAN: 8435123239846

ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
AMBIENTE 26.5 CM B6K2

Ref. 176-RP2187-10.5

12 U/V 1            576

EAN: 8435123239815

ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
AMBIENTE 31 CM B6K2

Ref. 176-RP2187-12

12 U/V 1            432

EAN: 8435123239822

+ 1400  C

36

VAJILLA
Tableware / Piatti



ALAR SÍLICE PLATO MULTIUSOS 
AMBIENTE 19 CM B6K4

Ref. 176-RP2212-7.5

24 U/V 1            648

EAN: 8435123239839

ALAR SÍLICE PLATO POSTRE 
AMBIENTE 19 CM B6K6

Ref. 176-RP2187-7

36 U/V 1            1260

EAN: 8435123241221

ALAR SÍLICE PLATO PAN 
AMBIENTE 15 CM B6K6

Ref. 176-RP2187-6

36 U/V 1            1800

EAN: 8435123241214

ALAR SÍLICE MINIPLATO 
AMBIENTE 11.5 CM B6K12

Ref. 176-RP2212-4

72 U/V 1            2592

EAN: 8435123241207

37

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



ALAR SÍLICE PLATO OVALADO 
AMBIENTE 31 x 21.5 CM B6K2

Ref. 176-RP2213-12

12 U/V 1            576

EAN: 8435123239860

ALAR SÍLICE PLATO OVALADO 
AMBIENTE 25.5 x 18 CM B6K4

Ref. 176-RP2213-10

24 U/V 1            768

EAN: 8435123239853

ALAR SÍLICE BANDEJA 
PRESENTACIÓN AMBIENTE 
31 x 12 CM B6K2

Ref. 176-RP2214-12

12 U/V 1            1008

EAN: 8435123239877

ALAR SÍLICE BANDEJA 
PRESENTACIÓN AMBIENTE 
35 x 14 CM B3K4

Ref. 176-RP2214-14

12 U/V 1            468

EAN: 8435123239884

38

VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA AMBIENTE



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA NAPOLI ALAR SÍLICE PLATO PASTA 
NAPOLI 30 CM B4K3

Ref. 176-RP1629-11.75

12 U/V 1            288

EAN: 8435123239761

ALAR SÍLICE PLATO RISOTTO 
NAPOLI 27 CM B4K3

Ref. 176-RP0977-10.75

12 U/V 1            216

EAN: 8435123239730

ALAR SÍLICE PLATO RISOTTO 
NAPOLI 30 CM B4K3

Ref. 176-RP0977-11.75

12 U/V 1            216

EAN: 8435123239747

ALAR SÍLICE PLATO PASTA 
NAPOLI 26 CM B4K3

Ref. 176-RP1629-10.25

12 U/V 1            432

EAN: 8435123239754

+ 1400  C

39

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
PRESENTACIÓN 30 CM B3K4

Ref. 176-RB0299-11.5

12 U/V 1            288

EAN: 8435123238023

ALAR SÍLICE PLATO HONDO 
PRESENTACIÓN 24 CM B4K3

Ref. 176-RB0299-9.5

12 U/V 1            540

EAN: 8435123238016

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA PRESENTACIÓN
+ 1400  C

ALAR SÍLICE CUENCO 
PRESENTACIÓN 20 CM B6K4

Ref. 176-RB1807-8

24 U/V 1            864

EAN: 8435123247124

40

VAJILLA
Tableware / Piatti



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA MOON

ALAR SÍLICE BOL MOON
14 CM B6K8

Ref. 176-RB1812-5.5

48 U/V 1            576

EAN: 8435123237842

ALAR SÍLICE BOL MOON
11.5 CM B6K12

Ref. 176-RB1812-4.5

72 U/V 1            864

EAN: 8435123237835

ALAR SÍLICE BOL MOON
8 CM B6K12

Ref. 176-RB1812-3.5

72 U/V 1            1512

EAN: 8435123237828

ALAR SÍLICE BOL MOON
19 CM B6K4

Ref. 176-RB1812-7.5

24 U/V 1            480

EAN: 8435123237859
+ 1400  C

41

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA SIGMA
ALAR SÍLICE PLATO 
PRESENTACIÓN SIGMA 
30.5 x 30.5 CM B6K4

Ref. 176-RP3190-12

24 U/V 1            360

EAN: 8435123241399

ALAR SÍLICE PLATO LLANO 
SIGMA  25.5 x 25.5 CM B6K4

Ref. 176-RP3190-10

24 U/V 1            648

EAN: 8435123241382

ALAR SÍLICE PLATO PAN 
SIGMA  15 x 15 CM B6K4

Ref. 176-RP3190-6

24 U/V 1            1440

EAN: 8435123241368

ALAR SÍLICE PLATO POSTRE 
SIGMA  20.5 x 20.5 CM B6K4

Ref. 176-RP3190-8

24 U/V 1            960

EAN: 8435123241375

+ 1400  C

42

VAJILLA
Tableware / Piatti



ALAR SÍLICE BANDEJA 
SIGMA 41 x 25 CM B2K6

Ref. 176-RP3275-16

12 U/V 1            180

EAN: 8435123241436

ALAR SÍLICE BANDEJA 
SIGMA 36 x 22 CM B2K6

Ref. 176-RP3275-14

12 U/V 1            288

EAN: 8435123241429

ALAR SÍLICE BANDEJA 
SIGMA 31 x 20 CM B4K4

Ref. 176-RP3275-12

16 U/V 1            512

EAN: 8435123241412

ALAR SÍLICE BANDEJA 
SIGMA 25.5 x 16 CM B6K3

Ref. 176-RP3275-10

18 U/V 1            1152

EAN: 8435123241405

43

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



ALAR SÍLICE ENSALADERA
SIGMA 23 x 23 CM B2K6

Ref. 176-RB1710-9

12 U/V 1            192

EAN: 8435123241351

ALAR SÍLICE ENSALADERA
SIGMA 19 x 19 CM B4K4

Ref. 176-RB1710-7

16 U/V 1            640

EAN: 8435123241344

ALAR SÍLICE BOL SIGMA
14 x 14 CM B6K8

Ref. 176-RB1710-5

48 U/V 1            1728

EAN: 8435123241337

ALAR SÍLICE BOL SIGMA 
10 x 10 CM B6K12

Ref. 176-RB1710-4

72 U/V 1            2880

EAN: 8435123241320

44

VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA SIGMA



ALAR SÍLICE BANDEJA 
FRANKFURT 32 x 19 CM B4K4

Ref. 176-RP2472-12.5

16 U/V 1            576

EAN: 8435123237927

ALAR SÍLICE BANDEJA 
FRANKFURT 25 x 15 CM B6K6

Ref. 176-RP2472-10

36 U/V 1            972

EAN: 8435123237903

ALAR SÍLICE BANDEJA 
FRANKFURT 15 x 13.5 CM B6K8

Ref. 176-RP2491-6

48 U/V 1            1728

EAN: 8435123237897

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA
FRANKFURT

ALAR SÍLICE BANDEJA 
FRANKFURT 35.5 x 14 CM B4K8

Ref. 176-RP2493-14

32 U/V 1            768

EAN: 8435123237934

ALAR SÍLICE BANDEJA 
FRANKFURT 30.5 x 12 CM B6K6

Ref. 176-RP2493-12

36 U/V 1            1080

EAN: 8435123237910

+ 1400  C

45

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA GOURMET

ALAR SÍLICE BANDEJA 
GOURMET 30 x 12.5 CM B6K4

Ref. 176-RP0766-12

24 U/V 1            1008

EAN: 8435123239891

ALAR SÍLICE BANDEJA 
GOURMET 36 x 11 CM B4K6

Ref. 176-RP1521-14.25

24 U/V 1            1056

EAN: 8435123239907

+ 1400  C

46

VAJILLA
Tableware / Piatti



ALAR SÍLICE BANDEJA 
CANVAS 19 x 10 CM B6K8

Ref. 176-RP3089-7.5

48 U/V 1            2304

EAN: 8435123237873

ALAR SÍLICE BANDEJA 
CANVAS 24.5 x 12.5 CM B6K8

Ref. 176-RP3501-9.75

48 U/V 1            1440

EAN: 8435123237880

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA
CANVAS

+ 1400  C

47

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



48

VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA GAMMA

ALAR SÍLICE BANDEJA GAMMA 
31 x 20 CM B4K4

Ref. 176-RP3437-12

16 U/V 1            576

EAN: 8435123241177

ALAR SÍLICE BANDEJA GAMMA 
25.5 x 16 CM B6K4

Ref. 176-RP3437-10

24 U/V 1            960

EAN: 8435123241160

ALAR SÍLICE BANDEJA GAMMA 
41 x 24.5 CM B2K6

Ref. 176-RP3437-16

12 U/V 1            288

EAN: 8435123241191

ALAR SÍLICE BANDEJA GAMMA 
36 x 22 CM B2K6

Ref. 176-RP3437-14

12 U/V 1            288

EAN: 8435123241184

+ 1400  C



LÍNEA GAMMA

VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA DELTA

ALAR SÍLICE FUENTE DELTA 
35.5 x 21.5 CM B3K4

Ref. 176-RP4173-14

12 U/V 1            432

EAN: 8435123244031

ALAR SÍLICE FUENTE DELTA 
30.5 x 18.5 CM B4K4

Ref. 176-RP4173-12

16 U/V 1            768

EAN: 8435123244024

ALAR SÍLICE FUENTE DELTA 
30.5 x 12 CM B4K6

Ref. 176-RP4174 -12

24 U/V 1            1344

EAN: 8435123244048

+ 1400  C
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA



VAJILLA DE PORCELANA PROFESIONAL

+ RESISTENTE
+ BLANCURA
+ DISEÑO

LÍNEA GRAN
SERVICIO

ALAR SÍLICE FUENTE GRAN 
SERVICIO 41 x 24.5 CM B2K6

Ref. 176-RP2204-16

12 U/V 1            288

EAN: 8435123239808

ALAR SÍLICE FUENTE GRAN 
SERVICIO 31 x 19 CM B4K3

Ref. 176-RP2204-12

12 U/V 1            720

EAN: 8435123239785

ALAR SÍLICE FUENTE GRAN 
SERVICIO 25.5 x 16 CM B4K6

Ref. 176-RP2204-10

24 U/V 1            720

EAN: 8435123239778

ALAR SÍLICE FUENTE GRAN 
SERVICIO 36 x 22 CM B2K6

Ref. 176-RP2204-14

12 U/V 1            288

EAN: 8435123239792

+ 1400  C

PROFESIONAL & HORECA

VAJILLA
Tableware / Piatti

50



ALAR SÍLICE ENSALADERA 
CUADRADA 23 CM B2K6

Ref. 176-RB1250-9

12 U/V 1            192

EAN: 8435123239723

ALAR SÍLICE ENSALADERA 
CUADRADA 18 CM B4K4

Ref. 176-RB1250-7

16 U/V 1            480

EAN: 8435123239716

ALAR SÍLICE BOL CUADRADO 
14 CM B6K8

Ref. 176-RB1250-5.5

48 U/V 1            864

EAN: 8435123239709

ALAR SÍLICE BOL CUADRADO 
10.5 CM B6K12

Ref. 176-RB1250-4

72 U/V 1            2160

EAN: 8435123239693

ALAR SÍLICE BOL 
DEGUSTACIÓN CUADRADO
8 CM B6K18

Ref. 176-RB1250-3.25

108 U/V 1            3888

EAN: 8435123237941

VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

51
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

BOWL NAPOLI 
27.5 CM CT6

Ref. 24-001796

6 U/V 1            360

EAN: 8003342022831

BOWL NAPOLI 
24 CM CT6

Ref. 24-001795

6 U/V 1            648

EAN: 8003342022824

BOWL NAPOLI 
20 CM CT12

Ref. 24-001794

12 U/V 1            900

EAN: 8003342022817

BOWL NAPOLI 
15 CM CT12

Ref. 24-001793

12 U/V 1            2940

EAN: 8003342022800

LÍNEA NAPOLI

+ 1200  C

VAJILLA
PORCELANA

PORCELAIN TABLEWARE / PIATTI PORCELLANA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

+ 1200  C

BOWL LISCIO NAPOLI 
26.5 CM CT6

Ref. 24-001800

6 U/V 1            -

EAN: 8003342018346

BOWL LISCIO NAPOLI 
30 CM CT6

Ref. 24-001801

6 U/V 1            480

EAN: 8003342017929

LÍNEA NAPOLI

BOWL TOP NAPOLI 
30 CM CT6

Ref. 24-001798

6 U/V 1            378

EAN: 8003342026648

BOWL TOP NAPOLI 
26 CM CT6

Ref. 24-001797

6 U/V 1            600

EAN: 8003342026631
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

+ 1200  C

PLATO PRESENTACIÓN 
ETRUSCA 31 CM CT4

Ref. 24-001802

4 U/V 1            504

EAN: 8003342950011

PLATO PRESENTACIÓN 
ETRUSCA 32.5 CM CT4

Ref. 24-001803

4 U/V 1            480

EAN: 8003342021117

PLATO BISTEC TIVOLI 
27.5 CM CT6

Ref. 24-001785

6 U/V 1            960

EAN: 8003342000198

PLATO BISTEC TIVOLI 
30.5 CM CT6

Ref. 24-001786

6 U/V 1            600

EAN: 8003342000525

+ 1200  C

LÍNEA TIVOLI

LÍNEA ETRUSCA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

+ 1200  C

PLATO PIZZA NAPOLI 
33 CM CT6

Ref. 24-001791

6 U/V 1            540

EAN: 8003342990017

PLATO PIZZA NAPOLI 
35 CM CT6

Ref. 24-001792

6 U/V 1            558

EAN: 8003342001959

ALAR PLATO PIZZA HOST 
31.5 CM CT6

Ref. 24-000180

6 U/V 1            666

EAN: 8435123230014

ALAR PLATO PIZZA DECO 
SURTIDO 31 CM CT6

Ref. 24-000029

6 U/V 1            702

EAN: 8003342210016

PLATOS PIZZA

PLATOS PIZZA DECORADOS
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

PLATO PIZZA NAPOLI 
NARANJA 31 CM CT6

Ref. 24-0017840 

6 U/V 1 666

EAN: 8435123255600

PLATO PIZZA NAPOLI 
GRIS 31 CM CT6

Ref. 24-001784GR

6 U/V 1 666

EAN: 8435123255594

PLATO PIZZA NAPOLI VERDE 
OSCURO 31 CM CT6

Ref. 24-001784DG

6 U/V 1 666

EAN: 8435123255587

POSIBLE INCLUSIÓN
DE NUEVOS COLORES
DURANTE EL AÑO
Preguntar disponibilidad

PLATO PIZZA NAPOLI  
AMARILLO 31 CM CT6

Ref. 24-001784Y

6 U/V 1            666

EAN: 8435123251879

PLATO PIZZA NAPOLI  
VERDE 31 CM CT6

Ref. 24-001784G

6 U/V 1            666

EAN: 8435123243553



58

VAJILLA
Tableware / Piatti
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

ALA ANCHA PLANA
Plain wide ring / Ala ancha plana

LÍNEA NEW BAHÍA

+ 1200  C

ALAR PLATO PRESENTACIÓN 
NEW BAHÍA 30 CM CT6

Ref. 183-0001

6 U/V 1            522

EAN: 8435123244215

ALAR PLATO LLANO 
NEW BAHÍA 25 CM CT12

Ref. 183-0003

12 U/V 1            864

EAN: 8435123244239

ALAR PLATO LLANO 
NEW BAHÍA 27 CM CT12

Ref. 183-0002

12 U/V 1            864

EAN: 8435123244222

ALAR PLATO HONDO 
NEW BAHÍA 23 CM CT12

Ref. 183-0007

12 U/V 1            1080

EAN: 8435123244277

ALAR PLATO POSTRE 
NEW BAHÍA 21 CM CT12

Ref. 183-0004

12 U/V 1            1680

EAN: 8435123244246

ALAR PLATO POSTRE 
NEW BAHÍA 19 CM CT12

Ref. 183-0005

12 U/V 1            2016

EAN: 8435123244253

ALAR PLATO PAN 
NEW BAHÍA 17 CM CT12

Ref. 183-0006

12 U/V 1            2592

EAN: 8435123244260
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VAJILLA
Tableware / Piatti

ALA ESTRECHA
Narrow ring / Ala estrecha

LÍNEA HABANA

+ 1200  C

ALAR PLATO LLANO 
HABANA 26 CM F6K4

Ref. 163-0001

24 U/V 1            864

EAN: 8435123223890

ALAR PLATO LLANO 
HABANA 24.5 CM F6K4

Ref. 163-0002

24 U/V 1            960

EAN: 8435123223913

ALAR PLATO HONDO 
HABANA 22 CM F6K4

Ref. 163-0003

24 U/V 1            864

EAN: 8435123223906

ALAR PLATO POSTRE 
HABANA 20 CM F6K4

Ref. 163-0004

24 U/V 1            1800

EAN: 8435123223920

ALAR PLATO PAN 
HABANA 16 CM F6K8

Ref. 163-0005

48 U/V 1            1920

EAN: 8435123223937
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

Los productos de las LÍNEAs 
Habana y Río han sido 
diseñados especialmente para 
uso profesional, destacando 
entre sus características 
principales:

• Son fácilmente limpiables

• Se pueden apilar

Tienen una alta resistencia a 
los golpes y al contacto con 
elementos de cubertería.

ALAR TAZA DESAYUNO 
HABANA 25 CL F6K8

Ref. 163-0008

48 U/V 1            1440

EAN: 8435123223968

ALAR TAZA DESAYUNO 
HABANA 20 CL F6K8

Ref. 163-0009

48 U/V 1            -

EAN: 8435123223975

ALAR TAZA CAFE
HABANA 15 CL F6K12

Ref. 163-0010

72 U/V 1            2880

EAN: 8435123223982

ALAR TAZA MOKA 
HABANA 10 CL F6K12

Ref. 163-0011

72 U/V 1            3456

EAN: 8435123223999

ALAR PLATO MULTIUSOS 
Ø 14.5 CM  HABANA F12K6
CORONA: Ø 6 CM

Ref. 163-0028

72 U/V 1            2592

EAN: 8435123231772

ALAR PLATO MULTIUSOS 
Ø 12 CM HABANA F12K6
CORONA: Ø 5 CM

Ref. 163-0027

72 U/V 1            5040

EAN: 8435123231789

ALAR PLATO TAZA 
HABANA Ø 15.3 CM  F12K6 
CORONA: Ø 7 CM

Ref. 163-0006

72 U/V 1            -

EAN: 8435123223944

ALAR PLATO TAZA 
HABANA Ø 12 CM  F12K6
CORONA: Ø 5.5 CM

Ref. 163-0007

72 U/V 1            -

EAN: 8435123223951

LÍNEA TIVOLI

LÍNEA MULTIUSOS
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VAJILLA
Tableware / Piatti

ALA ANCHA CLÁSICA
Classic wide ring / Ala ancha 
clásica

LÍNEA RÍO

+ 1200  C

ALAR PLATO 
PRESENTACIÓN 
31 CM B6K2

Ref. 163-0029

12 U/V 1            504

EAN: 8435123237804

ALAR PLATO LLANO 
RÍO 26 CM F6K4

Ref. 149-0001

24 U/V 1            576

EAN: 8435123232861

ALAR PLATO LLANO 
RÍO 23 CM F6K4

Ref. 149-0002

24 U/V 1            960

EAN: 8435123232878

ALAR PLATO HONDO 
RÍO 23 CM F6K4

Ref. 149-0005

24 U/V 1            864

EAN: 8435123232885

ALAR PLATO POSTRE 
RÍO 20 CM F6K4

Ref. 149-0003

24 U/V 1            1728

EAN: 8435123232892

ALAR PLATO PAN 
RÍO 16.5 CM F6K8

Ref. 149-0004

48 U/V 1            2304

EAN: 8435123232908
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

ALAR PLATO PRESENTA-
CIÓN COUPÉ 30.5 CM B6K2

Ref. 169-0013

12 U/V 1            432

EAN: 8435123237644

LÍNEA COUPÉ

+ 1200  C

ALAR PLATO LLANO 
COUPÉ 26.5 CM B6K4

Ref. 169-0007

24 U/V 1            576

EAN: 8435123237583

ALAR PLATO LLANO 
COUPÉ 24 CM B6K4

Ref. 169-0011

24 U/V 1            864

EAN: 8435123237613

ALAR PLATO HONDO 
COUPÉ 20.5 CM B6K6

Ref. 169-0008

36 U/V 1            -

EAN: 8435123237590

ALAR PLATO POSTRE 
COUPÉ 20.5 CM B6K8

Ref. 169-0009

48 U/V 1            -

EAN: 8435123237606

ALAR PLATO PAN COUPÉ 
16.5 CM B6K8

Ref. 169-0010

48 U/V 1            -

EAN: 8435123237620

ALAR BOWL COUPÉ 
14 CM B6K8

Ref. 169-0012

48 U/V 1            -

EAN: 8435123237637
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK BANDEJA ZAGUÁN
26,5 X 15,5 X 2,5 CM B4K12

Ref. 200-0014

48 U/V 1 1152

EAN: 8435123245601

COK FUENTE ZAGUÁN
26 X 15 X 3 CM B4K9

Ref. 200-0015

36 U/V1 720

EAN: 8435123245618

COK FUENTE OVAL ZAGUÁN
31 X 21 X 2 CM B4K8

Ref. 200-0016

32 U/V 1      512

EAN: 843512325625

COK FUENTE ZAGUÁN 
19 X 11,5 X 2,5 CM B6K8

Ref. 200-0018

48 U/V 1 1824

EAN: 8435123245649

LINEA 
ZAGUÁN

NEW

Porcelana Diseño Tradicional

COK FUENTE OVAL ZAGUÁN 
25 X 16,5 X 1,5 CM B6K8

Ref. 200-0020

48 U/V 1 960

EAN: 8435123245663

COK BANDEJA ZAGUÁN
32 X 11,5 X 2 CM B4K8

Ref. 200-0013

32 U/V 1 768

EAN: 8435123245595
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

COK BANDEJA ZAGUÁN 
20 X 13 X 2 CM B6K12

Ref. 200-0019

72 U/V 1 1512

EAN: 8435123245656

COK ENSALADERA ZAGUÁN 
23 X 23 X 10 CM B4K6

Ref. 200-0021

24 U/V1 288

EAN: 8435123245670

COK BOL ZAGUÁN
18,5 X 18,5 X 8 CM B4K12

Ref. 200-0022

48 U/V 1      576

EAN: 843512325687

COK BANDEJA ZAGUÁN
29,5 X 13 X 2,5 CM B4K8

Ref. 200-0023

32 U/V 1      960

EAN: 843512325694

COK BANDEJA ZAGUÁN
23 X 11 X 2,5 CM B4K12

Ref. 200-0024

48 U/V 1      1344

EAN: 843512325700

COK BANDEJA ZAGUÁN 
15,5 X 9 X 2 CM B6K16

Ref. 200-0017

96 U/V 1 1536

EAN: 8435123245632
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK BANDEJA ALJIBE 
32 X 11,5 X 2 CM B4K8

Ref. 200-0001

32 U/V 1 768

EAN: 8435123246158

COK FUENTE ALJIBE 
26 X 15 X 3 B4K9

Ref. 200-0003

36 U/V1 720

EAN: 8435123245489

LINEA 
ALJIBE

NEW

COK FUENTE ALJIBE 
19 X 11,5 X 2,5 CM B6K8

Ref. 200-0006

48 U/V 1 1824

EAN: 8435123245519

COK BANDEJA ALJIBE 
15,5 X 9 X 2 CM B6K16

Ref. 200-0005

96 U/V 1 1536

EAN: 8435123245502

Porcelana Diseño Tradicional

COK FUENTE OVAL ALJIBE
25 X 16,5 X 1,5 CM B6K8

Ref. 200-0008

48 U/V 1 960

EAN: 8435123245533

COK FUENTE OVAL ALJIBE
31 X 21 X 2 B4K8

Ref. 200-0004

32 U/V 1      512

EAN: 843512325496
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

COK BANDEJA ALJIBE 
20 X 13 X 2 CM B6K12

Ref. 200-0007

72 U/V 1 1512

EAN: 8435123245526

COK BANDEJA ALJIBE 
29,5 X 13 X 2,5 CM B4K8

Ref. 200-0011

32 U/V 1 960

EAN: 8435123245571

COK BANDEJA ALJIBE 
23 X 11 X 2,5 CM CM B4K12

Ref. 200-0012

48 U/V 1 1344

EAN: 8435123245588

COK ENSALADERA ALJIBE 
23 X 23 X 10 CM B4K6

Ref. 200-0009

24 U/V1 288

EAN: 8435123245540

COK BANDEJA ALJIBE
26,5 X 15,5 X 2,5 CM B4K12

Ref. 200-0002

48 U/V 1 1152

EAN: 8435123245472

COK BOL ALJIBE
18,5 X 18,5 X 8 CM B4K12

Ref. 200-0010

48 U/V 1      576

EAN: 843512325557
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VAJILLA
Tableware / Piatti

LINEA CAPRI

DB1 COK SET CAFÉ CAPRI 
20 CL (6+6) K8

Ref. 169-0014

8 U/V 1  120

EAN: 8435123256188

DB1 COK SET EXPRESSO 
CAPRI 9 CL (6+6) K12

Ref. 169-0015

12 U/V 1      216

EAN: 8435123256195
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VAJILLA PORCELANA
Porcelain tableware / Piatti porcellana

PROFESIONAL & HORECA

PIMENTERO 8 x 4 CM 
OB16K3

Ref. 163-0033

48T U/V 1            3360

EAN: 8435123237774

SALERO 5 x 4 CM 
OB16K3

Ref. 163-0030

48 U/V 1            -

EAN: 8435123237767

PIMENTERO 5 x 4 CM 
OB16K3

Ref. 163-0031

48 U/V 1            5760

EAN: 8435123237750

ALAR MUG PORCELANA
29 CL B6K6

Ref. 178-0005

36 U/V 1            864

EAN: 8435123237149

COK MUG RECTA BLANCA
32 CL OB12K4

Ref. 201-0001

48 U/V 1            864

EAN: 8435123246066

ALAR BOL CONSOMÉ APIL 
CON ASAS 15 CM B6K4

Ref. 184-0001

24 U/V 1            864

EAN: 8435123224989

SALERO 8 x 4 CM 
OB16K3

Ref. 163-0032

48 U/V 1            3360

EAN: 8435123237781
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VAJILLA
Tableware / Piatti

ALAR CENICERO 
CUADRADO AGUA 
9X9X6 CM B6K8
Ref. 126-HYW-21

48 U/V 1          864

EAN: 8435123225245

ALAR CENICERO 
REDONDO AGUA 
11X7,5 CM B6K8
Ref. 126-HYW-39

48 U/V 1          -

EAN: 8435123237743

ALAR CENICERO 
CUADRADO AGUA 
7X7X5 CM B6K8
Ref. 126-HYW-22

48 U/V 1          1728

EAN: 8435123225269

ALAR CENICERO 
REDONDO AGUA 
8,5X6 CM B6K8
Ref. 126-HYW-38

48 U/V 1          1152

EAN: 8435123225429
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VAJILLA STONEWARE
Stoneware tableware / Piatti Stoneware

PROFESIONAL & HORECA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA
LOZA REFORZADA
ENHANCED LOZA TABLEWARE / PIATTI LOZA RAFFORZATA

LÍNEA HOSTELERÍA

COK PLATO LLANO 26 CM 
HOST BCO CT12

Ref. 138-0001

12 U/V 1            -

EAN: 8435123222077

COK PLATO LLANO 23 CM 
HOST BCO CT24

Ref. 138-0002

24 U/V 1            1296

EAN: 8435123222084

COK PLATO HONDO 
22.5 CM HOST BCO CT24

Ref. 138-0003

24 U/V 1            672

EAN: 8435123222107

COK PLATO POSTRE 
20 CM HOST BCO CT24

Ref. 138-0004

24 U/V 1            1320

EAN: 8435123222091
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VAJILLA STONEWARE
Stoneware tableware / Piatti Stoneware

PROFESIONAL & HORECA

PREGUNTAR 
DISPONIBILIDAD

EARTHENWARE JUMBO

COK JUMBO EARTH 
BLANCO 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-010

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234377

COK JUMBO EARTH 
VERDE 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-322

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234452

COK JUMBO EARTH AZUL 
40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-419

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234483

COK JUMBO EARTH 
AMARILLO 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-136

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234421
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK JUMBO EARTH 
NEGRO 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-604

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234407

COK JUMBO EARTH 
CREMA MATE 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-100MAT

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234575

COK JUMBO EARTH MARRÓN 
MATE 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-217MAT

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234605

COK JUMBO EARTH GRIS 
MATE 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-271MAT

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234513

COK JUMBO EARTH 
NEGRO MATE 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-604MAT

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234544

COK JUMBO EARTH AZUL 
BLANCO 40 CL B6K4
Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-100/428

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234667

COK JUMBO EARTH 
MARRÓN BLANCO 40 CL 
B6K4 Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-107234

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234636

COK JUMBO EARTH 
VERDE AMARILLO 40 CL 
B6K4  Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-120323

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234681

COK JUMBO EARTH 
NEGRO CREMA 40 CL 
B6K4  Ø 111 - H 83 MM

Ref. 138-2739-244604

24 U/V 1            576

EAN: 8435123234711
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VAJILLA STONEWARE
Stoneware tableware / Piatti Stoneware

PROFESIONAL & HORECA

PREGUNTAR 
DISPONIBILIDAD

EARTHENWARE BOWL

COK BOWL EARTH 
BLANCO 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-010

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234384

COK BOWL EARTH AZUL 
50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-419

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234506

COK BOWL EARTH VERDE 
50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-322

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234476

COK BOWL EARTH 
AMARILLO 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-136

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234445
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK BOWL EARTH NEGRO 
50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-604

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234414

COK BOWL EARTH GRIS 
MATE 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-271MAT

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234537

COK BOWL EARTH 
MARRÓN CREMA 50 CL 
B6K4  Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-107234

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234650

COK BOWL EARTH CREMA 
MATE 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-100MAT

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234599

COK BOWL EARTH NEGRO 
MATE 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-604MAT

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234568

COK BOWL EARTH VERDE 
AMARILLO 50 CL B6K4
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-120323

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234704

COK BOWL EARTH 
MARRÓN MATE 50 CL 
B6K4  Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-217MAT

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234629

COK BOWL EARTH AZUL 
BLANCO 50 CL B6K4  
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-100428

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234742

COK BOWL EARTH NEGRO 
CREMA 50 CL B6K4  
Ø 145 - H 75 MM

Ref. 138-2904-244604

24 U/V 1            720

EAN: 8435123234735
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VAJILLA STONEWARE
Stoneware tableware / Piatti Stoneware

PROFESIONAL & HORECA

EARTHENWARE MUGS

COK MUG EARTH BLANCO 
25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-010

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234360

COK MUG EARTH VERDE 
25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-322B

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234469

COK MUG EARTH AZUL
25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-419B

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234490

COK MUG EARTH 
AMARILLO 25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-136B

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234438

PREGUNTAR 
DISPONIBILIDAD
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK MUG EARTH NEGRO 
25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-604

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234391

COK MUG EARTH CREMA 
MATE 25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-100MAT

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234582

COK MUG EARTH 
MARRÓN MATE 25 CL 
B6K2  Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-217MAT

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234612

COK MUG EARTH GRIS 
MATE 25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-271MAT

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234520

COK MUG EARTH NEGRO 
MATE 25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-604MAT

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234551

COK MUG EARTH AZUL 
BLANCO 25 CL B6K2
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037100/428

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234674

COK MUG EARTH 
MARRÓN CREMA 25 CL 
B6K2  Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-107234

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234643

COK MUG EARTH VERDE 
AMARILLO 25 CL B6K2  
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-120323

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234698

COK MUG EARTH NEGRO 
CREMA 25 CL B6K2  
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 138-3037-244604

12 U/V 1            768

EAN: 8435123234728
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VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA ELBA

VAJILLA 
VIDRIO OPAL
OPALGLASS TABLEWARE / PIATTI OPAL

GLASS

TE
MPERED

OPAL

COK FUENTE 
PRESENTACIÓN 
32 CM ELBA F6K2

Ref. 160-0035

12 U/V 1            648

EAN: 8435123239037

COK PLATO LLANO 
25 CM ELBA F6K6

Ref. 160-0026

36 U/V 1            1728

EAN: 8435123238948

COK PLATO HONDO
24 CM ELBA F6K6

Ref. 160-0027

36 U/V 1            1440

EAN: 8435123238955

COK PLATO POSTRE
20 CM ELBA F6K6

Ref. 160-0028

36 U/V 1            2160

EAN: 8435123238962

COK FUENTE OVAL 
36 CM ELBA F6K4
Ref. 160-0030

24 U/V 1            720

EAN: 8435123238986

COK FUENTE OVAL 
30 CM ELBA F6K4
Ref. 160-0029

24 U/V 1            1152

EAN: 8435123238979
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK FUENTE REDONDA 
HONDA 28 CM ELBA F6K2

Ref. 160-0034

12 U/V 1            468

EAN: 8435123239020

COK ENSALADERA 
23 CM ELBA F3K4

Ref. 160-0031

12 U/V 1            576

EAN: 8435123238993

COK LAVAFRUTAS 
17 CM ELBA F6K6
Ref. 160-0033

36 U/V 1            1620

EAN: 8435123239013

COK LAVAFRUTAS 
12.5 CM ELBA F6K6
Ref. 160-0032

36 U/V 1            2592

EAN: 8435123239006

COK RABANERA
16 CM F6K4

Ref. 115-RA16

24 U/V 1            4104

EAN: 8435123221049

COK PLATILLO 
13 CM F6K8

Ref. 115-PL131

48 U/V 1            4704

EAN: 8435123221063

COK RABANERA
14 CM F6K4

Ref. 115-RA14

24 U/V 1            6072

EAN: 8435123221056



81

VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA RODIA

COK ENSALADERA 
24 CM RODIA F6K2

Ref. 160-0005

12 U/V 1            720

EAN: 8435123233011

COK ENSALADERA 
22 CM RODIA F6K2

Ref. 160-0003

12 U/V 1            720

EAN: 8435123233004

COK ENSALADERA 
19 CM RODIA F6K4

Ref. 160-0004

24 U/V 1            1440

EAN: 8435123232991

COK LAVAFRUTAS 
16.5 CM RODIA F6K6

Ref. 160-0024

36 U/V 1            2160

EAN: 8435123232984'

COK LAVAFRUTAS 
14 CM RODIA F6K6

Ref. 160-0001

36 U/V 1            2376

EAN: 8435123232977
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VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA NILO

COK PLATO LLANO 
25 CM NILO F6K6

Ref. 160-0049

36 U/V 1            1440

EAN: 8435123242556

COK PLATO HONDO 
23 CM NILO F6K6

Ref. 160-0050

36 U/V 1            1008

EAN: 8435123242563

COK PLATO POSTRE 
20 CM NILO F6K6

Ref. 160-0051

36 U/V 1            2340

EAN: 8435123242570

COK FUENTE OVAL 
36 CM NILO F6K2

Ref. 160-0055

12 U/V 1            432

EAN: 8435123242617

COK FUENTE OVAL 
30 CM NILO F6K4

Ref. 160-0054

24 U/V 1            792

EAN: 8435123242600

COK ENSALADERA 
23 CM NILO F3K4

Ref. 160-0052

12 U/V 1            240

EAN: 8435123242587

COK TAZÓN 
13.5 CM NILO F6K6

Ref. 160-0037

36 U/V 1            1800

EAN: 8435123239051

COK LAVAFRUTAS
12.5 CM NILO F6K6

Ref. 160-0053

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123242594
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VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA TITÁN

COK PLATO LLANO 
27 CM TITAN F6K6

Ref. 160-0025

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123236111

COK PLATO LLANO 
24 CM TITAN F6K6

Ref. 160-0021

36 U/V 1            1728

EAN: 8435123234759

COK PLATO HONDO 
23 CM TITAN F6K6

Ref. 160-0022

36 U/V 1            1440

EAN: 8435123234773

COK PLATO POSTRE 
20 CM TITAN F6K6

Ref. 160-0023

36 U/V 1            2160

EAN: 8435123234766

COK ENSALADERA 23 CM 
TITAN F3K4

Ref. 160-0039

12 U/V 1            432

EAN: 8435123239112

COK FUENTE OVAL 
36 CM TITAN F6K4

Ref. 160-0038

24 U/V 1            720

EAN: 8435123239105

COK FUENTE REDONDA 
HONDA 29 CM TITAN F6K2

Ref. 160-0040

12 U/V 1            432

EAN: 8435123239129

COK LAVAFRUTAS 
12.5 CM TITAN F6K6

Ref. 160-0036

36 U/V 1            1620

EAN: 8435123239044
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VAJILLA
Tableware / Piatti

FUENTE RECTANGULAR 
24 x 34 CM PARMA F6K2

Ref. 1-431240

12 U/V 1            720

EAN: 8411712763107

PLATO LLANO 27 x 27 CM 
PARMA F6K4

Ref. 1-498860

24 U/V 1            960

EAN: 8411712558109

FUENTE RECTANGULAR 
20 x 28 CM PARMA F6K4

Ref. 1-431241

24 U/V 1            1296

EAN: 8411712764654

PLATO HONDO 23 x 23 CM 
PARMA F6K4

Ref. 1-498870

24 U/V 1            1368

EAN: 8411712558116

FUENTE RECTANGULAR 
18 x 21 CM PARMA F6K4

Ref. 1-431242

24 U/V 1            2016

EAN: 8411712764647

PLATO POSTRE 
20 X 20 CM PARMA F6K4

Ref. 1-498880

24 U/V 1            1872

EAN: 8411712558123

LÍNEA PARMA
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VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA

BAJO PLATO 
31 X 31 CM PARMA F6K2

Ref. 1-498890

12 U/V 1            900

EAN: 8411712558512

ENSALADERA 
24 X 24 CM PARMA F6K2

Ref. 1-498910

12 U/V 1            360

EAN: 8411712558802

LAVAFRUTAS 
14 X 14 CM PARMA F6K4

Ref. 1-498920

24 U/V 1            1656

EAN: 8411712558826

LAVAFRUTAS 
12 X 12 CM PARMA F6K4

Ref. 1-498999

24 U/V 1            3192

EAN: 8411712559366

LÍNEA PARMA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

LINEA TIGRIS

GB1 COK SET CAFÉ OPAL 
TIGRIS 25 CL (6+6) K8

Ref. 160-0093

8 U/V 1  80

EAN: 8435123247223

GB1 COK SET CAFÉ OPAL 
TIGRIS BLUE 25 CL (6+6) K8

Ref. 160-0094

8 U/V 1      80

EAN: 8435123247230
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VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK PLATO LLANO 
ELBA TREND 25 CM F6K6

Ref. 160-0060

36 U/V 1            1728

EAN: 8435123246776

COK PLATO HONDO
ELBA TREND 24 CM F6K6

Ref. 160-0061

36 U/V 1            1440

EAN: 8435123246783

COK PLATO POSTRE
ELBA TREND 20 CM F6K6

Ref. 160-0062

36 U/V 1            2160

EAN: 8435123246790

COK ENSALADERA 
ELBA TREND 23 CM F3K4

Ref. 160-0063

12 U/V 1            576

EAN: 8435123246806

LÍNEA 
ELBA TREND GLASS

TE
MPERED

OPAL
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VAJILLA OPAL
Opal tableware / Piatti opal

PROFESIONAL & HORECA

COK PLATO LLANO 
ELBA BOOM 25 CM F6K6

Ref. 160-0056

36 U/V 1            1728

EAN: 8435123246738

COK PLATO HONDO
ELBA BOOM 24 CM F6K6

Ref. 160-0057

36 U/V 1            1440

EAN: 8435123246745

COK PLATO POSTRE
ELBA BOOM 20 CM F6K6

Ref. 160-0058

36 U/V 1            2160

EAN: 8435123246752

COK ENSALADERA 
ELBA BOOM 23 CM F3K4

Ref. 160-0059

12 U/V 1            576

EAN: 8435123246769

LÍNEA 
ELBA BOOM

GLASS
TE

MPERED

OPAL



90

VAJILLA
Tableware / Piatti

VAJILLA
VIDRIO
GLASS TABLEWARE / PIATTI VETRO
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA 
BLACK ROCK

COK ENSALADERA 
BLACK ROCK 20 CM F6K4

Ref. 160-0083

12 U/V 1            864

EAN: 8435123247001

COK PLATO POSTRE 
MULTIUSO BLACK ROCK
19 CM F6K6

Ref. 160-0074

36 U/V 1            1980

EAN: 8435123246912

COK PLATO 
PRESENTACIÓN BLACK 
ROCK 28 CM F6K6

Ref. 160-0071

36 U/V 1            864

EAN: 8435123246882

COK PLATO LLANO
BLACK ROCK 25 CM F6K6

Ref. 160-0072

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123246899

COK PLATO HONDO
BLACK ROCK 24 CM F6K6

Ref. 160-0073

36 U/V 1            1008

EAN: 8435123246905

TE

MPERED
·

G
LASSWARE

·

COK LAVAFRUTAS BLACK 
ROCK 12,5 CM F6K6

Ref. 160-0097

36 U/V 1            1944

EAN: 8435123253033
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK PLATO 
PRESENTACIÓN BLUE 
ROCK 28 CM F6K6

Ref. 160-0075

36 U/V 1            864

EAN: 8435123246929

COK ENSALADERA 
BLUE ROCK 20 CM F6K4

Ref. 160-0095

12 U/V 1            864

EAN: 8435123253040

COK PLATO LLANO
BLUE ROCK 25 CM F6K6

Ref. 160-0076

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123246936

COK PLATO HONDO
BLUE ROCK 24 CM F6K6

Ref. 160-0077

36 U/V 1            1008

EAN: 8435123246943

LÍNEA 
BLUE ROCK

COK PLATO POSTRE 
MULTIUSO BLUE ROCK
19 CM F6K6

Ref. 160-0078

36 U/V 1            1980

EAN: 8435123246950

COK LAVAFRUTAS BLUE
ROCK 12,5 CM F6K6

Ref. 160-0099

36 U/V 1            1944

EAN: 8435123253064
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

COK PLATO 
PRESENTACIÓN RED 
ROCK 28 CM F6K6

Ref. 160-0079

36 U/V 1            864

EAN: 8435123246967

COK ENSALADERA 
RED ROCK 20 CM F6K4

Ref. 160-0096

12 U/V 1            864

EAN: 8435123247261

COK PLATO LLANO
RED ROCK 25 CM F6K6

Ref. 160-0080

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123246974

COK PLATO HONDO
RED ROCK 24 CM F6K6

Ref. 160-0081

36 U/V 1            1008

EAN: 8435123246981

LÍNEA 
RED ROCK

COK PLATO POSTRE 
MULTIUSO RED ROCK
19 CM F6K6

Ref. 160-0082

36 U/V 1            1980

EAN: 8435123246998

COK LAVAFRUTAS RED 
ROCK 12,5 CM F6K6

Ref. 160-0101

36 U/V 1            1944

EAN: 8435123253095
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VAJILLA
Tableware / Piatti
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

COMPLEMENTOS
COMPLEMENTS / COMPLEMENTI

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 9 CM K12

Ref. 158-20032

12 U/V 6          360

EAN: 8435123235947

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 7.5 CM K12

Ref. 158-20031

12 U/V 6 504

EAN: 8435123235954

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 6 CM K12

Ref. 158-2003

12 U/V 6 1008

EAN: 8435123235930

COK ENSALADERA 
APILABLE T 10.5 CM F6K6

Ref. 158-S2003-4

36 U/V 1          3024

EAN: 8435123244116

COK ENSALADERA 
APILABLE T 12.5 CM F6K6

Ref. 158-S2003-3

36 U/V 1          2268

EAN: 8435123244123
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VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA ENSALADERAS APILABLES

COK ENSALADERA 
APILABLE T 26 CM CT6

Ref. 3-053593

6 U/V 1          216

EAN: 8435123225092

COK ENSALADERA 
APILABLE T 23 CM CT6

Ref. 3-053583

6 U/V 1          252

EAN: 8435123225085

COK ENSALADERA 
APILABLE T 20 CM CT6

Ref. 3-053573

6 U/V 1          360

EAN: 8435123225078

COK ENSALADERA 
APILABLE T 17 CM CT6

Ref. 3-053563

6 U/V 1          -

EAN: 8435123225061

COK ENSALADERA 
APILABLE T 10 CM CT24

Ref. 3-053493

24 U/V 1          3168

EAN: 8435123225030

COK ENSALADERA 
APILABLE T 14 CM CT24

Ref. 3-053553

24 U/V 1          960

EAN: 8435123224071

COK ENSALADERA 
APILABLE T 9 CM CT24

Ref. 3-053483

24 U/V 1          2304

EAN: 8435123225023

COK ENSALADERA 
APILABLE T 12 CM CT12

Ref. 3-053543

12 U/V 1          972

EAN: 8435123225047

COK ENSALADERA 
APILABLE T 6 CM CT24

Ref. 3-053713

24 U/V 1          6528

EAN: 8435123225016
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

ENSALADERA TEMP 
20 CM CT12

Ref. 3-010369

12 U/V 1          420

EAN: 8693357345713

COK ENSALADERA 
CONICA 27 CM CT8

Ref. 158-S2065-1

8 U/V 1            240

EAN: 8435123244130

COK ENSALADERA 
CONICA 21 CM CT8

Ref. 158-S2065-2

8 U/V 1            440

EAN: 8435123244147

COK ENSALADERA 
CONICA 17 CM CT24

Ref. 158-S2065-3

24 U/V 1            720

EAN: 8435123244154

LÍNEA CÓNICA

COK ENSALADERA 
DELIZIE 21 CM F6K4

Ref. 158-K2027

24 U/V 1            432

EAN: 8435123255495



98

VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA GASTROBOUTIQUE

BOWL REDONDO 
GASTROBOUTIQUE 
Ø 7.7 CM GB6K4

Ref. 3-053922

24 U/V 1          2280

EAN: 8693357343054

BOWL REDONDO ONDAS 
GASTROBOUTIQUE 
Ø 8.2 CM GB6K4

Ref. 3-053932

24 U/V 1          2280

EAN: 8693357343078

BOWL REDONDO 
GASTROBOUTIQUE 
Ø 9,6 CM GB6K4

Ref. 3-053952

24 U/V 1          1248

EAN: 8693357343016

BOWL CON ASA 
GASTROBOUTIQUE 
9.7 x 8.9 CM GB6K4

Ref. 3-053942

24 U/V 1          2160

EAN: 8693357343030

BOWL CON ASA 
GASTROBOUTIQUE 
12 x 6 CM GB6K4

Ref. 3-053749

24 U/V 1          2856

EAN: 8693357343115

BOWL OVAL 
GASTROBOUTIQUE  
11 x 9.8 CM GB6K4

Ref. 3-053962

24 U/V 1          1152

EAN: 8693357342996

BOWL OVAL 
GASTROBOUTIQUE 
9.6 x 6 CM GB6K4

Ref. 3-053912

24 U/V 1          2280

EAN: 8693357343092

LAVAFRUTAS VENEZIA 
13 CM F6K4

Ref. 3-053753

24 U/V 1          576

EAN: 8693357048690
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

COK SALSERA GRANDE 
300 ML GB1K24

Ref. 116-J127

24 U/V 1          336

EAN: 8435123236104

COK SALSERA MEDIANA 
200 ML GB1K36

Ref. 116-J127-2

36 U/V 1          540

EAN: 8435123236098

COK CUBITERA CON ASA 
+ PINZA ONDAS GB1K12

Ref. 116-001

12 U/V 1          324

EAN: 8435123232939

COK CUBITERA CON ASA 
+ PINZA LISA GB1K12

Ref. 116-002

12 U/V 1          324

EAN: 8435123232922

GB4 COK SALSERA 
PEQUEÑA 50 ML K12

Ref. 116-J127-3

24 U/V 1          432

EAN: 8435123236081
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VAJILLA
Tableware / Piatti

LÍNEA QUESERAS

COK QUESERA  
12.3 CM TRANSP. GB1K12

Ref. 158-NM02

12 U/V 1          432

EAN: 8435123236005

COK QUESERA MINI 
9.6 CM TRANSP. GB1K12

Ref. 158-NM01

12 U/V 1          648

EAN: 8435123236050

BASIC MINI QUESERA
10 CM GB1K12

Ref. 3-098397

12 U/V 1          480

EAN: 8693357086708

BASIC MINI MANTEQUILLERA 
13 x 20 x 4.5 CM GB1K12

Ref. 3-098402

12 U/V 1          288

EAN: 8693357086692
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

PLATO TARTA CON PIE 
32 CM GB1K2

Ref. 3-098105

2 U/V 1          40

EAN: 8693357177727

QUESERA
32 CM GB1K2

Ref. 3-095198

2 U/V 1          36

EAN: 8693357203266

PLATO TARTA 32 CM 
C/PIE+ TAPA GB1K2

Ref. 3-095200

2 U/V 1          38

EAN: 8693357203242

PLATO TARTA CON PIE 
PATISLÍNEA 28 CM GB1K4

Ref. 3-098259

4 U/V 1            84

EAN: 4606065020883

COK PLATO TARTA CON 
PIE 30 CM GB1K2

Ref. 158-5102

2 U/V 1          72

EAN: 8435123254207

COK PLATO TARTA CON 
PIE + TAPA 30 CM GB1K2

Ref. 158-5101

2 U/V 1            48

EAN: 8435123246165

2019
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VAJILLA
Tableware / Piatti

COK ACEITERA BASIC 1L 
DB6K4

Ref. 147-0017

24 U/V 1            648

EAN: 8435123255457

COK ACEITERA BASIC 
0,5 L DB6K4

Ref. 147-0016

24 U/V 1            792

EAN: 8435123255440

COK ACEITERA BASIC 
0,25 L DB6K4

Ref. 147-0015

24 U/V 1            1056

EAN: 8435123255433

ACEITERAS
OIL BOTTLE / OLIERA
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COMPLEMENTOS
Complements / Complementi

PROFESIONAL & HORECA

COK SET 4 PIEZAS 
ACEITERA-VINAGRERA 
GB1K24

Ref. 111-0001

24 U/V 1          288

EAN: 8435123219817

COK SET 2 PIEZAS 
SALERO-PIMENTERO
CLASSIC C1K24

Ref. 150-52223

24 U/V 1          1560

EAN: 8435123225504

COK SET 2 PIEZAS 
SALERO-PIMENTERO
STAR C1K24

Ref. 150-85192

24 U/V 1          1152

EAN: 8435123225528

COK SET 2 PIEZAS 
SALERO-PIMENTERO
SQUARE C1K24

Ref. 150-521

24 U/V 1          1560

EAN: 8435123225511

GB6 LAVAFRUTAS 
RAMENKIN 8 CM K8

Ref. 3-153943

8 U/V 6          320

EAN: 8693357154056
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VAJILLA
Tableware / Piatti

CENICERO BISTRO
107 MM B12K2

Ref. 3-054036

24 U/V 1          1152

EAN: 8693357210585

C2 COK CENICERO APIL.
STAR 107 MM K24

Ref. 116-411TB

24 U/V 2          720

EAN: 8435123223319

COK CENICERO APIL.
STAR 140 MM B6K4

Ref. 158-0002

24 U/V 1          720

EAN: 8435123254184

COK CENICERO APIL.
NEGRO 140 MM B6K4

Ref. 113-A003

24 U/V 1         720

EAN: 8435123220066

COK CENICERO APIL.
NEGRO 105 MM B6K8

Ref. 113-2202

48 U/V 1         1680

EAN: 8435123220059
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

GAS
Gas / Gas

HUMEDECER ANTES DE USAR
Moist before use
Inumidire prima dell’uso

ELÉCTRICO
Electric / Elettrico

APTO PARA MICROONDAS
Microwave safe
Adatto per microonde

APTO PARA LAVAVAJILLAS
Diswasher safe
Lavabile in lavastoviglie

APTO PARA USO ALIMENTARIO
Suitable for food contact
Adatto per alimentare

VITROCERÁMICA
Vitroceramic
vetroceramica

HORNO
Oven / Forno

SERIES

ESPECIFICACIONES

CERÁMICA

REFRACTARIA
Refractory / Refrattario	

NO REFRACTARIA
Non refractory / No refrattario	

COMÚNES ESPECÍFICAS

107 116

Este distintivo garantiza 
un producto diseñado 
y fabricado para uso 
profesional. El doble objetivo 
de esta gama de artículos 
consiste en incrementar el 
beneficio de los negocios 
y faclilitar el trabajo de los 
profesionales de la hostelería.

La cerámica es un material 
de carácter ecológico debido 
a que está elaborado a partir 
de elementos naturales 
como la arcilla y utilizando 
procesos de fabricación 
respetuosos con el medio 
ambiente. Nuestra cerámica 
refractaria es, además, apta 
para cocinar en hornos y 
todo tipo de fuegos.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals.

Ceramic is an ecological 
material, manufactured 
from natural elements as 
clay and using eco-friendly 
manufacturing processes. 
Our refractory ceramic items 
are, moreover, suitables for 
cooking in ovens and any 
other kind of kitchens.

Questa approvazione è 
un prodotto progettato 
per l’ uso professionale e 
migliorati: più lavaggi con 
lo stesso aspetto, maggiore 
resistenza all’abrasione e allo 
strappo minore nel risultato 
di shock in un minor numero 
di sostituzioni e maggiore 
beneficio per il vostro 
business.

La ceramica è un materiale 
ecologico, realizzato da 
elementi naturali come 
argilla e l’utilizzo di processi 
di produzione eco-friendly. 
I nostri articoli ceramiche 
refrattarie sono, inoltre, 
suitables per la cottura in 
forni e qualsiasi altro tipo di 
cucine.

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

ECOLÓGICO
Eco-Friendly / Ecologico

PROFESIONAL
Professional / Professional



107

REFRACTARIA
Refractory / Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

CERÁMICA
REFRACTARIA
REFRACTORY CERAMIC / CERAMICA REFRATTARIA

CAZUELAS C/ASAS

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 42 CM CT4

Ref. 36-0142

4 U/V 1            64

EAN: 8435123230430

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 38 CM CT4

Ref. 36-0138

4 U/V 1            48

EAN: 8435123230447

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 36 CM CT6

Ref. 36-0136

6 U/V 1            72

EAN: 8435123230454

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 34 CM CT7

Ref. 36-0134

7 U/V 1            126

EAN: 8435123230461
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 32 CM CT7

Ref. 36-0132

7 U/V 1            126

EAN: 8435123230478

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 26 CM CT7

Ref. 36-0126

7 U/V 1            252

EAN: 8435123230508

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 20 CM CT16

Ref. 36-0120

16 U/V 1            640

EAN: 8435123230539

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 30 CM CT8

Ref. 36-0130

8 U/V 1            144

EAN: 8435123230485

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 24 CM CT10

Ref. 36-0124

10 U/V 1            240

EAN: 8435123230515

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 18 CM CT22

Ref. 36-0118

22 U/V 1            660

EAN: 8435123230546

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 28 CM CT8

Ref. 36-0128

8 U/V 1            192

EAN: 8435123230492

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 22 CM CT8

Ref. 36-0122

8 U/V 1            384

EAN: 8435123230522

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 16 CM CT27

Ref. 36-0116

27 U/V 1            972

EAN: 8435123230553

CAZUELAS C/ASAS
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REFRACTARIA
Refractory / Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

CAZUELAS S/ASAS

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 14 CM CT36

Ref. 36-0114

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123230560

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 20 CM CT16

Ref. 36-0119

16 U/V 1            640

EAN: 8435123235343

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 14 CM CT36

Ref. 36-0113

36 U/V 1            1296

EAN: 8435123233042

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 12 CM CT36

Ref. 36-0112

36 U/V 1            2016

EAN: 8435123230577

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 18 CM CT22

Ref. 36-0117

22 U/V 1            660

EAN: 8435123233028

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 12 CM CT36

Ref. 36-0111

36 U/V 1            2016

EAN: 8435123233059

COK CAZUELA REDONDA 
C/ASAS Ø 10 CM CT45

Ref. 36-0110

45 U/V 1            3375

EAN: 8435123230584

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 16 CM CT27

Ref. 36-0115

27 U/V 1            972

EAN: 8435123233035

COK CAZUELA REDONDA 
SIN ASAS Ø 10 CM CT45

Ref. 36-0109

45 U/V 1            3375

EAN: 8435123233066
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REFRACTARIA
Refractory / Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

CAZUELAS ABOMBADAS

BOWLS

TAJINES

COK CAZUELA 
ABOMBADA Ø 24 CM CT8

Ref. 36-1224

8 U/V 1            192

EAN: 8435123230591

COK CAZUELA 
ABOMBADA Ø 18 CM CT12

Ref. 36-1218

12 U/V 1            360

EAN: 8435123230607

COK CAZUELA 
ABOMBADA Ø 15 CM CT16

Ref. 36-1215

16 U/V 1            576

EAN: 8435123230614

COK BOL 
Ø 18 x 7 CM CT22

Ref. 36-1418B

22 U/V 1            792

EAN: 8435123230836

COK BOL 
Ø 15 x 6 CM CT30

Ref. 36-1415

30 U/V 1            1080

EAN: 8435123230843

COK BOL 
Ø 12 x 4.5 CM CT21

Ref. 36-1412B

21 U/V 1            1764

EAN: 8435123230850

COK TAJINE 
Ø 27 CM CT1

Ref. 36-1727

1 U/V 1            48

EAN: 8435123230829

COK TAJINE 
Ø 22 CM CT1

Ref. 36-1722

1 U/V 1            80

EAN: 8435123240378
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

FUENTES 

COK FUENTE 
RECTANGULAR 38 x 26 CM 
CT4

Ref. 36-0338

4 U/V 1            120

EAN: 8435123230652

COK FUENTE 
RECTANGULAR 32 x 23 CM 
CT8

Ref. 36-0332B

8 U/V 1            192

EAN: 8435123230669

COK FUENTE 
RECTANGULAR 26 x 19 CM 
CT9

Ref. 36-0326

9 U/V 1            540

EAN: 8435123230676

COK FUENTE 
RECTANGULAR 18 x 14 CM 
CT16

Ref. 36-0318

16 U/V 1            1120

EAN: 8435123230683

COK FUENTE OVALADA
53 x 32 CM CT3

Ref. 36-0253

3 U/V 1            60

EAN: 8435123239327

COK FUENTE OVALADA
41 x 26 CM CT3

Ref. 36-0241

3 U/V 1            108

EAN: 8435123230621

COK FUENTE OVALADA
37 x 23 CM CT7

Ref. 36-0237

7 U/V 1            280

EAN: 8435123230638

COK FUENTE OVALADA
32 x 18 CM CT8

Ref. 36-0232

8 U/V 1            440

EAN: 8435123230645
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REFRACTARIA
Refractory / Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

COK PUCHERO CERÁMICA 
8 L CT2

Ref. 36-0980

2 U/V 1            48

EAN: 8435123239358

COK PUCHERO CERÁMICA 
2 L CT1

Ref. 36-0920B

4 U/V 1            -

EAN: 8435123239389

COK COCOTTE 4.5 L 
Ø 30 x 12 CM CT2

Ref. 36-0645

2 U/V 1            96

EAN: 8435123230782

COK PUCHERO CERÁMICA 
4.5 L CT2

Ref. 36-0945

2 U/V 1            60

EAN: 8435123239365

COK PUCHERO CERÁMICA 
3.5 L CT1

Ref. 36-0935B

1 U/V 1            105

EAN: 8435123239372

COK COCOTTE 3.5 L 
Ø 27 x 11 CM CT2

Ref. 36-0635

2 U/V 1            96

EAN: 8435123230799

COK COCOTTE 2.5 L 
Ø 25 x 10 CM CT2

Ref. 36-0625

2 U/V 1            108

EAN: 8435123230805

COK COCOTTE 1.5 L 
Ø 20 x 9 CM CT4

Ref. 36-0615

4 U/V 1            216

EAN: 8435123230812
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

BANDEJAS

COK BANDEJA PLANA 
RECTANGULAR 40 x 30 CM 
CT6

Ref. 36-0440

6 U/V 1            252

EAN: 8435123230690

COK BANDEJA PLANA 
OVALADA 35 x 28 CM CT7

Ref. 36-1335B

7 U/V 1            357

EAN: 8435123230720

COK CAZUELA APILABLE 
SIN ASAS Ø 13.5 CM CT54

Ref. 36-1503

36 U/V 1            2268

EAN: 8435123239310

COK BANDEJA PLANA 
RECTANGULAR 35 x 26 CM 
CT6

Ref. 36-0435

6 U/V 1            480

EAN: 8435123230706

COK BANDEJA PLANA 
OVALADA 31 x 25 CM CT6

Ref. 36-1331

6 U/V 1            480

EAN: 8435123230737

COK BANDEJA PLANA 
RECTANGULAR 26 x 20 CM 
CT13

Ref. 36-0426

13 U/V 1            910

EAN: 8435123230713
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REFRACTARIA
Refractory / Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

COK PLATO GRUESO 
CHURRASCO 30 CM CT6

Ref. 36-1130

6 U/V 1            306

EAN: 8435123235534

COK PLATO CHULETÓN
29 CM CT10

Ref. 36-0529

10 U/V 1            600

EAN: 8435123230744

COK PLATO PIZZA
32 CM CT6

Ref. 36-0533B

6 U/V 1            450

EAN: 8435123230775

COK PLATO PIZZA
29 CM CT9

Ref. 36-0530

9 U/V 1            540

EAN: 8435123230768

COK PLATO GRUESO 
CHURRASCO 28 CM CT6

Ref. 36-1128

6 U/V 1            360

EAN: 8435123235541

COK PLATO CHULETÓN
23 CM CT10

Ref. 36-0523

10 U/V 1            960

EAN: 8435123230751

COK PLATO GRUESO 
CHURRASCO 26 CM CT6

Ref. 36-1126

6 U/V 1            360

EAN: 8435123235558
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

CERÁMICA
NO REFRACTARIA
CERAMICS NO REFRACTORY / CERAMICA NO REFRATTARIA

COK SALERO ROJO
Ø 12 x 11 CM CT12

Ref. 37-2585

12 U/V 1            480

EAN: 8435123230126

COK AZUCARERO ROJO
Ø 12 x 11 CM CT12

Ref. 37-2586

12 U/V 1            480

EAN: 8435123230133

COK SALERO BICOLOR 
Ø 12 x 11 CM CT12

Ref. 37-3585

12 U/V 1            480

EAN: 8435123230140

COK AZUCARERO BICOLOR
Ø 12 x 11 CM CT12

Ref. 37-3586

12 U/V 1            480

EAN: 8435123230157
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 NO REFRACTARIA
No Refractory / No Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

COK ACEITUNERO - 
PALILLERO ROJO LISO
Ø 16 CM CT24

Ref. 37-2502

24 U/V 1            720

EAN: 8435123230119

COK CENICERO RDO ROJO 
LISO Ø 11.5 x 5 CM CT21

Ref. 37-1531

21 U/V 1            1260

EAN: 8435123230164

COK BOWL GAZPACHO 
ROJO LISO Ø 15 x 6.5 CM 
CT24

Ref. 37-1575B

24 U/V 1            -

EAN: 8435123230171

COK PALILLEROS DECO 
VARIADOS 5 x 5 CM CT30

Ref. 37-2615

30 U/V 1            2376

EAN: 8435123230270

COK TAZA VINO ROJA
10.5 x 7 CM CT30

Ref. 37-1556

30 U/V 1            2250

EAN: 8435123230256

COK TAZÓN ROJO LISO
Ø 13 x 8 CM CT24

Ref. 37-1581

24 U/V 1            1152

EAN: 8435123230195

COK ACEITUNERO - 
PALILLERO ROJO LISO
Ø 13 CM CT36

Ref. 37-1506

36 U/V 1            1728

EAN: 8435123230102

COK CUENCO ROJO LISO
Ø 13.5 x 6.5 CM CT24

Ref. 37-1577

24 U/V 1            1440

EAN: 8435123230188
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

COK TAZÓN GAZPACHO 
Ø 16 x 8.5 CM CT16

Ref. 37-1557

16 U/V 1            816

EAN: 8435123230263

COK ENSALADERA ROJO 
LISO 14.5 x 5 CM CT40

Ref. 37-1591

40 U/V 1            2560

EAN: 8435123230201

COK VASO TUBO 33 CL 
ROJO LISO ESMALTADO 
CT12

Ref. 37-1823

12 U/V 1            864

EAN: 8435123230232

COK VASO CAÑA 25 CL 
ROJO LISO ESMALTADO 
CT20

Ref. 37-1822

20 U/V 1            1320

EAN: 8435123230225

COK CHUPITO ROJO LISO 
4 CL CT24

Ref. 37-1686

24 U/V 1            7200

EAN: 8435123230249
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 NO REFRACTARIA
No Refractory / No Refrattaria

PROFESIONAL & HORECA

JARRAS

COK JARRA ROJO LISO
1.5 L CT6

Ref. 37-1512

6 U/V 1            144

EAN: 8435123230348

COK JARRA ROJO LISO
1 L CT6

Ref. 37-1513

6 U/V 1            270

EAN: 8435123230355

COK JARRA ROJO LISO
0.5 L CT6

Ref. 37-1514

6 U/V 1            630

EAN: 8435123230362

COK JARRA ROJO LISO
0.25 L CT6

Ref. 37-1516

6 U/V 1            468

EAN: 8435123230379

COK JARRA SEGOVIANA
1.5 L CT6

Ref. 37-2520

6 U/V 1            144

EAN: 8435123230393

COK JARRA SEGOVIANA 
1 L CT6

Ref. 37-2521

6 U/V 1            270

EAN: 8435123230409

COK JARRA SEGOVIANA 
0.5 L CT6

Ref. 37-2522

6 U/V 1            372

EAN: 8435123230416

COK JARRA SEGOVIANA 
0.25 L CT6

Ref. 37-2524

6 U/V 1            468

EAN: 8435123230423
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CERÁMICA
Ceramics / Ceramica

COK SARTÉN 
PRESENTACIÓN CON ASA
21 CM CT6

Ref. 37-1647

6 U/V 1            240

EAN: 8435123244208

COK SARTÉN 
PRESENTACIÓN CON ASA
15 CM CT6

Ref. 37-1645

6 U/V 1            540

EAN: 8435123244185

COK SARTÉN 
PRESENTACIÓN CON ASA
18 CM CT6

Ref. 37-1646

6 U/V 1            432

EAN: 8435123244192

COK SARTÉN 
PRESENTACIÓN CON ASA
12 CM CT12

Ref. 37-1644

12 U/V 1            972

EAN: 8435123244178

SARTÉN PRESENTACIÓN
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

CRISTALERÍA

VASOS
Tumblers / Bicchieri

COPAS
Stemware / Calici

SELECCIÓN CERVEZA
Beer selection / Selezione birra

PRODUCTOS

CARACTERÍSTICAS

SELECCIÓN CAFÉ
Coffee selection / Selezione caffè

SELECCIÓN COMBINADOS
Cocktail selection / Selezione cocktail

SELECCIÓN LICOR
Liqueur selection / Selezione liquore

APILABLE
Stackable / Impilabile

ESCARCHA
Frost / Brina

APTO PARA USO ALIMENTARIO
Suitable for food contact /
Adatto per alimentare

BORDE FINO
Thin edge / Bordo 
sottile

CORTE FRÍO
Cold cutting / Taglio a 
freddo

FORMA CÓNICA
Conical / Conica

PIE REFORZADO
Foot Reinforced  / Piede 
rinforzato

VIDRIO TEMPLADO
Tempered / Tempered

PROFESIONAL
Professional / Professional

El proceso de templado 
mediante chorros de aire 
frío fortalece la estructura 
molecular del vidrio y le 
proporciona características 
especiales. El vidrio templado es 
hasta 10 veces más duradero 
que el vidrio convencional.

The tempering process 
through cold air streams 
builds up glass molecular 
structure and provides 
special features for the 
material. Tempered glass is up 
to 10 times more durable than 
standard glass.

Grazie ad un particolare 
trattamento al vetro, 
fabbricazione vetro con 
elevata resistenza meccanica 
e termica ineguagliabile altro 
materiale, diventando fino a 
5 volte più durevoli rispetto 
allo stesso prodotto in vetro 
convenzionale. 

Este distintivo garantiza 
un producto diseñado y 
fabricado para uso profesional. 
El doble objetivo de esta 
gama de artículos consiste 
en incrementar el beneficio 
de los negocios y faclilitar el 
trabajo de los profesionales de 
la hostelería.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals.

Questa approvazione è 
un prodotto progettato 
per l’ uso professionale e 
migliorati: più lavaggi con 
lo stesso aspetto, maggiore 
resistenza all’abrasione e allo 
strappo minore nel risultato 
di shock in un minor numero 
di sostituzioni e maggiore 
beneficio per il vostro 
business.

T

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

GLASS

TE
MPERED

COMUNES ESPECÍFICAS

123

146 

166

175

181

186

MICROONDAS
Microwave / Microonde

APTO PARA LAVAVAJILLAS
Dishwasher safe / 
Lavabile in lavastoviglie

COPAS HELADO
Ice cream glass / Bicchiere da gelato

JARRAS Y BOTELLAS
Jugs / Caraffe

190

194
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

VASOS 
CHUPITO
LIQUOR GLASSES / BICCHIERE DI LIQUORE

C6 COK VASO LICOR 
CHUPITO 4.8 CL K12
Ø 45 - H 46 MM

Ref. 115-Y1021

12 U/V 6 1008

EAN: 8435123221117

C6 ALAR VASO LICOR 
CHUPITO 4.5 CL K12
Ø 45 - H 46 MM

Ref. 158-1108

12 U/V 6 1176

EAN: 8435123230942

C6 COK VASO CHUPITO  
DUBLÍN 4.2 CL K12
Ø 42 - H 68 MM

Ref. 158-1003

12 U/V 6 720

EAN: 8435123225443

C6 COK VASO CHUPITO 
ANTÁRTICO 6.5 CL K12
Ø 40 - H 106 MM

Ref. 158-F7018

12 U/V 6 660

EAN: 8435123244161
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

C6 COK VASO CHUPITO 
IRLANDÉS 3.4 CL K12
Ø 44 - H 68 MM

Ref. 48-3312

12 U/V 6 -

EAN: 8435123224002

COK VASO CHUPITO 
STRIKE 3.9 CL GB6K12
Ø 48 - H 55 MM

Ref. 48-0281

72 U/V 1 4320

EAN: 8435123237460

B12 ALAR VASO CHUPITO 
JAZZ 4.5 CL K6
Ø 48 - H 55 MM

Ref. 158-F6008A

6 U/V 12 660

EAN: 8435123237651

C6 COK VASO CHUPITO 
PARTY 4.8 CL K12
Ø 49 - H 59 MM

Ref. 158-1011B

12 U/V 6 720

EAN: 8435123225450

C6 COK VASO CHUPITO 
GALAXY 4.9 CL K12
Ø 48 - H 56 MM

Ref. 158-2006

12 U/V 6 720

EAN: 8435123225474

C6 ALAR VASO CHUPITO 
GALAXY 3 CL K12
Ø 41 - H 50 MM

Ref. 158-1011

12 U/V 6 1296

EAN: 8435123230959

COK VASO CHUPITO 
ÁRTICO 5 CL GB6K6
Ø 37 - H 96 MM

Ref. 3-141050

36 U/V 1 2016

EAN: 8435123226266
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

T T

LÍNEA TIVOLILÍNEA SILVIA

C6 COK VASO SILVIA 
AGUA 27 CL K9
Ø 76 - H 95 MM

Ref. 115-411810

9 U/V 6 189

EAN: 8435123221131

C6 COK VASO TIVOLI 
AGUA 27 CL K9
Ø 76 - H 93 MM

Ref. 115-410840

9 U/V 6 189

EAN: 8435123221162

C6 COK VASO SILVIA 
VINO 13.5 CL K12
Ø 62 - H 74 MM

Ref. 158-40012

12 U/V 6 672

EAN: 8435123231130

C6 COK VASO TIVOLI 
15.5 CL K12
Ø 63 - H 74 MM

Ref. 158-4001

12 U/V 6 672

EAN: 8435123231123

C6 COK VASO SQUARE 
AGUA 29 CL K9
Ø 80 - H 88 MM

Ref. 48-0003

9 U/V 6 -

EAN: 8435123223104

C6 COK VASO NEVADA 
27 CL K9
Ø 79 - H 89 MM

Ref. 116-55092

9 U/V 6 189

EAN: 8435123231086

C6 COK TUMBLER SQUARE 
15.5 CL K12
Ø 64 - H 77 MM

Ref. 158-3012

12 U/V 6 -

EAN: 8435123223111

C3 COK VASO SQUARE 
27 CL K12

Ref. 158-F2005S

12 U/V 3  360

EAN: 8435123255563
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

T

T T T

T

C6 COK VASO SONIA 
REFRESCO 30 CL K12
Ø 69 - H 142 MM

Ref. 158-6041

 LÍNEA SABOYA

12 U/V 6 180

EAN: 8435123231062

CT24 VASO SABOYA 
30 CL DX HOST (3) 
Ø 69 - H 142 MM

Ref. 1-411640M

1 U/V 24 -

EAN: 8411712016715

CT24 VASO SABOYA 
25 CL DX HOST (4) 
Ø 76 - H 94 MM

Ref. 1-411650M

1 U/V 24 -

EAN: 8411712016722

CT24 VASO SABOYA 
10 CL DX HOST (8) 
Ø 60 - H 67 MM

Ref. 1-411680M

1 U/V 24 -

EAN: 8411712016821

C6 COK VASO SONIA 
TEMP 10 CL K12
Ø 60 - H 67 MM

Ref. 115-102

12 U/V 6 432

EAN: 8435123223210

C6 COK VASO SONIA 
AGUA 27 CL K9
Ø 73 - H 91 MM

Ref. 115-411650

9 U/V 6 -

EAN: 8435123231079

C3 COK VASO AIR 
27 CL K12

Ref. 158-F2005B

 LÍNEA SONIA

12 U/V 3  360

EAN: 8435123255549

C3 COK VASO LINK
27 CL K12

Ref. 158-F2005C

12 U/V 3  360

EAN: 8435123255556
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA TUBOS

LÍNEA TABERNA

T

CT24 ALAR VASO TUBO 
TENSIONADO  31 CL
Ø 59 - H 165 MM

Ref. 3-842049

1 U/V 24 63

EAN: 8435123219497

ALAR VASO TUBO 180 
CT24
Ø 58 - H 178 MM

Ref. 3-842198

24 U/V 1 1512

EAN: 8435123219473

CT24 ALAR TUBITO 
RECOCIDO  27 CL
Ø 54 - H 162 MM

Ref. 3-042980

1 U/V 1 70

EAN: 8435123228031

T T T

ALAR VASO TABERNA 
SIDRA 50 CL TEMP CT12
Ø 90 - H 120 MM

Ref. 3-842250

12 U/V 1 768

EAN: 8435123224026

ALAR VASO TABERNA 
MEDIO 37 CL TEMP CT12
Ø 80 - H 90 MM

Ref. 3-842240

12 U/V 1 1080

EAN: 8435123224019

ALAR VASO TABERNA 
CHICO 22 CL TEMP CT12
Ø 80 - H 60 MM

Ref. 3-842230

12 U/V 1 2052

EAN: 8435123224033

C6 VASO TUBO VIP
31 CL DX K6
Ø 63 - H 162 MM

Ref. 1-411950

6 U/V 6 144

EAN: 8411712015749

CT24 ALAR VASO TUBO 
31 CL
Ø 59 - H 165 MM

Ref. 3-842048

1 U/V 24 54

EAN: 8435123219428
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA CAÑA

T

T

T

T

T

C6 ALAR VASO CAÑA 
TEMP 20 CL K12
Ø 65 - H 105 MM

Ref. 115-GH103

12 U/V 6 -

EAN: 8435123223272

CT24 VASO CAÑA 
20 CL DX HOST 
Ø 65 - H 105 MM

Ref. 1-410590M

1 U/V 24 72

EAN: 8411712016746

C6 ALAR VASO CAÑA 
TEMP 18 CL K12
Ø 60 - H 100 MM

Ref. 115-105

12 U/V 6 -

EAN: 8435123223265

CT24 VASO CAÑA 
18 CL DX HOST
Ø 60 - H 95 MM

Ref. 1-410580M

1 U/V 24 81

EAN: 8411712016739

C6 VASO CAÑA 
9 CL DX LITO
Ø 50 - H 85 MM

Ref. 1-410620

12 U/V 6 2400

EAN: 8411712015060

C6 COK VASO CAÑA TEMP 
9 CL K12
Ø 50 - H 85 MM

Ref. 115-Y1019

12 U/V 6 480

EAN: 8435123221094
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

ALAR VASO ZERO
25 CL GB6
Ø 70 - H 108 MM

Ref. 162-0008

6 U/V 1 2046

EAN: 8435123239068

ALAR VASO ZERO
SIDRA 50 CL CT12
Ø 90 - H 120 MM

Ref. 162-0009

12 U/V 1 1440

EAN: 8435123240590

ALAR NEW TRIANA 
25 CL B6K8
Ø 71 - H 105 MM

Ref. 124-6897

6 U/V 1 1728

EAN: 8435123221346

Los bordes de estos productos son más finos 
y agradables al tacto, además al entrar en contacto con líquidos fríos 
generan escarcha, aumentando así la sensación refrescante de la bebida.
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

COK VASO AMBAR ALTO
45 CL DB6K4
Ø 80 - H 138 MM

Ref. 158-F5101-2

24 U/V 1 768

EAN: 8435123241139

COK VASO ONIX ALTO
45 CL DB6K4
Ø 80 - H 138 MM

Ref. 158-F5101-1

24 U/V 1 768

EAN: 8435123240521

COK VASO AMBAR DOF
39 CL DB6K4
Ø 90 - H 96 MM

Ref. 158-F5102-2

24 U/V 1 960

EAN: 8435123241122

COK VASO ONIX DOF
39 CL DB6K4
Ø 90 - H 96 MM

Ref. 158-F5102-1

24 U/V 1 960

EAN: 8435123240514

VINTAGE COLLECTION

LÍNEA ÁMBARLÍNEA ONIX



PROFESIONAL & HORECA

VINTAGE COLLECTION
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

LÍNEA HEXA

LÍNEA DIAMANTE

LÍNEA ZAFYRO

COK VASO HEXA
47 CL GB6K4
Ø 88 - H 147 MM

Ref. 48-4484

24 U/V 1 576

EAN: 8435123237514

COK VASO DIAMANTE
47 CL GB6K4
Ø 88 - H 147 MM

Ref. 48-3272

24 U/V 1 576

EAN: 8435123237507

COK VASO ZAFYRO
50 CL DB6K8
Ø 97 - H 120 MM

Ref. 48-6771

48 U/V 1 960

EAN: 8435123238122

COK VASO ZAFYRO
36 CL GB6K8
Ø 85 - H 97 MM

Ref. 48-6772

48 U/V 1 768

EAN: 8435123238139

COK VASO DIAMANTE
50 CL DB6K8
Ø 97 - H 120 MM

Ref. 48-2985

48 U/V 1 960

EAN: 8435123237415

COK VASO HEXA
50 CL GB6K8
Ø 97 - H 120 MM

Ref. 48-4465

48 U/V 1 960

EAN: 8435123237538

PROFESIONAL & HORECA
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Glassware / Vetreria
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA STRIKE

COK VASO STRIKE
29 CL GB6K8
Ø 89 - H 93 MM

Ref. 48-0283

48 U/V 1 960

EAN: 8435123237439

COK VASO STRIKE
16 CL GB6K12
Ø 63 - H 96 MM

Ref. 48-2105

72 U/V 1 1728

EAN: 8435123237491

COK VASO STRIKE
13 CL GB6K8
Ø 72 - H 73 MM

Ref. 48-0282

48 U/V 1 1440

EAN: 8435123237484

COK VASO CHUPITO 
STRIKE 3.9 CL GB6K12
Ø 48 - H 54 MM

Ref. 48-0281

72 U/V 1 4320

EAN: 8435123237460

COK VASO STRIKE
47 CL GB6K4
Ø 87 - H 160 MM

Ref. 48-07113

24 U/V 1 648

EAN: 8435123237453

COK VASO STRIKE
36 CL GB6K4
Ø 83 - H 116 MM

Ref. 10170-0001

24 U/V 1 864

EAN: 8435123236517

COK VASO STRIKE
25 CL GB6K4
Ø 82 - H 85 MM

Ref. 49-0108

24 U/V 1  1080

EAN: 8435123243805

ALAR VASO STRIKE
50 CL CT12
Ø 93 - H 134 MM

Ref. 48-0287

12 U/V 1 864

EAN: 8435123236982

COK VASO STRIKE
38 CL GB6K4
Ø 92 - H 98 MM

Ref. 48-0284

24 U/V 1 960

EAN: 8435123237477
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

CT12 ALAR VASO KONIK
47 CL
Ø 87 - H 143 MM

Ref. 34-410610

1 U/V 12 72

EAN: 8435123228680

CT12 ALAR VASO KONIK
40 CL
Ø 83 - H 140 MM

Ref. 158-0006

1 U/V 12 122

EAN: 8435123256218

ALAR VASO KONIK
DOF 50 CL CT12
Ø 97 - H 120 MM

Ref. 48-3285

12 U/V 1 720

EAN: 8435123235838

C3 COK VASO KONIK EDGE 
40 CL K12
Ø 83 - H 140 MM

Ref. 158-0003

12 U/V 3 504

EAN: 8435123255969

C3 COK VASO KONIK JEWEL 
40 CL K12
Ø 83 - H 140 MM

Ref. 158-0004

12 U/V 3 504

EAN: 8435123255976

LÍNEA KONIK
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

ALAR VASO CUBALIBRE
27 CL CT24
Ø 66 - H 137 MM

Ref. 158-F7033

24 U/V 1 1512

EAN: 8435123237019

COK VASO PARTY
40 CL GB6K4
Ø 83 - H 134 MM

Ref. 3-142877

24 U/V 1 768

EAN: 8435123226204

ALAR VASO LIMIT
42 CL CT12
Ø 77 - H 166 MM

Ref. 131-52070

12 U/V 1 840

EAN: 8435123234179

VASO CASABLANCA 
35,5 CL B12K4 
Ø 83 H 122 MM

Ref. 3-052708

48 U/V 1 768

EAN: 8693357156340

VASO CASABLANCA 
41,5 CL B12K2 
Ø 83 H 122 MM

Ref. 3-052709

24 U/V 1 -

EAN: 8693357020955

VASO PETEK BIBITA
39 CL GB6K6
Ø 83 - H 134 MM

Ref. 3-042074

36 U/V 1 648

EAN: 8693357056770

VASO ALANYA
49 CL CT6
Ø 86 - H 155 MM

Ref. 3-052439

6 U/V 1 684

EAN: 8693357311305
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

C3 COK VASO LEVANTE 
33 CL K12

Ref. 158-F5167Q

12 U/V 3 504

EAN: 8435123255501

C3 COK VASO PONIENTE 
33 CL K12

Ref. 158-F5168Q

12 U/V 3 504

EAN: 8435123255518

COK VASO PÓKER
36 CL GB6K8
Ø 80 - H 120 MM

Ref. 48-4564

48 U/V 1 960

EAN: 8435123236524

C3 COK VASO RUBY
25 CL K16
Ø 87 - H 95 MM

Ref. 48-0103

16 U/V 3 288

EAN: 8435123237422
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA YPSILON

LÍNEA LUNA

B6 VASO YPSILON LONG 
DRINK 32 CL K2
Ø 77 - H 160 MM

Ref. 1-125030

2 U/V 6 120

EAN: 8004360030365

B6 VASO YPSILON DOF
34 CL K4
Ø 101 - H 117 MM

Ref. 1-125060

4 U/V 6 144

EAN: 8004360030389

B6 VASO YPSILON
PREDINNER 25 CL K4
Ø 92 - H 107 MM

Ref. 1-125020

4 U/V 6 144

EAN: 8004360030358

VASO YPSILON
AFTERDINNER 15 CL CT12
Ø 92 - H 107 MM

Ref. 1-125040M

12 U/V 1 1296

EAN: 8004360047868

C3 VASO LUNA COOLER
45 CL K10
Ø 82 - H 145 MM

Ref. 1-191210Q

10 U/V 3 180

EAN: 8004360034486

VASO LUNA BIBITA
34 CL CT12
Ø 76 - H 137 MM

Ref. 1-191190M

12 U/V 1 1176

EAN: 8004360046908

C3 VASO LUNA DOF
34 CL K10
Ø 87 - H 108 MM

Ref. 1-191200Q

10 U/V 3 300

EAN: 8004360034479

C3 VASO LUNA ROCKS
26 CL K10
Ø 80 - H 97 MM

Ref. 1-191180Q

10 U/V 3 320

EAN: 8004360034455
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LÍNEA TIN CAN

LÍNEA SYLVANA

LÍNEA GALASSIA

VASO SYLVANA WHISKY 
ALTO 39 CL B6K8
Ø 66 - H 140 MM

Ref. 3-042812

48 U/V 1 1008

EAN: 680678036589

C3 VASO GALASSIA 
BIBITA 41.5 CL K12
Ø 66 - H 140 MM

Ref. 1- 323289D

12 U/V 3 216

EAN: 8004360001402

C3 VASO GALASSIA AGUA 
30 CL K12
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 1-323269D

12 U/V 3 288

EAN: 8004360001310

C3 VASO GALASSIA VINO 
19.5 CL K12
Ø 66 - H 80 MM

Ref. 1-323279D

12 U/V 3 360

EAN: 8004360001341

VASO SYLVANA AGUA 
30 CL B6K8
Ø 75 - H 90 MM

Ref. 3-042415

48 U/V 1 864

EAN: 8693357009219

VASO SYLVANA VINO 
20 CL B6K8
Ø 66 - H 80 MM

Ref. 3-042414

48 U/V 1 1440

EAN: 8693357021877

VASO SYLVANA LICOR 
8 CL B6K12
Ø 49 - H 54 MM

Ref. 3-042244

72 U/V 1 -

EAN: 8693357009134

VASO PENGUEN ALTO 
39 CL B6K8 Ø 74 - H 135 MM

Ref. 3-042550

48 U/V 1 960

EAN: 8693357058903

VASO TIN CAN 35 CL CT12 
Ø 76,5 H 98 MM

Ref. 3-420380

12 U/V 1 1200

EAN: 8693357422797

VASO TIN CAN 48CL CT12 
Ø 80 H 123 MM

Ref. 3-420119

12 U/V 1 -

EAN: 8693357422704

VASO TIN CAN 28 CL CT12 
Ø 72,5 H 88 MM

Ref. 3-420370

12 U/V 1 -

EAN: 8693357422186
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA CENTRA

LÍNEA NEW KALIX

LÍNEA SORGENTE

VASO CENTRA WHISKY 
33 CL B6K4
Ø 83 - H 94 MM

Ref. 3-142565

24 U/V 1 864

EAN: 86933570036581

VASO CENTRA LONG 
DRINK 29 CL B6K4
Ø 63 - H 141 MM

Ref. 3-042815

24 U/V 1 1080

EAN: 8693357009233

VASO CENTRA JUICE 
22.5 CL B6K4
Ø 65 - H 80 MM

Ref. 3-042555

24 U/V 1 -

EAN: 8693357176843

VASO NEW KALIX
40 CL CT12
Ø 75 - H 130 MM

Ref. 1-430120

12 U/V 1 840

EAN: 8411712759834

VASO SORGENTE COOLER
45 CL CT6
Ø 83 - H 152 MM

Ref. 1-340360M

6 U/V 1 756

EAN: 8004360043006

VASO SORGENTE DOF
42 CL CT6
Ø 94 - H 107 MM

Ref. 1-340350M

6 U/V 1 768

EAN: 8004360042993

VASO SORGENTE AGUA
30 CL CT6
Ø 82 - H 107 MM

Ref. 1-340420M

6 U/V 1 1008

EAN: 8004360045789

VASO NEW KALIX
38 CL CT12
Ø 89 - H 92 MM

Ref. 1-430110

12 U/V 1 960

EAN: 8411712759827

VASO NEW KALIX
30 CL CT12
Ø 82 - H 85 MM

Ref. 1-430100

12 U/V 1 1080

EAN: 8411712759810
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VASO ALLEGRA
42.5 CL B6K4
Ø 68 - H 110 MM

Ref. 3-041536

24 U/V 1 768

EAN: 8693357224735

VASO PREMIUM AGUA 
FRIZZANTE 42 CL B6K4
Ø 76 - H 108 MM

Ref. 1-191861

24 U/V 1 864

EAN: 8004360041040

B6 VASO AURUM
37.5 CL K2
Ø 83 - H 95 MM

Ref. 1-180800

2 U/V 6 162

EAN: 8004360037142

VASO FIORE AGUA
30 CL CT12
Ø 74 - H 98 MM

Ref. 1-134710M

12 U/V 1 1188

EAN: 8004360047776

LÍNEA SESTRIERE

CT6 VASO SESTRIERE 
PINTA 58 CL
Ø 90 - H 160 MM

Ref. 1-390410B

1 U/V 6 114

EAN: 8004360025460

CT6 VASO SESTRIERE 
BIBITA 39 CL
Ø 78 - H 143 MM

Ref. 1-390390B

1 U/V 6 144

EAN: 8004360025453

VASO MONTECARLO 
39 CL B6K4 
Ø 69 H 109 MM

Ref. 3-420035

24 U/V 1 864

EAN: 8693357234208

VASO BOLERO 23 CL CT12 
Ø 76 H 79 MM

Ref. 3-042225

12 U/V 1 1200

EAN: 8693357038745
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA CIN CIN

VASO CIN CIN CERVEZA 
41.5 CL CT12
Ø 74 - H 237 MM

Ref. 3-041099

12 U/V 1 480

EAN: 8693357094086

VASO CIN CIN CERVEZA 
48 CL B12K4
Ø 76 - H 174 MM

Ref. 3-041089

48 U/V 1 720

EAN: 86933570433727

COPA CIN CIN CERVEZA 
22 CL B12K4
Ø 64 - H 140 MM

Ref. 3-042197

48 U/V 1 864

EAN: 680678023732

C3 COPA CIN CIN AGUA 
30 CL K8
Ø 81 - H 111 MM

Ref. 3-041011

8 U/V 1 192

EAN: 8693357091863

C3 COPA CIN CIN VINO 
20 CL K8
Ø 72 - H 100 MM

Ref. 3-041012

8 U/V 1 320

EAN: 8693357064195
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA SIDE

LÍNEA GINA

VASO CORTINA DOF
40 CL (GINA 38 CL) B6K2
Ø 90 - H 100 MM

Ref. 1-430060B

12 U/V 1 864

EAN: 8411712860752

B6 VASO GINA FB
30 CL
Ø 82 - H 96 MM

Ref. 1-510970B

1 U/V 6 189

EAN: 8411712840389

B6 VASO GINA ALTO
33 CL K8
Ø 82 - H 96 MM

Ref. 1-510980

8 U/V 6 1872

EAN: 8411712849498

VASO SIDE WHISKY BAJO
39 CL CT12 Ø 89 - H 95 MM

Ref. 3-041822

12 U/V 1 960

EAN: 8693357202191

VASO SIDE WHISKY BAJO
33 CL CT12 Ø 83 - H 94 MM

Ref. 3-042884

12 U/V 1 972

EAN: 8693357037281

VASO SIDE JUICE
16 CL B12K4
Ø 83 - H 94 MM

Ref. 3-041472

48 U/V 1 1728

EAN: 8693357166813

VASO SIDE 22 CL 
B12K4 Ø 88 - H 73,5 MM

Ref. 3-042435

48 U/V 1 960

EAN: 8693357021945

CT12 VASO TUBO NEWHOBS 
49  CL 485 DX

Ref. 1-409877

12 U/V 1 72

EAN: 8411712016814

LÍNEA HIBALL-LONDON

VASO HIBALL LONDON 
AGUA 25 CL CT48
Ø 65 - H 111 MM

Ref. 3-041402

48 U/V 1 1536

EAN: 8693357044789

VASO HIBALL LONDON 
LONG DRINK 29.5 CL CT48
Ø 66 - H 127 MM

Ref. 3-041412

48 U/V 1 1200

EAN: 6806892050369

VASO ISTANBUL 25 CL 
B12K2 Ø 73.5 - H 88 MM

Ref. 3-042405

48 U/V 1 1152

EAN: 8693357156654

VASO ISTANBUL CERVEZA
48 CL B12K4
Ø 73.5 - H 161 MM

Ref. 3-042263

48 U/V 1 720

EAN: 8693357156678
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COLOR EN MASA
Apto para lavar en lavavajillas

LÍNEA DIAMOND

VASO DIAMOND DOF
39 CL TRANSP. CT6
Ø 91 - H 103 MM

Ref. 1-302260

6 U/V 1 1026

EAN: 8004360065336

VASO DIAMOND DOF
39 CL OCEAN BLUE CT6
Ø 91 - H 103 MM

Ref. 1-302259

6 U/V 1 1026

EAN: 8004360065367

VASO DIAMOND DOF
39 CL ROCK PURPLE CT6
Ø 91 - H 103 MM

Ref. 1-302258

6 U/V 1 1026

EAN: 8004360065428

VASO DIAMOND AGUA
30 CL TRANSP. CT6
Ø 84 - H 93 MM

Ref. 1-350200

6 U/V 1 1260

EAN: 8004360065008

VASO DIAMOND AGUA
30 CL OCEAN BLUE CT6
Ø 84 - H 93 MM

Ref. 1-350220

6 U/V 1 1260

EAN: 8004360065039

VASO DIAMOND AGUA
30 CL ROCK PURPLE CT6
Ø 84 - H 93 MM

Ref. 1-350230

6 U/V 1 1260

EAN: 8004360065091
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VASOS
Tumblers / Bicchieri

PROFESIONAL & HORECA

C3 VASO ORIENTE ACQUA 
COOL GREEN 40 CL K8

Ref. 1-320260

8 U/V 3            240

EAN: 8004360088786

C3 VASO ORIENTE ACQUA 
COOL BLUE 40 CL K8

Ref. 1-320261

8 U/V 3            240

EAN: 8004360088779

COLOR EN MASA
Apto para lavar en lavavajillas

LÍNEA ORIENTE

VASO RESTAURANT 
COBALTO 43 CL DB6
Ø 65 - H 150 MM

Ref. 1-196151

6 U/V 1 1026

EAN: 8004360084191

GB4 VASO SORGENTE 
DOF AZUL 42 CL K6
Ø 94 - H 107 MM

Ref. 1-340410G

6 U/V 4 1920

EAN: 8004360043068
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA TABOO

ALAR COPA TABOO 
31 CL GB6
Ø 59 - H 208 MM

Ref. 2-01101

6 U/V 1 1134

EAN: 8435123246127

ALAR COPA TABOO 
44 CL GB6
Ø 65 - H 230 MM

Ref. 2-01102

6 U/V 1 768

EAN: 8435123246134

ALAR COPA TABOO 
58 CL GB6
Ø 71 - H 240 MM

Ref. 2-01103

6 U/V 1 768

EAN: 8435123246134

Con esta técnica conseguimos un 
acabado perfecto, de manera que 
nuestro sentido del gusto se centra 
exclusivamente en la experiencia de 
saborear el vino.

CORTE LÁSER

PU

RECRYSTAL SYSTEM PROTE
CT

 

El espesor de la pared se reparte de 
manera homogénea y en sentido 
decreciente hacia el borde, así logramos 
la dureza óptima y una sonoridad 
especial que seduce al oído experto.

ÓPTIMO ESPESOR

Las formas cónicas contribuyen a un 
servicio de mesa eficiente, favorecen la 
correcta oxigenación del vino y dirigen 
los aromas hacia nuestro sentido del 
olfato.

DISEÑO MEJORADO

Este nivel superior de nitidez y 
luminosidad que cautiva a la vista 
solo es posible con una materia prima 
totalmente libre de impurezas y un 
proceso de fabricación minucioso.

MÁXIMO BRILLO Y
TRANSPARENCIA

Mediante esta técnica alcanzamos 
la proporción ideal entre elegancia y 
resistencia además del tacto único de 
las cristalerías fabricadas en una sola 
pieza.

PIE 
ESTIRADO
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

GLASS

TE
MPERED

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

Se ha reducido el 
espesor del borde para 
hacerla más agradable 
en boca sin perder 
resistencia.

Las copas Atenea han sido tratadas 
especialmente con el fin de mejorar aun más 
su comportamiento y usabilidad.

El pie está reforzado 
para incrementar la 
vida útil de la copa.
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA ATENEA

T T T

ALAR COPA ATENEA
58 CL TEMP B6K4
Ø 82 - H 230 MM

Ref. 3-841156

24 U/V 1 432

EAN: 8435123231901

ALAR COPA ATENEA
47 CL TEMP B6K4
Ø 75 - H 221 MM

Ref. 3-841155

24 U/V 1 504

EAN: 8435123231895

ALAR COPA ATENEA
35 CL TEMP B6K4
Ø 75 - H 202 MM

Ref. 3-841154

24 U/V 1 504

EAN: 8435123231888

LÍNEA VENUS

ALAR COPA VENUS
58 CL B6K4
Ø 82 - H 230 MM

Ref. 3-840156

24 U/V 1 432

EAN: 8435123231871

ALAR COPA VENUS
47 CL B6K4
Ø 75 - H 221 MM

Ref. 3-840155

24 U/V 1 504

EAN: 8435123231864

ALAR COPA VENUS
35 CL B6K4
Ø 75 - H 202 MM

Ref. 3-840154

24 U/V 1 504

EAN: 8435123231857

ALAR COPA VENUS
FLUTE 17 CL B6K4
Ø 51 - H 225 MM

Ref. 3-840157

24 U/V 1 672

EAN: 8435123244086
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

 LÍNEA IMPERIAL PLUS

 LÍNEA ZAR

COK COPA ZAR
37 CL GB6K4
Ø 72 - H 207 MM

Ref. 3-044997

24 U/V 1 504

EAN: 8435123235459

COK COPA ZAR FLUTE
18 CL GB6K4
Ø 64 - H 215 MM

Ref. 3-0440041

24 U/V 1 576

EAN: 8435123235428

COK COPA ZAR AGUA
31 CL GB6K4
Ø 72 - H 192 MM

Ref. 3-044993

24 U/V 1 600

EAN: 8435123235435

COK COPA ZAR CERVEZA
37 CL GB6K4
Ø 68 - H 165 MM

Ref. 3-044995

24 U/V 1 672

EAN: 8435123235442

COK COPA ZAR LICOR
12.5 CL GB6K4
Ø 62 - H 163 MM

Ref. 3-344994

24 U/V 1 1296

EAN: 8435123236159

COPA IMPERIAL PLUS 
FLUTE 15 CL B12K2

Ref. 3-144819

24 U/V 1 1080

EAN: 8693357150751

COPA IMPERIAL PLUS VINO 
BLANCO 19,5 CL B12K2

Ref. 3-044789

24 U/V 1 -

EAN: 8693357042039

COPA IMPERIAL PLUS 
AGUA 31 CL B12K2

Ref. 3-144809

24 U/V 1 600

EAN: 8693357196230

ALAR COPA VICTORIA
23 CL B6K2
Ø 68 - H 177 MM

Ref. 3-844799

12 U/V 6 600

EAN: 8435123219787

ALAR COPA VICTORIA
42 CL B6K2
Ø 90 - H 208 MM

Ref. 3-844829

12 U/V 6 384

EAN: 8435123219763
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

COPA CHARANTE 
COÑAC 68 CL B12K2
Ø 80 - H 150 MM

Ref. 3-044835

24 U/V 1 240

EAN: 8693357024847

COPA CHARANTE 
COÑAC 55 CL B12K2
Ø 70 - H 140 MM

Ref. 3-044825

24 U/V 1 432

EAN: 8693357024854

COPA CHARANTE 
COÑAC 25 CL CT12
Ø 66 - H 112 MM

Ref. 3-0440056

12 U/V 1 960

EAN: 8693357202429

COPA CHARANTE 
BRANDY 36,5 CL CT12 
Ø65 H126 MM

Ref. 3-440057

12 U/V 1 -

EAN: 8693357202412

COPA CHARANTE 17,5 CL 
B12K4 Ø46 H107 MM

Ref. 3-044805

48 U/V 1 960

EAN: 8693357021600

COK COPA STYLE COGNAC 
53.5 CL GB6K4
Ø 102 - H 147 MM

Ref. 3-344714

24 U/V 1 432

EAN: 8435123227379

LÍNEA COÑAC

C3 ALAR GLASS CLASSE 
COÑAC 25 CL K10

Ref. 1-028290C

12 U/V 1 320

EAN: 8435123254238

COPA RISERVA COGNAC 
53 CL B6K4 
Ø 98 - H 149 MM

Ref. 1-165120

24 U/V 1 432

EAN: 8004360021981
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA EMPERADOR

ALAR COPA GRAN 
EMPERADOR 65.5 CL GB6K4 
Ø 104 - H 220 MM

Ref. 3-844706

24 U/V 1 240

EAN: 8435123229786

COK COPA EMPERADOR 
47 CL GB6K4
Ø 75 - H 205 MM

Ref. 3-344745

24 U/V 1 336

EAN: 8435123241818

COK COPA EMPERADOR 
34.5 CL GB6K4
Ø 81 - H 178 MM

Ref. 3-344272

24 U/V 1 480

EAN: 8435123227317

COK COPA EMPERADOR 
25 CL GB6K4
Ø 73 - H 170 MM

Ref. 3-344703

24 U/V 1 600

EAN: 8435123227324

COK COPA EMPERADOR 
FLUTE 21.5 CL GB6K4
Ø 63 - H 211 MM

Ref. 3-344704

24 U/V 1 576

EAN: 8435123227331
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

GLASS4YOU COPA 
ALFREDO 20 CL GB6K4
Ø 75 - H 180 MM

Ref. 3-044573

24 U/V 1            576

EAN: 8693357463554

GLASS4YOU COPA 
ALFREDO 25 CL GB6K4
Ø 82 - H 190 MM

Ref. 3-044583

24 U/V 1            504

EAN: 8693357463578

GLASS4YOU COPA 
ALFREDO FLUTE 17,5 CL 
GB6K4 Ø 66 - H 210 MM

Ref. 3-044593

24 U/V 1            576

EAN: 8693357463592

LÍNEA ALFREDO

LÍNEA AMBER

 LÍNEA ISABELLA

COPA ISABELLA 40 CL 
GB6K4 Ø 64 - H 212 MM

Ref. 3-040272

24 U/V 1            336

EAN: 4606065055946

COPA ISABELLA 35 CL 
GB6K4 Ø 59 - H 220 MM

Ref. 3-040271

24 U/V 1            432

EAN: 4606065055885

COPA ISABELLA FLUTE 20 
CL GB6K4 Ø 42 - H 222 MM

Ref. 3-040270

24 U/V 1            480

EAN: 4606065055915

VASO AMBER 35CL B12K2

Ref. 3-420825

24 U/V 1 864

EAN: 8693357469303

COPA AMBER 46 CL B12K2

Ref. 3-1440275

24 U/V 1 384

EAN: 8693357456204
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

COPA NUDE REFINE 
62,5  CL GB6K4 

Ref. 3-067093

24 U/V 1            432

EAN: 8693357394704

COPA NUDE REFINE 
61 CL GB2K10 

Ref. 3-067092

20 U/V 1            288

EAN: 8693357384804

COPA NUDE REFINE 
44 CL GB6K4

Ref. 3-067091 

24 U/V 1            384

EAN: 8693357393097

COPA NUDE REFINE 
32 CL GB2K10

Ref. 3-067090 

20 U/V 1            400

EAN: 8693357384866

COPA NUDE REFINE 
20 CL GB6K4

Ref. 3-067094

24 U/V 1            576

EAN: 8693357393035

LÍNEA REFINE

CORTE LÁSER
Con esta técnica conseguimos un acabado 
perfecto, de manera que nuestro sentido 
del gusto se centra exclusivamente en la 
experiencia de saborear el vino.
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA RESERVA NUDE (VINTAGE) 

COPA VINTAGE TULIPE
25 CL GB6K4 
Ø 56 - H 180 MM

Ref. 3-067075

24 U/V 1 -

EAN: 8693357142329

COPA NUDE
75 CL (VINTAGE) GB6K4 
Ø 80 - H 257 MM

Ref. 3-067080

24 U/V 1 288

EAN: 8693357307476

COPA NUDE
58 CL (VINTAGE) GB6K4 
Ø 70 - H 230 MM

Ref. 3-067079

24 U/V 1 384

EAN: 8693357307452

COPA NUDE
47 CL (VINTAGE) GB6K4 
Ø 68 - H 220 MM

Ref. 3-067078

24 U/V 1 384

EAN: 8693357307438

COPA NUDE
35 CL (VINTAGE) GB6K4 
Ø 63 - H 205 MM

Ref. 3-067077

24 U/V 1 504

EAN: 8693357307414
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

VASO PURE 39CL B6K4

Ref. 3-064090

24 U/V 1 864

EAN: 8693357313132

COPA PRIMEUR 68 CL 
B6K4

Ref. 3-067085

24 U/V 1 240

EAN: 8693357377974

COPA NUDE CAVA 25 CL 
(VINTAGE) GB6K4 
Ø 61,5 - H 235 MM

Ref. 3-067081

24 U/V 1 576

EAN: 8693357307377

COPA NUDE CAVA 17 CL 
(VINTAGE) GB6K4 
Ø 56 - H 225 MM

Ref. 3-067076

24 U/V 1 576

EAN: 8693357307391

COPA NUDE MARTINI 
23,5 CL (VINTAGE) GB6K2 
Ø 113 - H 168 MM

Ref. 3-067025

24 U/V 1 324

EAN: 8693357348943
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA ENOTECA

COPA ENOTECA
78 CL B6K4
Ø 85 - H 228 MM

Ref. 3-144248

24 U/V 1 240

EAN: 8401002216246

COPA ENOTECA
44 CL B6K2
Ø 82 - H 223 MM

Ref. 3-144728

12 U/V 1 384

EAN: 6806780738812

COPA ENOTECA 
MARGARITA 45.5 CL CT6
Ø 115 - H 201 MM

Ref. 3-044668

6 U/V 1 270

EAN: 6806780759916

COPA ENOTECA
63 CL B6K4
Ø 85 - H 216 MM

Ref. 3-144238

24 U/V 1 288

EAN: 8693357158054

COPA ENOTECA
61.5 CL B6K2
Ø 85 - H 216 MM

Ref. 3-244738

12 U/V 1 288

EAN: 6806780763708

COPA ENOTECA
55 CL B6K4
Ø 82 - H 231 MM

Ref. 3-144228

24 U/V 1 288

EAN: 8693357010093

COPA ENOTECA MARTINI 
21.2 CL CT6
Ø 120 - H 170 MM

Ref. 3-044698

6 U/V 1 300

EAN: 8693357150409



159

COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA MONTECARLO

LÍNEA DREAM

COPA MONTECARLO 
BOURDEAUX 60 CL B6K4
Ø 85 - H 254 MM

Ref. 3-0440109

24 U/V 1 288

EAN: 8693357232815

COPA MONTECARLO VINO 
ROJO 44.5 CL B6K4
Ø 85 - H 242 MM

Ref. 3-0440088

24 U/V 1 384

EAN: 8693357224100

COPA MONTECARLO 
WATER 32.5 CL B6K4
Ø 80 - H 233 MM

Ref. 3-0440091

24 U/V 1 384

EAN: 8693357228450

COPA MONTECARLO 
CHAMPAGNE 22.5 CL B6K4
Ø 75 - H 252 MM

Ref. 3-0440157

24 U/V 1 480

EAN: 8693357283688

COPA DREAM 50 CL B6K4
Ø 63,5 H 239 MM

Ref. 3-044561

24 U/V 1 384

EAN: 8693357128873

COPA DREAM FLUTE 21,5 CL 
B6K4 Ø 52 H 244 MM

Ref. 3-044591

24 U/V 1 480

EAN: 8693357128382

COPA DREAM 38 CL B6K4
Ø 62 H 225 MM

Ref. 3-044581

24 U/V 1 384

EAN: 8693357128699
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA YPSILON

B6 COPA YPSILON 
FLUTTINO 11 CL K4 
Ø 57 - H 195 MM

Ref. 1-191500

4 U/V 6 144

EAN: 8004360035865

COPA YPSILON FLUTE
16 CL CT12 
Ø 64 - H 235 MM

Ref. 1-125010M

12 U/V 1 960

EAN: 8004360047226

COPA YPSILON COCKTAIL
24.5 CL CT6
Ø 114 - H 182 MM

Ref. 1-124490Z

6 U/V 1 330

EAN: 8004360029987

COPA YPSILON 
MARGARITA 33 CL CT6
Ø 117 - H 174 MM

Ref. 1-166440M

6 U/V 1 330

EAN: 8004360047936
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA FIORE

COPA FIORE FLUTTINO 
APERTIVO 11 CL CT12 
Ø 52 - H 182 MM

Ref. 1-129060

12 U/V 1 1200

EAN: 8004360989250

COPA FIORE SCHNAPS
5.5 CL CT12 
Ø 56 - H 145 MM

Ref. 1-129090M

12 U/V 1 1440

EAN: 8004360046953

VASO FIORE AGUA
30 CL CT12 
Ø 74 - H 98 MM

Ref. 1-134710M

12 U/V 1 1188

EAN: 8004360047776

COPA FIORE GOBLET
34 CL CT12 
Ø 85 - H 197 MM

Ref. 1-129070

12 U/V 1 540

EAN: 8004360047783

COPA FIORE AGUA
24.5 CL CT12 
Ø 75 - H 180 MM

Ref. 1-129030

12 U/V 1 720

EAN: 8004360046724

COPA FIORE VINO
19 CL CT12 
Ø 71 - H 169 MM

Ref. 1-129040

12 U/V 1 660

EAN: 8004360989274

COPA FIORE FLUTE
17.5 CL CT12 
Ø 60 - H 193 MM

Ref. 1-129050

12 U/V 1 840

EAN: 8004360046694
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA KALIX

T

T

T T T

CT12 COPA KALIX 
BURGUNDY 43.5 CL DX
Ø 94 - H 200 MM

Ref. 1-517510M

1 U/V 12 32

EAN: 8411712046637

CT12 COPA KALIX FLUTE 
17 CL DX
Ø 58 - H 196 MM

Ref. 1-515560B

1 U/V 12 80

EAN: 0879540465682

CT12 COPA NEW KALIX 
GOBLET 34 CL DX
Ø 84 - H 189 MM

Ref. 1-515520B

1 U/V 12 45

EAN: 8411712046484

CT12 COPA KALIX AGUA 
27 CL DX
Ø 77 - H 180 MM

Ref. 1-515530B

1 U/V 12 55

EAN: 8411712046507

CT12 COPA KALIX VINO
22 CL DX
Ø 78 - H 169 MM

Ref. 1-515540B

1 U/V 12 60

EAN: 8411712046521

T T T

VASO NEW KALIX
30 CL CT12
Ø 82 - H 85 MM

Ref. 1-430100

12 U/V 1 1080

EAN: 8411712759810

VASO NEW KALIX
38 CL CT12
Ø 89 - H 92 MM

Ref. 1-430110

12 U/V 1 960

EAN: 8411712759827

VASO NEW KALIX
40 CL CT12
Ø 75 - H 130 MM

Ref. 1-430120

12 U/V 1 840

EAN: 8411712759834
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA ALLEGRA

COPA ALLEGRA VINO 
ROJO 49 CL CT6
Ø 78 - H 218 MM

Ref. 3-0440065

6 U/V 1 384

EAN: 8693357184657

COPA ALLEGRA AGUA
35 CL CT6
Ø 75 - H 217 MM

Ref. 3-0440080

6 U/V 1 456

EAN: 8693357212039

COPA ALLEGRA FLUTE
19.5 CL CT6
Ø 70 - H 226 MM

Ref. 3-0440079

6 U/V 1 384

EAN: 8693357224025

VASO ALLEGRA
42.5 CL B6K4
Ø 68 - H 110 MM

Ref. 3-041536

24 U/V 1 768

EAN: 8693357224735

LÍNEA RISERVA

COPA RISERVA 
BORDEAUX 53.5 CL B6K4 
Ø 90 - H 233 MM

Ref. 1-166150B

24 U/V 1 384

EAN: 8004360021936

COPA RISERVA COGNAC 
53 CL B6K4 
Ø 98 - H 149 MM

Ref. 1-165120

24 U/V 1 432

EAN: 8004360021981

COPA RISERVA BAROLO
46 CL B6K4 
Ø 99 - H 196 MM

Ref. 1-166160B

24 U/V 1 288

EAN: 8004360021943

COPA RISERVA GRAPPA
8 CL B6K4 
Ø 56 - H 163 MM

Ref. 1-166180B

24 U/V 1 1080

EAN: 8004360021967
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA INALTO

LÍNEA SOPHIA

LÍNEA DIONY

COPA SOPHIA AGUA
28 CL C3K10
Ø 89 - H 140 MM

Ref. 3-044479

30 U/V 1 450

EAN: 8693357147072

COPA SOPHIA VINO
20 CL C3K12
Ø 81 - H 130 MM

Ref. 3-044469

36 U/V 1 540

EAN: 8693357147058

COPA SOPHIA FLUTE
19 CL C3K8
Ø 72 - H 176 MM

Ref. 3-044549

24 U/V 1 480

EAN: 8693357147096

COPA DIONY AGUA
31 CL C3K4
Ø 93 - H 186 MM

Ref. 3-1440230

12 U/V 1 360

EAN: 8693357328228

COPA DIONY VINO
23 CL C3K8
Ø 85 - H 168 MM

Ref. 3-1440220

24 U/V 1 504

EAN: 8693357328425

COPA DIONY FLUTE
12.5 CL C3K8 
Ø 58 - H 207 MM

Ref. 3-1440210

24 U/V 1 840

EAN: 8693357338364

COPA INALTO TRE SENSI 
LARGE 55 CL GB6K4
Ø 100 - H 233 MM

Ref. 1-365742

24 U/V 1 384

EAN: 8004360077803

COPA INALTO TRE SENSI 
MEDIUM 43 CL GB6K4
Ø 95 - H 220 MM

Ref. 1-365743

24 U/V 1 384

EAN: 8004360077810
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

COPA CATAVINO TESTER 
21,5 CL B12K2 Ø47 H155 MM

Ref. 3-440037

24 U/V 1 936

EAN: 8693357151994

C6 COK CATAVINOS 
15,5 CL K4

Ref. 3-644094

4 U/V 1 196

EAN: 8435123223883

ALAR CATAVINOS GRAN 
DEGUSTACIÓN 15.5 CL CT24
Ø 58 - H 151 MM

Ref. 3-844598

24 U/V 1 1296

EAN: 8435123231055

COPA CATAVINOS 
NATALIA 21 CL GB6
Ø 45 - H 160 MM

Ref. 170-0013

6 U/V 1 1044

EAN: 8595135530031

LÍNEA 
CATAVINOS
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

ALAR VASO LIMIT
42 CL CT12
Ø 77 - H 166 MM

Ref. 131-52070

12 U/V 1 840

EAN: 8435123234179

ALAR VASO ALEMÁN
33 CL B6K4
Ø 80 - H 178 MM

Ref. 3-842199

24 U/V 1 720

EAN: 8435123219671

CT12 ALAR VASO KONIK
47 CL
Ø 87 - H 143 MM

Ref. 34-410610

1 U/V 12 72

EAN: 8435123240798

PROFESIONAL & HORECA

SELECCIÓN
CERVEZA
BEER SELECTION / SELEZIONE BIRRA
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA TABERNA

T T

ALAR VASO TABERNA 
MEDIO 37 CL TEMP CT12
Ø 80 - H 90 MM

Ref. 3-842240

12 U/V 1 1080

EAN: 8435123224019

ALAR VASO TABERNA 
SIDRA 50 CL TEMP CT12
Ø 90 - H 120 MM

Ref. 3-842250

12 U/V 1 768

EAN: 8435123224026

ALAR VASO ZERO 
25 CL GB6
Ø 70 - H 108 MM

Ref. 162-0008

6 U/V 1 2046

EAN: 8435123239068

ALAR VASO NEW TRIANA 
25 CL B6K8
Ø 71 - H 105 MM

Ref. 124-6897

48 U/V 1 1728

EAN: 8435123221346



168

CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

ALAR VASO CUBALIBRE
27 CL CT24
Ø 66 - H 137 MM

Ref. 158-F7033

24 U/V 1 1512

EAN: 8435123237019

COK VASO STRIKE
36 CL GB6K4
Ø 83 - H 116 MM

Ref. 10170-0001

24 U/V 1 864

EAN: 8435123236517

LÍNEA NONIX

CT12 VASO NONIX
58 CL 
Ø 90 - H 152 MM

Ref. 1-517220

1 U/V 12 48

EAN: 8411712016777

CT12 VASO NONIX
29 CL 
Ø 70 - H 114 MM

Ref. 1-517210

1 U/V 12 96

EAN: 8411712016760
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA AMBERES

COK COPA ZAR CERVEZA
37 CL GB6K4
Ø 68 - H 165 MM

Ref. 3-044995

24 U/V 1 672

EAN: 8435123235442

COK COPA CERVEZA ORO
40 CL GB6K4
Ø 70 - H 160 MM

Ref. 3-044417

24 U/V 1 480

EAN: 8435123235497

COK JARRA AMBERES
26 CL GB4K6
Ø 72 - H 124 MM

Ref. 158-FM1033

24 U/V 1 768

EAN: 8435123236166

COK JARRA AMBERES
38 CL GB4K6
Ø 86 - H 134 MM

Ref. 158-FM2033

24 U/V 1 576

EAN: 8435123236173

GLASS4YOU COPA VIKA 
(TULIPE) CERVEZA 38.5 CL 
GB6K4  Ø 70 - H 190 MM

Ref. 3-144169

24 U/V 1 600

EAN: 8693357401259
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA INGLESA

LÍNEA CLÁSICA 

C2 COK JARRA INGLESA
56 CL K12
Ø 94 - H 126 MM

Ref. 115-ZB300

12 U/V 2 240

EAN: 8435123221247

C2 COK JARRA CLÁSICA
48 CL K12
Ø 80 - H 147 MM

Ref. 115-ZB01300

12 U/V 2 216

EAN: 8435123224101

C2 COK JARRA CLÁSICA
39 CL K12
Ø 78 - H 130 MM

Ref. 115-ZB18300

12 U/V 2 216

EAN: 8435123223234

C2 COK JARRA INGLESA
29 CL K12
Ø 77 - H 95 MM

Ref. 115-ZB150

12 U/V 2 360

EAN: 8435123221254
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

ALAR JARRA OKTOBER
1.1 L CT6
Ø 105 - H 200 MM

Ref. 115-FM6006

6 U/V 1 210

EAN: 8435123238931

C2 COK JARRA FIESTA
40 CL K12
Ø 82 - H 120 MM

Ref. 115-ZB401

12 U/V 2 288

EAN: 8435123223241

C2 COK JARRA BERLIN 
30 CL K12

Ref. 158-FM3226-2

12 U/V 2 336

EAN: 8435123255532

ALAR JARRA MALTA
37.5 CL CT12
Ø 73 - H 148 MM

Ref. 158-FM6010

12 U/V 1 540

EAN: 8435123237002

C2 COK JARRA BERLIN 
50 CL K12

Ref. 158-FM3226

12 U/V 2 288

EAN: 8435123255525
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA BAVIERA

LÍNEA STERN

JARRA BAVIERA 0.2
26 CL CT6
Ø 70 - H 153 MM

Ref. 1-133420

6 U/V 1 756

EAN: 8004360076820

JARRA BAVIERA 0.3
37 CL CT6
Ø 76 - H 168 MM

Ref. 1-133430

6 U/V 1 510

EAN: 8004360076837

JARRA BAVIERA 0.4
51 CL CT6
Ø 84 - H 183 MM

Ref. 1-133440

6 U/V 1 450

EAN: 8004360076844

JARRA BAVIERA 0.5
66 CL CT6
Ø 90 - H 197 MM

Ref. 1-133450

6 U/V 1 420

EAN: 8004360076851

JARRA STERN 400
50 CL CT6
Ø 78 - H 150 MM

Ref. 1-133640

6 U/V 1 468

EAN: 8004360076813
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COPAS
Stemware / Calici

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA HARMONIA

LÍNEA WEIZENBEER

LÍNEA PALLADIO

COPA HARMONIA BIRRA 
200 27.5 CL CT6
Ø 64 - H 186 MM

Ref. 1-128960

6 U/V 1 870

EAN: 8004360997798

COPA BIRRA PALLADIO 
0.2 28.5 CL CT6
Ø 65 - H 205 MM

Ref. 1-165260

6 U/V 1 696

EAN: 8004360990201

COPA BIRRA PALLADIO 
0.3 38.5 CL CT6
Ø 72 - H 238 MM

Ref. 1-165270

6 U/V 1 600

EAN: 8004360990195

COPA BIRRA PALLADIO 
0.4 54.5 CL CT6
Ø 78 - H 278 MM

Ref. 1-165280

6 U/V 1 378

EAN: 8004360990188

COPA HARMONIA BIRRA 
300 38.5 CL CT6
Ø 73 - H 201 MM

Ref. 1-128970

6 U/V 1 600

EAN: 8004360997781

COPA HARMONIA BIRRA 
400 58 CL CT6
Ø 84 - H 213 MM

Ref. 1-128980

6 U/V 1 456

EAN: 8004360997774

COPA WEIZENBEER
30 CL B6K4
Ø 69 - H 199 MM

Ref. 3-042116

24 U/V 1 576

EAN: 8693357022089

COPA WEIZENBEER
40 CL B6K4
Ø 75 - H 217 MM

Ref. 3-042126

24 U/V 1 480

EAN: 6806780220324

COPA HOLIDAY 
25 CL B6K8 
Ø 72 - H 154 MM

Ref. 3-044796

48 U/V 1 720

EAN: 8693357202436

COPA TULIPE CERVEZA
38.5 CL B12K2
Ø 70 - H 190 MM

Ref. 3-044169

24 U/V 1 600

EAN: 8693357194441
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA DRAFT

LÍNEA CHEERS

COPA CHEERS 290 
CERVEZA 32.5 CL CT12
Ø 64 - H 166 MM

Ref. 3-0440031

12 U/V 1 600

EAN: 8693357176980

COPA CHEERS 250 
CERVEZA 29 CL CT12
Ø 64 - H 161 MM

Ref. 3-044493

12 U/V 1 600

EAN: 8693357176966

COPA EXECUTIVE BIRRA 
0.2  26.1 CL  CT6 
Ø 71 - H 167 MM

Ref. 1-128530

6 U/V 1 780

EAN: 8004360997880

COPA EXECUTIVE BIRRA 
0.3  39.1 CL  CT6 
Ø 80 - H 186 MM

Ref. 1-128540

6 U/V 1 630

EAN: 8004360997873

COPA DRAFT 28.4 CL
B6K4 
Ø 66 - H 164 MM

Ref. 3-0440125

24 U/V 1 720

EAN: 8693357216696

COPA DRAFT 38 CL
B6K4 
Ø 71 - H 188 MM

Ref. 3-0440121

 LÍNEA EXECUTIVE

24 U/V 1 480

EAN: 8693357216989

COPA EXECUTIVE BIRRA 
0.4  52.9 CL  CT6 
Ø 88 - H 205 MM

Ref. 1-128550

6 U/V 1 408

EAN: 8004360997866

B12 COPA CERVEZA HOST 
29 CL DX 
Ø 68 - H 152 MM

Ref. 1-412020B

1 U/V 12 72

EAN: 8411712046163

COPA CHEERS CERVEZA
39 CL CT12 
Ø65 - H178 MM

Ref. 3-440032

12 U/V 1 600

EAN: 8693357176973



175

SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA 175

SELECCIÓN 
CAFÉ
COFFEE SELECTION / SELEZIONE CAFFÈ

C6 COK VASO SONIA TEMP
1O CL K12
Ø 60 - H 67 MM

Ref. 115-102

12 U/V 6 432

EAN: 8435123223210

C6 COK VASO CAÑA TEMP
9 CL K12
Ø 50 - H 85 MM

Ref. 115-Y1019

12 U/V 6 480

EAN: 8435123221094

B12 ALAR VASO BOMBÓN 
12.5 CL K6
Ø 67 - H 77 MM

Ref. 158-F1029A

6 U/V 12 216

EAN: 8435123238030

T T

C6 COK VASO EXPRESSO
7.5 CL K12
Ø 58 - H 68 MM

Ref. 158-F2013C

12 U/V 6 336

EAN: 8435123236074

LÍNEA VEGA

VASO VEGA 
22 CL CT12
Ø 82 - H 101 MM

Ref. 1-340330S

12 U/V 1 972

EAN: 8411712759858

VASO VEGA 
11 CL CT12
Ø 67 - H 79 MM

Ref. 1-340320S

12 U/V 1 1848

EAN: 8411712759841

VASO VITA 
10.5 CL GB6K8
Ø 62 - H 75 MM

Ref. 3-0420033

48 U/V 1 2688

EAN: 8693357259232

CT12 VASO CARAJILLO 
BOMBÓN 12.5 CL
Ø 67 - H 77 MM

Ref. 1-412430

1 U/V 12 154

EAN: 8411712860486

VASO CAFFEINO
8.5 CL B6K8
Ø 59 - H 71 MM

Ref. 1-120202

48 U/V 1 3024

EAN: 8004360019971
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

C3 COK TAZA COLOMBIA
25 CL K16

Ref. 49-0105

16 U/V 3         384

EAN: 8435123243775

C3 COK TAZA ETIOPÍA
26 CL K16

Ref. 49-0107

16 U/V 3         256

EAN: 8435123243799

C3 COK TAZA BRASIL 
25 CL K16

Ref. 49-0104

16 U/V 3 320

EAN: 8435123243768

C3 COK TAZA INDIA 
26 CL K16

Ref. 49-0106

16 U/V 3 256

EAN: 8435123243782
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

C3 COK SET DESAYUNO 
TOSCANA 25 CL (6+6) K4
Ø 85 - H 75 MM

Ref. 48-3013

4 U/V 6 120

EAN: 8435123237668

GB6 COK SET CAFÉ 
25 CL (6+6) K4
Ø 93 - H 65 MM

Ref. 158-FM2074SET

4 U/V 6 108

EAN: 8435123236203

C3 COK TAZA LISBOA 
30 CL K12
Ø 89 - H 103 MM

Ref. 158-2025

12 U/V 3 252

EAN: 8435123235923

COK TAZA V LATE
25 CL GB6K8
Ø 77 - H 148 MM

Ref. 48-5044

48 U/V 1 576

EAN: 8435123235909
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

LÍNEA YPSILON

LÍNEA OSLO

B6 TAZA YPSILON CAFÉ
11 CL K4
Ø 67 - H 80 MM

Ref. 1-340320

4 U/V 6 240

EAN: 8004360040463

B6 TAZA YPSILON 
CAPPUCCINO 22 CL K4
Ø 83 - H 100 MM

Ref. 1-340330

4 U/V 6 144

EAN: 8004360040470

C3 TAZA OSLO PUNCH
10 CL K6
Ø 67 - H 62 MM

Ref. 1-121890Q

6 U/V 3 546

EAN: 8004360022254

GB6 SET VELA TAZA 
20 CL PLATO 13.5 CM K4
Ø 85 - H 70 MM

Ref. 3-097302

4 U/V 6 96

EAN: 8693357148017

C3 TAZA OSLO CAPUCCINO
22 CL TEMP K5
Ø 82 - H 96 MM

Ref. 1-121880

5 U/V 3 270

EAN: 8004360975055

B6 TAZA OSLO MULTIUSO
32 CL K4
Ø 89 - H 107 MM

Ref. 1-121870B

4 U/V 6 144

EAN: 8004360970111
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA179

LÍNEA EASY BAR

TAZA EASY BAR 
EXPRESSO 1O CL CT12
Ø 60 - H 60 MM

Ref. 1-430220

12 U/V 1 2352

EAN: 8411712755560

TAZA EASY BAR 
CAPUCCINO 23 CL CT12
Ø 80 - H 80 MM

Ref. 1-430230

12 U/V 1 1056

EAN: 8411712755553

TAZA EASY BAR TÉ 
32 CL CT12
Ø 90 - H 90 MM

Ref. 1-430280

12 U/V 1 3456

EAN: 8411712756246

PLATILLO EASY BAR 
EPRESSO F6K12
CORONA: Ø 3.2 CM

Ref. 1-430200

72 U/V 1 3456

EAN: 8411712755867

PLATILLO EASY BAR 
CAPUCCINO F6K12
CORONA: Ø 4 CM

Ref. 1-430210

72 U/V 1 3456

EAN: 8411712755874

PLATILLO EASY BAR TÉ 
F6K12
CORONA: Ø 5 CM

Ref. 1-430290

72 U/V 1 4320

EAN: 8411712756260
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Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

SELECCIÓN
COMBINADOS 

Y COKTAILS
COCKTAILS SELECTION / SELEZIONE COCKTAILS

ALAR VASO LIMIT
42 CL CT12
Ø 77 - H 166 MM

Ref. 131-52070

12 U/V 1 840

EAN: 8435123234179

T T

ALAR VASO TABERNA 
SIDRA 50 CL TEMP CT12
Ø 90 - H 120 MM

Ref. 3-842250

12 U/V 1 768

EAN: 8435123224026

ALAR VASO TABERNA 
MEDIO 37 CL TEMP CT12
Ø 80 - H 90 MM

Ref. 3-842240

12 U/V 1 1080

EAN: 8435123224019

COPA CIN CIN CERVEZA 
41.5 CL CT12
Ø 74 - H 237 MM

Ref. 3-041099

12 U/V 1 480

EAN: 8693357094086

COPA CIN CIN CERVEZA 
48 CL B12K4
Ø 76 - H 174 MM

Ref. 3-041089

48 U/V 1 720

EAN: 8693357043727

ALAR VASO KONIK
DOF 50 CL CT12
Ø 97 - H 120 MM

Ref. 48-3285

12 U/V 1 720

EAN: 8435123235838

ALAR VASO ALEMÁN
33 CL B6K4
Ø 80 - H 178 MM

Ref. 3-842199

24 U/V 1 720

EAN: 8435123219671

CT12 ALAR VASO KONIK
47 CL
Ø 87 - H 143 MM

Ref. 34-410610

1 U/V 24 60

EAN: 8435123240798
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

COPA CUBATA MASTER
60 CL B6K4
Ø 86 - H 1550 MM

Ref. 3-0440252

24 U/V 1 360

EAN: 8693357421929

COPA HUDSON COMBINADO
65 CL B6K4 Ø 85 H 205 MM

Ref. 3-440253

24 U/V 1 360

EAN: 8693357446489

COPA ENOTECA
78 CL B6K4
Ø 85 - H 228 MM

Ref. 3-144248

24 U/V 1 240

EAN: 8401002216246

COPA ENOTECA
63 CL B6K4
Ø 85 - H 216 MM

Ref. 3-144238

24 U/V 1 288

EAN: 8693357158054

LÍNEA TIMELESS

COPA TIMELESS 55 CL 
CT12 Ø 100 H 198 MM

Ref. 3-440237

12 U/V 1 288

EAN: 8693357385351

VASO TIMELESS 45 CL 
CT12

Ref. 3-052800

12 U/V 1 720

EAN: 8693357384347

VASO TIMELESS 35,5 CL 
CT12

Ref. 3-052790

12 U/V 1 972

EAN: 8693357384330

COPA TIMELESS 27 CL 
CT12 Ø 110 H 157 MM

Ref. 3-440236

12 U/V 1 396

EAN: 8693357385344
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Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

COPA CUBATA PRO 
72 CL CT6
Ø 89 - H 240 MM

Ref. 3-044836

6 U/V 1 264

EAN: 8693357314443

COPA PREMIUM COCKTAIL 
76 CL DB6
Ø 90 - H 200 MM

Ref. 1-170184

6 U/V 1 264

EAN: 8004360085068

COPA AMBASSADOR 79 
CL CT6
Ø 90 - H 230 MM

Ref. 3-444938

6 U/V 1 216

EAN: 8693357292260

COPA AMBASSADOR
54,5 CL CT6
Ø 84 - H 220 MM

Ref. 3-244928

6 U/V 1 330

EAN: 8693357292253

ALAR COPA CLUB 
62 CL GB6K2
Ø 94 - H 198 MM

Ref. 3-844686

12 U/V 1 240

EAN: 8435123226228

ALAR COPA VENUS 
58 CL B6K4
Ø 82 - H 230 MM

Ref. 3-840156

24 U/V 1 432

EAN: 8435123231871

GB2 ALAR COPA COMBY 
79 CL K4
Ø 90 - H 230 MM

Ref. 3-844938

4 U/V 2 96

EAN: 8435123226211

ALAR COPA GRAN 
EMPERADOR 65.5 CL GB6K4
Ø 82 - H 230 MM

Ref. 3-844706

24 U/V 1 240

EAN: 8435123229786
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

COPA BISTRO CHAMPÁN 
BAJO 28 CL GB6K4
Ø 95 - H 132 MM

Ref. 3-044136

24 U/V 1 432

EAN: 8693357091511

COPA BISTRO MARTINI
19 CL B6K4
Ø 107 - H 136 MM

Ref. 3-044410

24 U/V 1 528

EAN: 869357146877

LÍNEA CAPRI

COPA CAPRI COCKTAIL 
38 CL B12K2 Ø 74 H 176 MM

Ref. 3-044872

24 U/V 1 576

EAN: 8693357065581

COPA CAPRI MARGARITA
30,5 CL CT12 Ø115 H168,5 MM

Ref. 3-044386

12 U/V 1 288

EAN: 8693357201699

COPA CAPRI VERMUT
29 CL B12K4 Ø63,5 H134 MM

Ref. 3-44701

48 U/V 1 864

EAN: 8693357201712

LÍNEA V-LINE

COPA AGUA V-LINE
26 CL GB6K4
Ø 87 - H 209 MM

Ref. 3-044315

24 U/V 1 384

EAN: 8693357068711

COPA MARTINI V-LINE
25 CL CT12
Ø 109 - H 176 MM

Ref. 3-044335

12 U/V 1 264

EAN: 8693357201668

COPA TWIST CHAMPÁN 
BAJO 28 CL GB6K4
Ø 105 - H 160 MM

Ref. 3-044616

24 U/V 1 432

EAN: 8693357092334

COPA DIAMANTE 
COCKTAIL 17 CL CT12 
Ø 95 - H 151 MM

Ref. 1-166130

12 U/V 1 576

EAN: 8004360047233

COPA HUDSON MARTINI
23 CL B6K2 Ø114 H 163 MM

Ref. 3-440263

12 U/V 1 360

EAN: 8693357446465
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Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

SELECCIÓN
LICOR 
Y DEGUSTACIÓN
TASTING & LIQUOR SELECTION / SELEZIONE DEGUSTAZIONE E LIQUORE

B12 ALAR VASO EXPRESSO 
7.5 CL K6
Ø 58 - H 68 MM

Ref. 158-F2013

6 U/V 12 300

EAN: 843512326999

C6 ALAR VASO LICOR 
CHUPITO 4.5 CL K12
Ø 45 - H 46 MM

Ref. 158-1108

12 U/V 6 1176

EAN: 8435123230942

COK VASO CHUPITO 
ÁRTICO 5 CL GB6K6
Ø 45 - H 46 MM

Ref. 3-141050

36 U/V 1 2016

EAN: 8435123226266

C6 COK VASO CHUPITO 
DUBLÍN 4.2 CL K12
Ø 42 - H 68 MM

Ref. 158-1003

12 U/V 6 720

EAN: 8435123225443

C6 COK VASO CHUPITO 
PARTY 4.8 CL K12
Ø 49 - H 59 MM

Ref. 158-1011B

12 U/V 6 720

EAN: 8435123225450

C6 COK VASO CHUPITO 
ANTÁRTICO 6.5 CL K12
Ø 40 - H 106 MM

Ref. 158-F7018

12 U/V 6 660

EAN: 8435123244161
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

VASO BISTRO BAR 
APERITIVO 13.5 CL B6K6
Ø 61 - H 137 MM

Ref. 1-156739

36 U/V 1 1296

EAN: 8004360020939

VASO MARTINI PETRA
24 CL CT12
Ø 106 - H 87 MM

Ref. 3-041813

12 U/V 1 660

EAN: 8693357202214

B6 VASO EXCELSIOR BAR
15.5 CL K4
Ø 52 - H 143 MM

Ref. 1-123870

4 U/V 6 240

EAN: 8004360019322

VASO DUBLINO
3.4 CL B6K12
Ø 45 - H 70 MM

Ref. 1-168169

72 U/V 1 1728

EAN: 8001133681687

VASO DUBLINO
5.7 CL B6K8
Ø 50 - H 90 MM

Ref. 1-1692491

48 U/V 1 2592

EAN: 8001133692447

T

ALAR VASO TABERNA 
CHICO 22 CL TEMP CT12
Ø 80 - H 60 MM

Ref. 3-842230

12 U/V 1 2052

EAN: 8435123224033

COPA ROYAL 
CHAMPAGNE 15.5 CL CT6
Ø 72 - H 218 MM

Ref. 3-044575

6 U/V 1 600

EAN: 8693357036994

COK COPA ZAR LICOR 
12.5 CL GB6K4
Ø 62 - H 163 MM

Ref. 3-344994

24 U/V 1 1296

EAN: 8435123236159

T

C6 COK VASO CAÑA TEMP 
9 CL K12
Ø 50 - H 85 MM

Ref. 115-Y1019

12 U/V 6 480

EAN: 8435123221094



188

CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 9 CM K12

Ref. 158-20032

12 U/V 6 360

EAN: 8435123235947

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 7.5 CM K12

Ref. 158-20031

12 U/V 6 504

EAN: 8435123235954

C6 COK SET ENSALADERA 
APILABLE 6 CM K12

Ref. 158-2003

12 U/V 6 1008

EAN: 8435123235930

COK QUESERA MINI
9.6 CM TRANSP. GB1K12

Ref. 158-NM01

12 U/V 1 648

EAN: 8435123236050

LÍNEA ENSALADERAS APILABLES

SELECCIÓN
DEGUSTACIÓN
TASTING SELECTION / SELEZIONE DEGUSTAZIONE
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SELECCIÓN CRISTALERÍA
Glassware selection / Selezione vetreria

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA GASTROBOUTIQUE

BOL OVAL CON ASA 
12 x 6 CM GB6K4

Ref. 3-053749

24 U/V 1 2856

EAN: 8693357343115

BOL REDONDO 
Ø 7.7 CM GB6K4

Ref. 3-053922

24 U/V 1 2280

EAN: 8693357343054

BOL REDONDO ONDAS 
Ø 8.2 CM GB6K4

Ref. 3-053932

24 U/V 1 2280

EAN: 8693357343078

BOL OVAL 
9.6 x 6 CM GB6K4

Ref. 3-053912

24 U/V 1 2280

EAN: 8693357343092

BOL REDONDO
Ø 9.6 CM GB6K4

Ref. 3-053952

24 U/V 1 1248

EAN: 8693357343016

BOL OVAL
11 x 9.8 CM GB6K4

Ref. 3-053962

24 U/V 1 1152

EAN: 8693357342996

BOL CON ASA
9.7 x 8.9 CM GB6K4

Ref. 3-053942

24 U/V 1 2160

EAN: 8693357343030

LAVAFRUTAS RAMENKIN 
8 CM CT24

Ref. 3-053943

24 U/V 1 -

EAN: 8693357186231

BASIC MANTEQUILLERA
13 x 20 x 4.5 CM GB1K12

Ref. 3-098402

12 U/V 1 288

EAN: 8693357086692

LAVAFRUTAS VENEZIA
13 CM GB6K4

Ref. 3-053753

24 U/V 1 576

EAN: 8693357048690

BASIC MINI QUESERA 
10 CM GB1K12

Ref. 3-098397

12 U/V 1 480

EAN: 8693357086708
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Glassware / Vetreria

COPAS
HELADO
ICE CREAM CUPS / COPPA GELATO

COPA HELADO PRIMAVERA 
TRANSP. 24 CL CT6
Ø 135 - H 137 MM

Ref. 1-134510

6 U/V 1 324

EAN: 8004360015898

COPA DIAMOND 22 CL 
HELADO CT12

Ref. 1-302200

12 U/V 1 924

EAN: 8404360077896

COPA DIAMOND 36 CL 
HELADO CT6

Ref. 1-302262

6 U/V 1 594

EAN: 8004360077094
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COPAS HELADO
Multi-purpose cups / Calici multifunzione

PROFESIONAL & HORECA

COPA HELADO YPSILON 
TRANPARENTE 37 CL CT12
Ø 130 - H 90 MM

Ref. 1-340750M

12 U/V 1 540

EAN: 8004360047615

COPA HELADO 
ACAPULCO 30 CL CT6
Ø 116 - H 125 MM

Ref. 1-134010

6 U/V 1 462

EAN: 8004360017618

COPA HELADO 
ACAPULCO JR 17.5 CL CT6
Ø 94 - H 105 MM

Ref. 1-13480

6 U/V 1 768

EAN: 8004360017656

COPA HELADO JERBA 
SATINADA 26 CL B6
Ø 116 - H 125 MM

Ref. 1-134630S

6 U/V 1 432

EAN: 8004360024463

COPA HELADO ROCK BAR 
38 CL CT6
Ø 85 - H 182 MM

Ref. 1-340310

6 U/V 1 768

EAN: 8004360040272
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

JARRAS
JUGS / CARAFFE

COK JARRA ALPES
1.3 L CT6
Ø 133 - H 220 MM

Ref. 48-16702

6 U/V 1 144

EAN: 8435123235503

COK JARRA ALPES
1 L CT6
Ø 125 - H 198 MM

Ref. 48-16701

6 U/V 1 270

EAN: 8435123236975

COK JARRA STRIKE
1.2 L CT6
Ø 120 - H 217 MM

Ref. 116-0004

6 U/V 1 216

EAN: 8435123245816
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JARRAS
Jugs / Caraffe

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA SANGRÍA - SOPLADO A MANO

COK JARRA
1.3 L CT6
Ø 132 - H 210 MM

Ref. 115-YZH1

6 U/V 1 144

EAN: 8435123221070

COK JARRA
1 L CT6
Ø 125 - H 198 MM

Ref. 115-YZH2

6 U/V 1 270

EAN: 8435123221087

COK JARRA
0.5 L CT12
Ø 95 - H 140 MM

Ref. 116-J19

12 U/V 1 432

EAN: 8435123236142

COK JARRA FRIGER 
CUADRADA 1 L CT6
84 x 84 - H 240 MM

Ref. 116-J25A

12 U/V 1 240

EAN: 8435123225535

COK JARRA FRIGER 
CUADRADA 2 L CT6
86 x 120 - H 255 MM

Ref. 113-51250

6 U/V 1 216

EAN: 8435123225559

ALAR JARRA SANGRÍA
1.5 L CT1
Ø 150 - H 204 MM

Ref. 124-1500

1 U/V 1 140

EAN: 8435123231802

ALAR JARRA SANGRÍA
1.25 L CT1
Ø 142 - H 203 MM

Ref. 124-1250

1 U/V 1 175

EAN: 8435123231819

ALAR JARRA SANGRÍA
1 L CT1
Ø 131 - H 194 MM

Ref. 124-1000

1 U/V 1 175

EAN: 8435123231826

ALAR JARRA SANGRÍA
0.5 L CT1
Ø 121 - H 171 MM

Ref. 124-0500

1 U/V 1 240

EAN: 8435123231833
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

JARRA BISTRO
1 L CT6
Ø 97 - H 201 MM

Ref. 3-080102

6 U/V 1 270

EAN: 8693357019706

JARRA BISTROT
1 L CT6
Ø 93 - H 186 MM

Ref. 1-146160

6 U/V 1 270

EAN: 8004360012101

JARRA BISTRO
0.5 L B6K2
Ø 126 - H 153 MM

Ref. 3-180101

12 U/V 1 396

EAN: 8693357022225

JARRA BISTROT
0.5 L CT12
Ø 77 - H 145 MM

Ref. 1-146150

12 U/V 1 432

EAN: 8004360015928

JARRA BISTRO
0.25 L B12K2
Ø 62 - H 121 MM

Ref. 3-080100

24 U/V 1 720

EAN: 8693357015432

JARRA BISTROT
0.25 L CT12
Ø 62 - H 115 MM

Ref. 1-146141

12 U/V 1 960

EAN: 8004360016789

JARRA AURUM
1.5 L CT6
Ø 113 - H 300 MM

Ref. 1-180860

6 U/V 1 108

EAN: 8004360039122

JARRA CASABLANCA
1.3 L CT6
Ø 137 - H 217 MM

Ref. 3-043614

6 U/V 1 144

EAN: 8693357083394

JARRA CASABLANCA
1 L CT6
Ø 95 - H 210 MM

Ref. 3-043594

6 U/V 1 144

EAN: 8693357083400
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JARRAS
Jugs / Caraffe

PROFESIONAL & HORECA

JARRA MISURA 
1 L CT6
Ø 62 - H 121 MM

Ref. 1-184179

6 U/V 1 198

EAN: 8001133841708

JARRA BACCHUS 
1 L CT6
Ø 108 - H 262 MM

Ref. 3-080111

6 U/V 1 198

EAN: 8693357036772

JARRA YPSILON 
1 L CT6
Ø 104 - H 255 MM

Ref. 1-125000M

6 U/V 1 216

EAN: 8004360027266

JARRA YPSILON 
0.5 L CT6
Ø 84 - H 204 MM

Ref. 1-125080R

6 U/V 1 384

EAN: 8004360033212

JARRA YPSILON 
0.25 L CT12
Ø 68 - H 165 MM

Ref. 1-125070

12 U/V 1 840

EAN: 8004360033205

JARRA MISURA 
0.5 L CT12
Ø 84 - H 235 MM

Ref. 1-184169

12 U/V 1 432

EAN: 8001133841609

JARRA BACCHUS
0.5 L CT6
Ø 84 - H 235 MM

Ref. 3-080113

6 U/V 1 480

EAN: 8693357034884

JARRA MISURA 
0.25 L CT12
Ø 68 - H 190 MM

Ref. 1-184159

12 U/V 1 840

EAN: 8001133841500

JARRA BACCHUS 
0.25 L CT12
Ø 70 - H 176 MM

Ref. 3-080112

12 U/V 1 1296

EAN: 8693357034877
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CRISTALERÍA
Glassware / Vetreria

SETS VILLAGE

COK DECANTADOR VELVET 
1.5 L CT6

Ref. 113-0001

6 U/V 1 60

EAN: 8435123245809

JARRA VILLAGE 1 L  CT6 

Ref. 3-043824

6 U/V 1 384

EAN: 8693357288119

JARRA VILLAGE 0,36 L CT12

Ref. 3-043804

12 U/V 1 1224

EAN: 8693357288096

JARRA VILLAGE 0,50 L CT6

Ref. 3-043814

6 U/V 1 570

EAN: 8693357288072
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JARRAS
Jugs / Caraffe

PROFESIONAL & HORECA

SETS CRISTALOUNGE

SET 5 PCS CRISTAL 
LOUNGE OLIVE MARTINIS 
GB1K2

Ref. 3-093075

2 U/V 1 -

EAN: 8693357149304

SET 9 PCS CRISTAL 
LOUNGE GB1K2

Ref. 3-093078

2 U/V 1 -

EAN: 8693357115873
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

EXPERT

RÚSTICA

BLACKBLOCK

ATLANTIS

APTO PARA USO ALIMENTARIO
Suitable for food contact
Adatto per alimentare

MANGO TERMOSELLADO
Handle heat sealing / Maniglia termosaldatura

MANGO TERMORESISTENTE
Heat resistant handle / Maniglia resistente al calore

LÍNEAS

LEYENDA

CARACTERÍSTICAS

VOLCANO

DELUXE

CLASSIC

BASIC

SARTENES

 MATERIAL
ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

MATERIAL
Tipo de 
mango

NÚMERO CAPAS
ANTIADHERENTES

TIPO DE BASE

ANTIADHERENTE
Non stick / Antiaderente

LAVAVAJILLAS
Dishwasher safe  
Lavabile in lavastoviglie

FÁCIL DE LIMPIAR
Easy to clean / Facile da pulire

COMUNES ESPECÍFICAS

200

202

204

209

211

213

219

222

Este distintivo garantiza 
un producto diseñado 
y fabricado para uso 
profesional. El doble objetivo 
de esta gama de artículos 
consiste en incrementar el 
beneficio de los negocios 
y faclilitar el trabajo de los 
profesionales de la hostelería.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals.

Questa etichetta è una 
garanzia per un prodotto 
progettato e prodotto per 
l’uso professionale. Gli 
obiettivi di questa gamma di 
articoli sono per aumentare 
il profitto delle imprese e 
per facilitare del lavoro dei 
professionisti del settore 
HORECA.

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

PFOA
FREE

PAELLERAS 

COMPLEMENTOS

225

229

HALÓGENA
Halogen / Alogena
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA
EXPERT
EXPERT LÍNEAS / LÍNEA EXPERT

PFOA
FREE

 ALUMINIO
3.5 - 4 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO
Mango
Acero Inox.

TRIPLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE
ACERO

TRIPLE CAPA ANTIADHERENTE

MANGO NO ACUMULA CALOR
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA EXPERT

COK SARTEN EXPERT
20 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0074

6 U/V 1            216

EAN: 8435123233974

COK SARTEN EXPERT
26 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0077

6 U/V 1            162

EAN: 8435123234001

COK SARTEN EXPERT
32 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0080

6 U/V 1            -

EAN: 8435123234032

COK SARTEN EXPERT
36 CM 4 MM CT4

Ref. 180-0081

4 U/V 1            -

EAN: 8435123234049

COK SARTEN EXPERT
40 CM 4 MM CT4

Ref. 180-0082

4 U/V 1            -

EAN: 8435123234056

COK SARTEN EXPERT
28 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0078

6 U/V 1            162

EAN: 8435123234018

COK SARTEN EXPERT
30 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0079

6 U/V 1            -

EAN: 8435123234025

COK SARTEN EXPERT
22 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0075

6 U/V 1            198

EAN: 8435123233981

COK SARTEN EXPERT
24 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0076

6 U/V 1            162

EAN: 8435123233998
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA
RÚSTICA
RUSTICA LÍNEAS / LÍNEA RUSTICA

PFOA
FREE

 ALUMINIO
3.5 - 4 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE 
FUEGOS

ALUMINIO
Mango
Rústico

TRIPLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE
ACERO

TRIPLE CAPA ANTIADHERENTE

MANGO NO ACUMULA CALOR
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA RÚSTICA

COK SARTEN RÚSTICA
20 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0100

6 U/V 1            216

EAN: 8435123239419

COK SARTEN RÚSTICA
26 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0103

6 U/V 1            162

EAN: 8435123239440

COK SARTEN RÚSTICA
28 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0104

6 U/V 1            162

EAN: 8435123239457

COK SARTEN RÚSTICA
30 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0105

6 U/V 1            162

EAN: 8435123239471

COK SARTEN RÚSTICA
22 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0101

6 U/V 1            162

EAN: 8435123239426

COK SARTEN RÚSTICA
24 CM 3.5 MM CT6

Ref. 180-0102

6 U/V 1            162

EAN: 8435123239433

COK SARTEN RÚSTICA
32 CM 4 MM CT6

Ref. 180-0106

6 U/V 1            126

EAN: 8435123239488

COK SARTEN RÚSTICA
36 CM 4 MM CT4

Ref. 180-0107

4 U/V 1            68

EAN: 8435123239495
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

REVESTIMIENTO 
ANTIADHERENTE
MÁS DURADERO

BASE 
DE INDUCCIÓN

INTEGRADA

TEXTURA 
RUGOSA

MANGO 
SOFT TOUCH

Soft touch handle
Manico Soft touch

LÍNEA BLACKBLOCK
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 22 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0122

12 U/V 1            288

EAN: 8435123254085

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 26 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0124

12 U/V 1            216

EAN: 8435123254108

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 24 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0123

12 U/V 1            240

EAN: 8435123254092

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 28 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0125

12 U/V 1            192

EAN: 8435123254115

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 20 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0121

12 U/V 1            288

EAN: 8435123254078

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 30 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0126

12 U/V 1            180

EAN: 8435123254122

COK SARTEN 
BLACKBLOCK 32 CM 
4 MM CT12

Ref. 180-0127

12 U/V 1            120

EAN: 8435123254139
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

PFOA
FREE

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO

Asas 
Desmontables
Silicona

DOBLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE
ACERO

LÍNEA BLACKBLOCK
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

COK PLANCHA 
INDUCCIÓN 
BLACKBLOCK CT6
36 x 22 x 3 CM

Ref. 107-0001

6 U/V 1            432

EAN: 8435123244376

COK PLANCHA 
INDUCCIÓN 
BLACKBLOCK CT6
47 x 28 x 4 CM

Ref. 107-0002

6 U/V 1            288

EAN: 8435123244383

COK PLANCHA 
INDUCCIÓN 
BLACKBLOCK CT6
42 x 27 x 5 CM

Ref. 107-0003

6 U/V 1            252

EAN: 8435123244390

ASAS 
DESMONTABLES 
SILICONA
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA
BLACKBLOCK

PFOA
FREE

ALUMINIO
2.5 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO

Mango
Silicona

DOBLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE
ACERO

COK ASADOR GRILL 
BLACKBLOCK 24 CM CT6
24 x 2.5 CM

Ref. 180-0115

6 U/V 1            -

EAN: 8435123245434

COK ASADOR GRILL 
BLACKBLOCK 28 CM CT6
28 x 2.5 CM

Ref. 180-0116

6 U/V 1            -

EAN: 8435123245441
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA
ATLANTIS

ATLANTIS LÍNEAS / LÍNEA ATLANTIS

 ALUMINIO
4 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO
TRIPLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE ACERO

PFOA
FREE

MANGO 
SOFT TOUCH

Soft touch handle
Manico Soft touch
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA ATLANTIS

COK SARTEN ATLANTIS 
20 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00092

12 U/V 1            288

EAN: 8435123233691

COK SARTEN ATLANTIS 
22 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00093

12 U/V 1            252

EAN: 8435123233707

COK SARTEN ATLANTIS 
24 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00094

12 U/V 1            216

EAN: 8435123233714

COK SARTEN ATLANTIS 
26 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00095

12 U/V 1            216

EAN: 8435123233721

COK SARTEN ATLANTIS 
28 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00096

12 U/V 1            216

EAN: 8435123233738

COK SARTEN ATLANTIS 
30 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00097

12 U/V 1            156

EAN: 8435123233745
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA
VOLCANO

VOLCANO LÍNEAS / LÍNEA VOLCANO

 ALUMINIO
4 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO
TRIPLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE ACERO

PFOA

FREE
MANGO 
SOFT TOUCH

Soft touch handle
Manico Soft touch
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA VOLCANO

COK SARTEN VOLCANO 
20 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00072

12 U/V 1            288

EAN: 8435123233769

COK SARTEN VOLCANO 
22 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00073

12 U/V 1            288

EAN: 8435123233776

COK SARTEN VOLCANO 
24 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00074

12 U/V 1            240

EAN: 8435123233783

COK SARTEN VOLCANO 
26 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00075

12 U/V 1            216

EAN: 8435123233790

COK SARTEN VOLCANO 
28 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00076

12 U/V 1            216

EAN: 8435123233806

COK SARTEN VOLCANO 
30 CM 4 MM CT12

Ref. 106-00077

12 U/V 1            156

EAN: 8435123233813
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA
DELUXE
LÍNEA DELUXE / LÍNEA DELUXE

 ALUMINIO
2.5 - 3 MM ESPESOR

APTO PARA TODO TIPO DE FUEGOS

ALUMINIO

DOBLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE ACERO

PFOA
FREE

COK SARTEN DELUXE
18 CM 2.5 MM CT12

Ref. 180-0008

12 U/V 1            540

EAN: 8435123227454

COK SARTEN DELUXE
20 CM 2.5 MM CT12

Ref. 180-0009

12 U/V 1            360

EAN: 8435123227461

MANGO 
SOFT TOUCH

Soft touch handle
Manico Soft touch
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA DELUXE

COK SARTEN DELUXE
22 CM 2.5 MM CT12

Ref. 180-0010

12 U/V 1            360

EAN: 8435123227478

COK SARTEN DELUXE
24 CM 2.5 MM CT12

Ref. 180-0011

12 U/V 1            240

EAN: 8435123227485

COK SARTEN DELUXE
26 CM 3 MM CT12

Ref. 180-0012

12 U/V 1            252

EAN: 8435123227492

COK SARTEN DELUXE
28 CM 3 MM CT12

Ref. 180-0013

12 U/V 1            216

EAN: 8435123227508

COK SARTEN HONDA 
DELUXE 24 CM 2.5 MM CT10

Ref. 180-0029

10 U/V 1            150

EAN: 8435123231505

COK SARTEN HONDA 
DELUXE 26 CM 3 MM CT10

Ref. 180-0030

10 U/V 1            180

EAN: 8435123231512

COK SARTEN HONDA 
DELUXE 28 CM 3 MM CT10

Ref. 180-0031

10 U/V 1            160

EAN: 8435123231529

COK SARTEN DELUXE
30 CM 3 MM CT12

Ref. 180-0014

12 U/V 1            156

EAN: 8435123227515
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

COK SARTEN WOK DELUXE 
24 CM 2,5 MM CT10

Ref. 180-0040

10 U/V 1            210

EAN: 8435123231710

COK SARTEN WOK 
DELUXE 28 CM 3 MM CT10

Ref. 180-0041

10 U/V 1            180

EAN: 8435123231727
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA DELUXE

COK SARTEN CREPERA 
DELUXE 25 CM 2.5 MM 
CT8

Ref. 180-0042

8 U/V 1            216

EAN: 8435123231673

COK SARTEN CREPERA 
DELUXE 28 CM 2.5 MM 
CT8

Ref. 180-0043

8 U/V 1            208

EAN: 8435123231680

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 28 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0091

4 U/V 1            108

EAN: 8435123235282

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 30 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0092

4 U/V 1            -

EAN: 8435123235299

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 32 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0093

4 U/V 1            108

EAN: 8435123235305

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 40 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0096

4 U/V 1            48

EAN: 8435123235336

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 36 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0095

4 U/V 1            48

EAN: 8435123235329

COK SARTEN 2 ASAS 
DELUXE 34 CM 3 MM CT4

Ref. 180-0094

4 U/V 1            -

EAN: 8435123235312
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

COK CAZO DELUXE 
16 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0032

6 U/V 1            240

EAN: 8435123231628

COK CAZO DELUXE 
18 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0033

6 U/V 1            216

EAN: 8435123231635

COK CAZO DELUXE 
20 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0034

6 U/V 1            144

EAN: 8435123231642

COK CACEROLA ALTA 
DELUXE 18 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0035

6 U/V 1            108

EAN: 8435123231321

COK CACEROLA ALTA 
DELUXE 20 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0036

6 U/V 1            108

EAN: 8435123231338

COK CACEROLA ALTA 
DELUXE 24 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0037

6 U/V 1            72

EAN: 8435123231345
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA DELUXE

COK CACEROLA BAJA 
DELUXE 24 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0038

6 U/V 1            108

EAN: 8435123231352

COK CACEROLA BAJA 
DELUXE 28 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0039

6 U/V 1            96

EAN: 8435123231369

COK ASADOR GRILL 
DELUXE 24 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0083

6 U/V 1            90

EAN: 8435123234186

COK ASADOR GRILL 
DELUXE 28 CM 2.5 MM CT6

Ref. 180-0084

6 U/V 1            120

EAN: 8435123234193
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA
CLASSIC
CLASSIC LÍNEAS / LÍNEA CLASSIC

 ACERO
1.2 MM ESPESORACERO 

Mango
Soft Touch

DOBLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE ACERO

PFOA
FREE
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

COK SARTEN CLASSIC
18 CM CT12

Ref. 106-00104

12 U/V 1            600

EAN: 8435123243324

COK SARTEN CLASSIC
20 CM CT12

Ref. 106-00105

12 U/V 1            540

EAN: 8435123243331

COK SARTEN CLASSIC
22 CM CT12

Ref. 106-00106

12 U/V 1            336

EAN: 8435123243348

LÍNEA CLASSIC

COK SARTEN CLASSIC
24 CM CT12

Ref. 106-00107

12 U/V 1            360

EAN: 8435123243355

COK SARTEN CLASSIC
26 CM CT12

Ref. 106-00108

12 U/V 1            216

EAN: 8435123243362

COK SARTEN CLASSIC
28 CM CT12

Ref. 106-00109

12 U/V 1            252

EAN: 8435123243379

COK SARTEN CLASSIC
30 CM CT12

Ref. 106-00110

12 U/V 1            252

EAN: 8435123243386
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA CLASSIC

COK CACEROLA CON 
TAPA CLASSIC 
26 CM CT6

Ref. 106-00118

6 U/V 1            48

EAN: 8435123245793

COK CACEROLA CON 
TAPA CLASSIC 
24 CM CT6

Ref. 106-00117

6 U/V 1            60

EAN: 8435123245786

COK CACEROLA CON 
TAPA CLASSIC 
22 CM CT6

Ref. 106-00116

6 U/V 1            90

EAN: 8435123245779 

COK CACEROLA CON 
TAPA CLASSIC 
20 CM CT6

Ref. 106-00115

6 U/V 1            108

EAN: 8435123245762
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA
BASIC
BASIC LÍNEAS / LÍNEA BASIC

 ACERO
1.2 MM ESPESOR

ACERO 

Mango
Bakelita

DOBLE CAPA
ANTIADHERENTE

BASE ACERO

PFOA
FREE

COK SARTEN BASIC
18 CM CT12

Ref. 106-00001

12 U/V 1            540

EAN: 8435123219503

COK SARTEN BASIC
20 CM CT12

Ref. 106-00002

12 U/V 1            432

EAN: 8435123219510

COK SARTEN BASIC
22 CM CT12

Ref. 106-00003

12 U/V 1            228

EAN: 8435123219527
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA BASIC

COK SARTEN BASIC
24 CM CT12

Ref. 106-00004

12 U/V 1            240

EAN: 8435123219534

COK SARTEN BASIC
30 CM CT12

Ref. 106-00007

12 U/V 1            120

EAN: 8435123219565

COK SARTEN HONDA 
BASIC 24 CM CT12

Ref. 106-00008

12 U/V 1            288

EAN: 8435123219572

COK SARTEN HONDA 
BASIC 26 CM CT12

Ref. 106-00009

12 U/V 1            216

EAN: 8435123219589

COK SARTEN HONDA 
BASIC 28 CM CT12

Ref. 106-00010

12 U/V 1            192

EAN: 8435123219596

COK SARTEN BASIC
32 CM CT12

Ref. 106-00039

12 U/V 1            120

EAN: 8435123222398

COK SARTEN HONDA 
BASIC 22 CM CT12

Ref. 106-00041

12 U/V 1            -

EAN: 8435123227065

COK SARTEN BASIC
26 CM CT12

Ref. 106-00005

12 U/V 1            252

EAN: 8435123219541

COK SARTEN BASIC
28 CM CT12

Ref. 106-00006

12 U/V 1            252

EAN: 8435123219558
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

COK CACEROLA CON 
TAPA BASIC 26 CM CT6

Ref. 106-00114

6 U/V 1            48

EAN: 8435123245755

COK CACEROLA CON 
TAPA BASIC 24 CM CT6

Ref. 106-00113

6 U/V 1            60

EAN: 8435123245748

COK CACEROLA CON 
TAPA BASIC 22 CM CT6

Ref. 106-00112

6 U/V 1            90

EAN: 8435123245731

COK CACEROLA CON 
TAPA BASIC 20 CM CT6

Ref. 106-00111

6 U/V 1            108

EAN: 8435123245724
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA PAELLERAS
ESMALTADAS
PAELLA LÍNEAS / LÍNEA PAELLERAS

Referencia Descripción EAN PVPR

97-00001			 Cok Paella Esmaltada 10 cm F10		 8435123251213		 -
97-00002 Cok Paella Esmaltada 12 cm F10		 8435123251220 -
97-00003 Cok Paella Esmaltada 15 cm F10		 8435123251237 -
97-00004 Cok Paella Esmaltada 20 cm F6		 8435123251244 -
97-00005 Cok Paella Esmaltada 22 cm F6		 8435123251251 -
97-00006 Cok Paella Esmaltada 24 cm F6		 8435123251268 -
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

Referencia Descripción EAN PVPR

97-00007 Cok Paella Esmaltada 26 cm (2 raciones) F6 		 8435123251275		 -
97-00008 Cok Paella Esmaltada 28 cm (3 raciones) F6		 8435123251282		 -
97-00009 Cok Paella Esmaltada 30 cm (4 raciones) F6		  8435123251299		 -
97-00010 Cok Paella Esmaltada 32 cm (5 raciones) F6		  8435123251305	 -
97-00011 Cok Paella Esmaltada 34 cm (6 raciones) F6		  8435123251312	 -
97-00012 Cok Paella Esmaltada 36 cm (7 raciones) F6		  8435123251329		 -
97-00013 Cok Paella Esmaltada 38 cm (8 raciones) F6		  8435123251336		 -
97-00014 Cok Paella Esmaltada 40 cm (9 raciones) F6		  8435123251343	 -
97-00015 Cok Paella Esmaltada 42 cm (10 raciones) F6		  8435123251350		 - 
97-00016 Cok Paella Esmaltada 46 cm (12 raciones) F4		  8435123251367		 -
97-00017 Cok Paella Esmaltada 50 cm (13 raciones) F4		  8435123251374	 -
97-00018 Cok Paella Esmaltada 55 cm (16 raciones) F4		  8435123251381	 -
97-00019 Cok Paella Esmaltada 60 cm (20 raciones) F4		  8435123251398	 -
97-00020 Cok Paella Esmaltada 65 cm (25 raciones) F2		  8435123251404	 -
97-00021 Cok Paella Esmaltada 70 cm (30 raciones) F2		  8435123251411	 -
97-00022 Cok Paella Esmaltada 80 cm (40 raciones) F1		  8435123251428	 -
97-00023 Cok Paella Esmaltada 90 cm (50 raciones)  F1		 8435123251435	 -
97-00024 Cok Paella Esmaltada 100 cm (85 raciones) F1		  8435123251442	 -
97-00025 Cok Paella Esmaltada 115 cm (120 raciones) F1		  8435123251459	 -
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ARTÍCULOS DE COCINA
Kitchenware / Utensili da cucina

LÍNEA
SARTENES HONDAS
DEEP PAN LÍNEAS / LÍNEA PADELLA PROFONDA 

Referencia	 Descripción EAN PVPR

97-00026 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 14 cm F10 8435123251466 -
97-00027 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 16 cm F10 8435123251473 -
97-00028 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 18 cm F6		 8435123251480	 -
97-00029 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 20 cm F6 8435123251497 -
97-00030 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 22 cm F6 8435123251503 -
97-00031		 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 24 cm F6	 8435123251510 -
97-00032 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 26 cm F6 8435123251527 -
97-00033 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 28 cm F6	 8435123251534 -
97-00034 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 30 cm F6 8435123251541 -
97-00035 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 32 cm F6	 8435123251558 - 
97-00036 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 34 cm F4 8435123251565 -
97-00037 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 36 cm F4	 8435123251572 -
97-00038 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 38 cm F4	 8435123251589 - 
97-00039 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 40 cm F4 8435123251596 -
97-00040 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 45 cm F3	 8435123251602 -
97-00041		 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 50 cm F3 8435123251619 -
97-00042 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 55 cm F2 8435123251626 -
97-00043 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 60 cm F2 8435123251633 -
97-00044 Cok Sarten Honda Esmaltada con asas 65 cm F1 8435123251640 -
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SARTENES
Pans / Padella

PROFESIONAL & HORECA

COK TRIPODE 
REGULABLE CT4

Ref. 97-00045

4 U/V 1            112

EAN: 8435123251657

COK QUEMADOR 
PAELLERO A GAS 
350MM CT1

Ref. 97-00047

1 U/V 1            51

EAN: 8435123251671

COK QUEMADOR 
PAELLERO A GAS 
400MM CT1

Ref. 97-00048

1 U/V 1            40

EAN: 8435123251688

COK JUEGO PATAS 
TRIPODE REDONDO CT10

Ref. 97-00046

10 U/V 1            250

EAN: 8435123251664

COK TREBEDE FORJA 
REDONDO 50 CM F5

Ref. 97-00053

5 U/V 1            50

EAN: 8435123251732

COK TREBEDE FORJA 
REDONDO 40 CM F5

Ref. 97-00051

5 U/V 1            50

EAN: 8435123251718

COK TREBEDE FORJA 
REDONDO 30 CM F5

Ref. 97-00049

5 U/V 1            50

EAN: 8435123251695

COK TREBEDE FORJA 
REDONDO 35 CM F5

Ref. 97-00050

5 U/V 1            50

EAN: 8435123251701

COK TREBEDE FORJA 
REDONDO 45 CM F5

Ref. 97-00052

5 U/V 1            50

EAN: 8435123251725
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

APTO PARA USO ALIMENTARIO
Suitable for food contact
Adatto per alimentare

GIRALDA

ALHAMBRA 

MEZQUITA

CAIRO

GOURMET

CALIDAD
Quality / Qualità

PULIDO ESPEJO
Mirror polish
Smalto dello specchio

BORDE MICRODENTADO
Microserrated edge
Bordo microdentellato

DISPONIBLE EN FORMATO C3/C&
C3/C6 packaging availables
Disponibiles in formato C3/C6

LINEAS

CARACTERÍSTICAS

NEW YORK

ROMA

FIRENZE

LAURA

OXFORD

CUBERTERÍA

OXFORD COK

HOTEL ALAR

MONDADORES

El acero inoxidable es el 
material más idóneo para 
las piezas de cubertería en 
el sector de la hostelería. 
Su composición a base 
de hierro, carbono y un 
pequeño porcentaje de 
cromo le proporcionan 
dureza y resistencia ante 
todo tipo de corrosión.

Stainless steel is the ideal 
material for cutlery items 
in the horeca business. Its 
chemical composition made 
of iron, carbon and smalls 
amounts of chrome delivers 
hardness and corrosion 
resistance. 

L’acciaio inossidabile è ideale 
per coloro che vogliono 
qualità nella vostra cucina 
materiale. Mobilia Alar è 
forgiato in acciaio inox e 
contiene un minimo di 10,5% 
di cromo, meno di 1,2% di 
carbonio e altri elementi di 
lega. 

18 / 0

COMUNES ESPECÍFICAS

232

234

236

238

240

242

244

246

248

250

252

254

256

PROFESIONAL
Professional / Professional

Este distintivo garantiza 
un producto diseñado 
y fabricado para uso 
profesional. El doble objetivo 
de esta gama de artículos 
consiste en incrementar el 
beneficio de los negocios 
y faclilitar el trabajo de los 
profesionales de la hostelería.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals.

Questa approvazione è 
un prodotto progettato 
per l’ uso professionale e 
migliorati: più lavaggi con 
lo stesso aspetto, maggiore 
resistenza all’abrasione e allo 
strappo minore nel risultato 
di shock in un minor numero 
di sostituzioni e maggiore 
beneficio per il vostro 
business.

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA GIRALDA / 5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHILLO MESA
GIRALDA 80 GR B12K10

Ref. 154-0098

120 U/V 1            

EAN: 8435123246301

U/V 1            

ALAR TENEDOR DULCE 
GIRALDA 3 MM B12K10

Ref. 154-0105

120 U/V 1            

EAN: 8435123246370

U/V 1            

ALAR CUCHILLO BISTEC
GIRALDA 78 GR B12K10

Ref. 154-0099

120

EAN: 8435123246318

ALAR TENEDORA MESA 
GIRALDA 5MM B12K10

Ref. 154-0102

120 U/V 1            

EAN: 8435123246349

ALAR TENEDOR POSTRE 
GIRALDA 5 MM B12K10

Ref. 154-0103

120 U/V 1            

EAN: 8435123246356

U/V 1            

ALAR CUCHARA POSTRE 
GIRALDA 5 MM B12K10

Ref. 154-0104

120

EAN: 8435123246363

ALAR CUCHARA CAFÉ 
MEZQUITA 3 MM WB12G10

Ref. 154-0106

120

EAN: 8435123246387

ALAR CUCHARA MOKA 
GIRALDA 3 MM WB12K10

Ref. 154-0107

120 U/V 1            

EAN: 8435123246394

ALAR CUCHARA MESA
GIRALDA 5 MM B12K10

Ref. 154-0101

120 U/V 1            

EAN: 8435123246332

U/V 1            

ALAR CUCHILLO POSTRE 
GIRALDA 53 GR B12K10

Ref. 154-0100

120

EAN: 8435123246325

LINEA GIRALDA
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA ALHAMBRA / 4 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHILLO BISTEC
ALHAMBRA 95 GR B12K10

Ref. 154-0089

120 U/V 1            

EAN: 8435123246219

ALAR CUCHARA MESA 
ALHAMBRA 4MM GB12K10

Ref. 154-0091

120 U/V 1            

EAN: 8435123246233

ALAR TENEDOR DULCE
ALHAMBRA 3MM GB12K10

Ref. 154-0095

120 U/V 1            

EAN: 8435123246271

ALAR TENEDOR MESA 
ALHAMBRA 4 MM B12K10

Ref. 154-0092

120 U/V 1            

EAN: 8435123246240

ALAR CUCHARA POSTRE 
ALHAMBRA 3 MM B12G10

Ref. 154-0094

120 U/V 1            

EAN: 8435123246264

ALAR CUCHARA CAFÉ 
ALHAMBRA 3 MM B12G10

Ref. 154-0096

120 U/V 1            

EAN: 8435123246288

ALAR CUCHARA MOKA 
ALHAMBRA 3 MM B12K10

Ref. 154-0097

120 U/V 1            

EAN: 8435123246295

ALAR CUCHILLO POSTRE 
ALHAMBRA 62 GR B12K10

Ref. 154-0090

120 U/V 1            

EAN: 8435123246226

ALAR TENEDOR POSTRE 
ALHAMBRA 4 MM B12K10

Ref. 154-0093

120 U/V 1            

EAN: 8435123246257

ALAR CUCHILLO MESA
ALHAMBRA 94 GR B12K10

Ref. 154-0088

120 U/V 1            

EAN: 8435123246202

LINEA ALHAMBRA
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA MEZQUITA / 4 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHILLO BISTEC
MEZQUITA 77 GR B12K10

Ref. 154-0109

120 U/V 1            

EAN: 8435123246417

U/V 1            

EAN: 8435123246431

ALAR TENEDOR MESA 
MEZQUITA 4 MM B12K10

Ref. 154-0112

120 U/V 1            

EAN: 8435123246448

ALAR CUCHARA CAFÉ 
MEZQUITA 3 MM WB12G10

Ref. 154-0116

120 U/V 1            

EAN: 8435123246486

ALAR CUCHILLO MESA
MEZQUITA 75 GR B12K10

Ref. 154-0108

120 U/V 1            

EAN: 8435123246400

ALAR CUCHILLO POSTRE 
MEZQUITA 52 GR B12K10

Ref. 154-0110

120 U/V 1            

EAN: 8435123246424

ALAR CUCHARA POSTRE 
MEZQUITA 4 MM B12K10

Ref. 154-0114

120 U/V 1            

EAN: 8435123246462

ALAR CUCHARA MOKA 
MEZQUITA 3 MM WB12K10

Ref. 154-0117

120 U/V 1            

EAN: 8435123246493

ALAR TENEDOR DULCE
MEZQUITA 3MM GB12K10

Ref. 154-0115

120 U/V 1            

EAN: 8435123246479

ALAR TENEDOR POSTRE 
MEZQUITA 4 MM B12K10

Ref. 154-0113

120 U/V 1            

EAN: 8435123246455

ALAR CUCHARA MESA 
MEZQUITA 4MM GB12K10

Ref. 154-0111

120

LINEA MEZQUITA
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA CAIRO / 3 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA 
CAIRO 3 MM GB12K10

Ref. 154-0026

120 U/V 1            

EAN: 8435123238054

ALAR CUCHILLO STEAK 
CAIRO 80 GR GB12K10

Ref. 154-0024

120 U/V 1            

EAN: 8435123238115

ALAR CUCHARA CAFÉ 
CAIRO 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0028

120 U/V 1            

EAN: 8435123238085

ALAR CUCHARA MOKA 
CAIRO 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0030

120 U/V 1            

EAN: 8435123238092

ALAR TENEDOR MESA 
CAIRO 3 MM GB12K10

Ref. 154-0027

120 U/V 1            

EAN: 8435123238061

ALAR CUCHILLO MESA 
CAIRO 80 GR GB12K10

Ref. 154-0025

120 U/V 1            

EAN: 8435123238078

ALAR TENEDOR DULCE
CAIRO 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0029

120 U/V 1            

EAN: 8435123238108

LINEA CAIRO
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA GOURMET / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
GOURMET 2.5 MM 
GB12K10

Ref. 154-0050

120 U/V 1            

EAN: 8435123226884

ALAR CUCHARA CAFÉ 
GOURMET 1.7 MM 
GB12K10

Ref. 154-0051

120 U/V 1            

EAN: 8435123226914

ALAR CUCHARA MOKA 
GOURMET 2 MM 
B12K10

Ref. 8-000579

120 U/V 1            

EAN: 8435123226921

ALAR TENEDOR DULCE 
GOURMET 1.7 MM
GB12K10

Ref. 154-0052

120 U/V 1            

EAN: 8435123226938

ALAR TENEDOR MESA
GOURMET 2.5 MM 
GB12K10

Ref. 154-0049

120 U/V 1            

EAN: 8435123226891

ALAR CUCHILLO MESA 
GOURMET 90 GR 
GB12K10

Ref. 154-0046

120 U/V 1            

EAN: 8435123244697

ALAR CUCHILLO POSTRE 
GOURMET 60 GR 
GB12K10

Ref. 154-0048

120 U/V 1            

EAN: 8435123226983

ALAR CUCHILLO BISTEC 
GOURMET 90 GR 
GB12K10

Ref. 154-0047

120 U/V 1            

EAN: 8435123244765

LINEA GOURMET
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA NEW YORK / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
NEW YORK 2.5 MM B12K10

Ref. 8-000489

120 U/V 1            

EAN: 8435123226730

ALAR CUCHARA MOKA
NEW YORK  1.5 MM B12K10

Ref. 8-000491

120 U/V 1            

EAN: 8435123226761

ALAR CUCHARA POSTRE
NEW YORK 2 MM B12K10

Ref. 8-000586

120 U/V 1            

EAN: 8435123226815

ALAR TENEDOR MESA
NEW YORK 2.5 MM B12K10

Ref. 8-000585

120 U/V 1            

EAN: 8435123226747

ALAR TENEDOR DULCE
NEW YORK 1.5 MM B12K10

Ref. 8-000492

120 U/V 1            

EAN: 8435123226778

ALAR TENEDOR POSTRE
NEW YORK 2 MM B12K10

Ref. 8-000493

120 U/V 1            

EAN: 8435123226808

ALAR CUCHILLO MESA
NEW YORK 70/75 GR 
B12K10

Ref. 8-000584

120 U/V 1            

EAN: 8435123226754

ALAR CUCHILLO POSTRE
NEW YORK 60/65 GR 
B12K10

Ref. 8-000381B

120 U/V 1            

EAN: 8435123226822

ALAR CUCHARA CAFÉ
NEW YORK 1.5 MM B12K10

Ref. 8-000490

120 U/V 1            

EAN: 8435123227621

LINEA NEW YORK
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA ROMA / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
ROMA 2.5 MM GB12K10

Ref. 154-0036

120 U/V 1            

EAN: 8435123226426

ALAR CUCHARA CAFÉ 
ROMA 1.7 MM 
GB12K10

Ref. 154-0037

120 U/V 1            

EAN: 8435123226464

ALAR CUCHARA MOKA 
ROMA 1,5 MM B12K10

Ref. 8-000482

120 U/V 1            

EAN: 8435123226471

ALAR TENEDOR DULCE 
ROMA 1.7 MM
GB12K10

Ref. 154-0038

120 U/V 1            

EAN: 8435123226488

ALAR TENEDOR MESA
ROMA 2.5 MM 
GB12K10

Ref. 154-0035

120 U/V 1            

EAN: 8435123226433

ALAR CUCHILLO MESA 
ROMA 90 GR 
GB12K10

Ref. 154-0032

120 U/V 1            

EAN: 8435123226457

ALAR CUCHILLO POSTRE 
ROMA 60 GR 
GB12K10

Ref. 154-0034

120 U/V 1            

EAN: 8435123226532

ALAR CUCHILLO BISTEC 
ROMA 90 GR  GB12K10

Ref. 154-0033

120 U/V 1            

EAN: 8435123244772

LINEA ROMA
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA FIRENZE / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
FIRENZE 2 MM GB12K10

Ref. 154-0064

120 U/V 1            

EAN: 8435123226594

ALAR CUCHARA CAFÉ 
FIRENZE 1.7 MM 
GB12K10

Ref. 154-0065

120 U/V 1            

EAN: 8435123227669

ALAR TENEDOR DULCE 
FIRENZE 1.7 MM
GB12K10

Ref. 154-0066

120 U/V 1            

EAN: 8435123226648

ALAR TENEDOR MESA
FIRENZE 2.5 MM 
GB12K10

Ref. 154-0063

120 U/V 1            

EAN: 8435123226600

ALAR CUCHILLO MESA 
FIRENZE 90 GR 
GB12K10

Ref. 154-0060

120 U/V 1            

EAN: 8435123226624

ALAR CUCHILLO POSTRE 
FIRENZE 60 GR 
GB12K10

Ref. 154-0062

120 U/V 1            

EAN: 8435123226679

ALAR CUCHILLO BISTEC 
FIRENZE 90 GR  GB12K10

Ref. 154-0061

120 U/V 1            

EAN: 8435123244925

ALAR CUCHARA MOKA 
FIRENZE 1.5 MM 
B12K10

Ref. 8-000485

120 U/V 1            

EAN: 8435123226631

LINEA FIRENZE
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA LAURA / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA CAFÉ
LAURA 1.5 MM B12K10

Ref. 8-000475

120 U/V 1            

EAN: 8435123226303

ALAR CUCHARA POSTRE
LAURA 2 MM B12K10

Ref. 8-000540

120 U/V 1            

EAN: 8435123226341

ALAR TENEDOR POSTRE
LAURA 2 MM B12K10

Ref. 8-000582

120 U/V 1            

EAN: 8435123226334

ALAR TENEDOR LAURA 
PESCADO 2 MM B12K10

Ref. 8-000541

120 U/V 1            

EAN: 8435123226365

ALAR CUCHARA MESA
LAURA 2.5 MM B12K10

Ref. 8-000472

120 U/V 1            

EAN: 8435123226273

ALAR TENEDOR DULCE
LAURA 1.5 MM B12K10

Ref. 8-000477

120 U/V 1            

EAN: 8435123226327

ALAR TENEDOR MESA
LAURA 2.5 MM B12K10

Ref. 8-000473

120 U/V 1            

EAN: 8435123226280

ALAR CUCHARA MOKA
LAURA 1.5 MM B12K10

Ref. 8-000476

120 U/V 1            

EAN: 8435123226310

ALAR CUCHILLO MESA
LAURA 4 MM 60 GR 
B12K10

Ref. 8-000474

120 U/V 1            

EAN: 8435123226419

LINEA LAURA
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA OXFORD / 2.5 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
OXFORD 2.5 MM GB12K10

Ref. 154-0017

120 U/V 1            

EAN: 8435123226020

ALAR TENEDOR MESA
OXFORD 2.5 MM GB12K10

Ref. 154-0019

120 U/V 1            

EAN: 8435123226037

ALAR CUCHILLO MESA
OXFORD 70 GR GB12K10

Ref. 154-0018

120 U/V 1            

EAN: 8435123226044

ALAR CUCHILLO STEAK
OXFORD 80 GR GB12K10

Ref. 154-0020

120 U/V 1            

EAN: 8435123237569

ALAR CUCHARA CAFÉ
OXFORD 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0021

120 U/V 1            

EAN: 8435123226068

ALAR TENEDOR DULCE
OXFORD 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0022

120 U/V 1            

EAN: 8435123226082

ALAR CUCHARA MOKA
OXFORD 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0023

120 U/V 1            

EAN: 8435123226075

LINEA OXFORD
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA OXFORD COK/1.6 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

COK CUCHARA MESA
OXFORD 1.6 MM B12K10

Ref. 8-010CUTAOXPPC

120 U/V 1            

EAN: 8435123238177

COK TENEDOR DULCE
OXFORD 1.6 MM B12K10

Ref. 8-010FODOPOXPC1

120 U/V 1            

EAN: 8435123238207

COK TENEDOR MESA
OXFORD 1.6 MM B12K10

Ref. 8-010FOTAOXPPC

120 U/V 1            

EAN: 8435123238184

COK CUCHARA CAFÉ
OXFORD 1.6 MM B12K10

Ref. 8-010CUFEOXPC

120 U/V 1            

EAN: 8435123238214

COK CUCHILLO MESA
OXFORD 2 MM B12K10

Ref. 8-010LAMEOXP25

120 U/V 1            

EAN: 8435123238191

COK CUCHARA MOKA
OXFORD 1.6 MM B12K10

Ref. 8-010CUMKOXPC15

120 U/V 1            

EAN: 8435123238221

LINEA OXFORD COK
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA HOTEL ALAR / 1.8 mm
18% Acero Inox.
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

PROFESIONAL & HORECA

ALAR CUCHARA MESA
HOTEL 1.8 MM GB12K10

Ref. 154-0001

120 U/V 1            

EAN: 8435123225917

ALAR CUCHILLO POSTRE
HOTEL 55 GR GB12K10

Ref. 154-0006

120 U/V 1            

EAN: 8435123225962

ALAR CUCHILLO MESA
HOTEL 70 GR GB12K10

Ref. 154-0007

120 U/V 1            

EAN: 8435123235466

ALAR TENEDOR DULCE
HOTEL 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0004

120 U/V 1            

EAN: 8435123225948

ALAR CUCHILLO BISTEC
HOTEL 80 GR GB12K10

Ref. 154-0008

120 U/V 1            

EAN: 8435123225955

ALAR CUCHARA MOKA
HOTEL 1.2 MM GB12K10

Ref. 154-0005

120 U/V 1            

EAN: 8435123225931

ALAR TENEDOR MESA
HOTEL 1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0002

120 U/V 1            

EAN: 8435123225900

ALAR CUCHARA CAFÉ
HOTEL 1.2 MM GB12K10

Ref. 154-0003

120 U/V 1            

EAN: 8435123225894

ALAR CUCHARA CAFÉ
HOTEL 1 5 CM 
1.5 MM GB12K10

Ref. 154-0031

120 U/V 1            

EAN: 84351232244789

LINEA HOTEL ALAR
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CUBERTERÍA
Cutlery / Posate

LINEA MONDADORES // 1 MM. DE ESPESOR

ZASH CUCHILLO 
MONDADOR 9 CM GB12K20

Ref. 179-0002

240 U/V 1            18000

EAN: 8435123239082

ZASH CUCHILLO MESA 
MANGO AMARILLO
10.5 CM GB12K20

Ref. 179-0003

240 U/V 1            25200

EAN: 8435123239099

ZASH CUCHILLO 
MONDADOR 8 CM GB12K20

Ref. 179-0001

240 U/V 1            -

EAN: 8435123239075
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MELAMINA
Melamine / Melamine

APILABLE
Stackable / Impilabile

LÍNEA WAVE

LÍNEA BOLES PRAKTIK

LÍNEA TABLA CON ASA

LÍNEA BANDEJAS

LÍNEA DROP

LÍNEA NATURE

LÍNEA PRAKTIK

GASTRONORM BLANCO

GASTRONORM NEGRO

SIN BPA
BPA Free / BPA libero

NO PARA HORNO
Not Ovenproof
No adatto per forno

-20 °C HASTA 120 °C
Sice -20 °C  at 120 °C

APTO PARA USO ALIMENT.
Suitable for food contact 
Adatto per alimentare

APTO PARA LAVAVAJILLAS
Dishwasher safe 
Lavabile in lavastoviglie

NO MICROONDAS
Not microwaves
No microonde

FÁCIL DE LIMPIAR
Easy to clean / Facile da pulire

NO USAR CON FUEGO
DIRECTO
Do not use with direct fire
Non utilizzare con fuoco diretto

PRODUCTOS

CARACTERÍSTICAS

MELAMINA GASTRONORM

259

261

263

265

269

270

273

280

283

PROFESIONAL
Professional / Professional

Este distintivo garantiza 
un producto diseñado 
y fabricado para uso 
profesional. El doble objetivo 
de esta gama de artículos 
consiste en incrementar el 
beneficio de los negocios 
y faclilitar el trabajo de los 
profesionales de la hostelería, 
sin renunciar al diseño.

La melamina es un material 
higiénico, ligero, resistente y 
económico que ha irrumpido 
con fuerza en el sector 
HORECA. Las medidas 
normalizadas Gastronorm 
hacen que esta familia de 
productos sea plenamente 
compatible con los 
equipamientos profesionales 
de hostelería.

This label is a guarantee 
for a product designed 
and manufactured for its 
professional use. The goals 
of this range of items are 
to increase the profit of the 
businesses and to facilitate 
the labour of the horeca 
professionals, without giving 
up the design.

Melamine is an higienic, 
light, resistant and low-cost 
material wich has burst 
into the HORECA market. 
Gastronorm normalised 
measures makes this 
product range suitable for 
every professional kitchen 
equipement.

Questa approvazione è 
un prodotto progettato 
per l’ uso professionale e 
migliorati/ più lavaggi con 
lo stesso aspetto, maggiore 
resistenza all’abrasione e allo 
strappo minore nel risultato 
di shock in un minor numero 
di sostituzioni e maggiore 
beneficio per il vostro 
business, senza rinunciare al 
design.

Melamina è un materiale 
igienico, leggero, durevole ed 
economica che è scoppiata 
nel settore della ristorazione. 
misure standardizzate 
Gastronorm rendono 
questa famiglia di prodotto 
è pienamente compatibile 
con attrezzature per la 
ristorazione professionale.

H ORECA

PR

OFE
SSIONAL

HORECA

TEXTURA MADERA
Wood Texture  
Struttura di Legno

TEXTURA RUGOSA
Rough Texture  
Consistenza Ruvida
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR BANDEJA WAVE 
NEGRO 27X19X3,5 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0001 8435123251893

1

ALAR BANDEJA WAVE 
CHOCOLATE 27X19X3,5 
CM B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0002 8435123251909

1

ALAR BANDEJA WAVE 
GRIS 27X19X3,5 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0003 8435123251916

1

ALAR BANDEJA WAVE 
CREMA 27X19X3,5 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0004 8435123251923

1

ALAR BANDEJA WAVE 
CREMA 32X21X3,5 CM 
B6K4

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0008 8435123251961

1

ALAR BANDEJA WAVE 
GRIS 32X21X3,5 CM B6K4

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0007 8435123251954

1

ALAR BANDEJA WAVE 
CHOCOLATE 32X21X3,5 
CM B6K4

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0006 8435123251947

1

ALAR BANDEJA WAVE 
NEGRO 32X21X3,5 CM 
B6K4

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0005 8435123251930

1

LÍNEA WAVE
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MELAMINA
Melamine / Melamine

LÍNEA BOLES

ALAR ENSALADERA 
SPACE NEGRO 
20,5X19X6,5 CM B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0009 8435123251978

1

ALAR ENSALADERA 
SPACE CHOCOLAT 
20,5X19X6,5 CM B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0010 8435123251985

1

ALAR ENSALADERA 
SPACE GRIS 20,5X19X6,5 
CM B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0011 8435123251992

1

ALAR ENSALADERA 
SPACE CREMA 
20,5X19X6,5 CM B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0012 8435123252005

1

LÍNEA SPACE
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA PRAKTIK

ALAR BOL PRAKTIK 
NEGRO 7,5X7,5X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0017 8435123252050

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CHOCOLATE 7,5X7,5X2,5 
CM B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0018 8435123252067

1

ALAR BOL PRAKTIK 
GRIS 7,5X7,5X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0019 8435123252074

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CREMA 7,5X7,5X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0020 8435123252081

1
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MELAMINA
Melamine / Melamine

LÍNEA PRAKTIK

ALAR BOL PRAKTIK 
NEGRO 10X10X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0021 8435123252098

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CHOCOLATE 10X10X2,5 
CM B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0022 8435123252104

1

ALAR BOL PRAKTIK 
GRIS 10X10X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0023 8435123252111

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CREMA 10X10X2,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0024 8435123252128

1

ALAR BOL PRAKTIK 
NEGRO 10X10X3,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0013 8435123252012

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CHOCOLATE 10X10X3,5 
CM B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0014 8435123252029

1

ALAR BOL PRAKTIK 
GRIS 10X10X3,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0015 8435123252036

1

ALAR BOL PRAKTIK 
CREMA 10X10X3,5 CM 
B30K4

Ref.

120 U/V -

EAN:175-0016 8435123252043

1
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA TABLA 
CON ASA

ALAR TABLA RECT CON 
ASA GRANITE 44,5X22X2 
CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0031 8435123252197

1

ALAR TABLA RECT CON 
ASA STONE 44,5X22X2 
CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0032 8435123252203

1

ALAR TABLA RECT CON 
ASA GRANITE 37X18X2 
CM B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0029 8435123252173

1

ALAR TABLA RECT CON 
ASA STONE 37X18X2 CM 
B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0030 8435123252180

1
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR TABLA RDA CON 
ASA GRANITE 38X27X2 
CM B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0025 8435123252135

1

ALAR TABLA RDA CON 
ASA STONE 38X27X2 CM 
B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0026 8435123252142

1

ALAR TABLA RDA CON 
ASA GRANITE 30,5X20X2 
CM B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0027 8435123252159

1

ALAR TABLA RDA CON 
ASA STONE 30,5X20X2 
CM B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0028 8435123252166

1



265

MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR BANDEJA 
MARQUINA 34,5X25,5X1,5 
CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0050 8435123252388

1

ALAR BANDEJA 
CARRARA 34,5X25,5X1,5 
CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0049 8435123252371

1

ALAR BANDEJA 
CARRARA 40,5X30,5X1,5 
CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0051 8435123252395

1

ALAR BANDEJA 
MARQUINA 
40,5X30,5X1,5 CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0052 8435123252401

1

LÍNEA BANDEJAS

LÍNEA BANDEJA RECTANGULAR
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR BANDEJA RECT 
GRANITE 40X15X2 CM 
B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0035 8435123252234

1

ALAR BANDEJA RECT 
STONE 40X15X2 CM 
B12K2

Ref.

24 U/V -

EAN:175-0036 8435123252241

1

ALAR BANDEJA RECT 
GRANITE 31X10X2 CM 
B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0033 8435123252210

1

ALAR BANDEJA RECT 
STONE 31X10X2 CM 
B12K4

Ref.

48 U/V -

EAN:175-0034 8435123252227

1
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR BANDEJA 
CARRARA GN 2/4 
53X16X4 CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0044 8435123252326

1

ALAR BANDEJA NATURE 
GN 2/4 53X16X4 CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0043 8435123252319

1

LÍNEA BANDEJA CURVA
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR BANDEJA NATURE 
GN 1/2 32,5X26,5X4 CM 
CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0045 8435123252333

1

ALAR BANDEJA 
CARRARA GN 1/2 
32,5X26,5X4 CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0046 8435123252340

1

ALAR BANDEJA NATURE 
GN 1/3 32,5X17,6X4 CM 
CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0047 8435123252357

1

ALAR BANDEJA 
CARRARA GN 1/3 
32,5X17,6X4 CM CT12

Ref.

12 U/V -

EAN:175-0048 8435123252364

1



269

MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR BANDEJA DROP 
GRANITE 25X15X2 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0037 8435123252258

1

ALAR BANDEJA DROP 
GRANITE 30X20X2 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0039 8435123252272

1

ALAR BANDEJA DROP 
GRANITE 35X25X1,5 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0041 8435123252296

1

ALAR BANDEJA DROP 
STONE 25X15X2 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0038 8435123252265

1

ALAR BANDEJA DROP 
STONE 30X20X2 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0040 8435123252289

1

ALAR BANDEJA DROP 
STONE 35X25X1,5 CM 
B12K3

Ref.

36 U/V -

EAN:175-0042 8435123252302

1

LÍNEA DROP
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MELAMINA
Melamine / Melamine

LÍNEA
NATURE

ALAR BANDEJA RECT 
NATURE 53 X 32 CM CT6

Ref. 175-B502N

6 U/V 1            288

EAN: 8435123242761

ALAR BANDEJA RECT 
NATURE 53 X 16 CM CT12

Ref. 175-B503N

12 U/V 1            576

EAN: 8435123242785

ALAR BANDEJA RECT 
NATURE 32 X 26 CM CT12

Ref. 175-B506N

12 U/V 1            480

EAN: 8435123242808
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR PALETA CON ASA 
NATURE 42 X 18 CM CT12

Ref. 175-B504N

12 U/V 1            336

EAN: 8435123242822

ALAR BANDEJA RECT 
NATURE 32 X 17 CM CT12

Ref. 175-B505N

12 U/V 1            720

EAN: 8435123242792

ALAR BANDEJA RECT 
NATURE 26 X 16 CM CT12

Ref. 175-B501N

12 U/V 1            1344

EAN: 8435123242778

LÍNEA NATURE



272

MELAMINA
Melamine / Melamine

LÍNEA PRAKTIK

ALAR BANDEJA RECT 
PRAKTIK 33 x 20 CM B12K2

Ref. 175-B121W

24 U/V 1            720

EAN: 8435123243072

ALAR BANDEJA RECT 
PRAKTIK 48 x 29 CM B6K2

Ref. 175-B122W

12 U/V 1            240

EAN: 8435123243089
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA PRAKTIK

ALAR PLATO CUADRADO 
PRAKTIK 16 CM CT36

Ref. 175-B201W

36 U/V 1            2592

EAN: 8435123242723

ALAR PLATO CUADRADO 
PRAKTIK 23 CM B12K3

Ref. 175-B202W

36 U/V 1            864

EAN: 8435123242716

ALAR PLATO CUADRADO 
PRAKTIK 30,5 CM B12K2

Ref. 175-B203W

24 U/V 1            432

EAN: 8435123242730

ALAR FUENTE CUADRADA 
PRAKTIK 32 CM B6K2

Ref. 175-B204W

12 U/V 1            360

EAN: 8435123242747

ALAR FUENTE CUADRADA 
PRAKTIK 36 CM B6K2

Ref. 175-B205W

12 U/V 1            288

EAN: 8435123242754
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR CUENCO RAMEN 
PRAKTIK 12,5 CM B36K2

Ref. 175-B401W

72 U/V 1            1728

EAN: 8435123242877

ALAR CUENCO RAMEN 
PRAKTIK 15 CM B36K2

Ref. 175-B402W

72 U/V 1            1296

EAN: 8435123242884

ALAR CUENCO RAMEN 
PRAKTIK 20,5 CM B12K2

Ref. 175-B403W

24 U/V 1            288

EAN: 8435123242891

ALAR CUENCO RAMEN 
PRAKTIK 23 CM B12K2

Ref. 175-B404W

24 U/V 1            288

EAN: 8435123243102

LÍNEA PRAKTIK
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR SALSERA 2 COMP 
PRAKTIK CT72

Ref. 175-B701W

72 U/V 1            3456

EAN: 8435123242938

ALAR BOL RIZADO 
PRAKTIK 7CM CT72

Ref. 175-B702W

72 U/V 1            6480

EAN: 8435123242945

ALAR BARCA OVALADA 
PRAKTIK 30,5 CM B18K2

Ref. 175-B704W

36 U/V 1            432

EAN: 8435123243041

ALAR ENSALADERA 
INCLINADA PRAKTIK 
20 CM B18K2

Ref. 175-B705W

36 U/V 1            756

EAN: 8435123243034

ALAR SALSERA 
INCLINADA PRAKTIK 
9 CM CT72

Ref. 175-B703W

72 U/V 1            3456

EAN: 8435123242952

LÍNEA PRAKTIK
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR BOL REDONDO 
PRAKTIK 13 CM B36K2

Ref. 175-B801W

72 U/V 1            1728

EAN: 8435123242969

ALAR BOL REDONDO 
PRAKTIK 15 CM CT36

Ref. 175-B802W

36 U/V 1            1512

EAN: 8435123242976

ALAR ENSALADERA 
REDONDA PRAKTIK 
20,5 CM CT36

Ref. 175-B803W

24 U/V 1            672

EAN: 8435123242983

ALAR ENSALADERA 
REDONDA PRAKTIK 
23 CM B12K2

Ref. 175-B804W

24 U/V 1            576

EAN: 8435123242990

LÍNEA PRAKTIK
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR ENSALADERA 
CUADRADA PRAKTIK 
30 CM B6K2

Ref. 175-B903W

12 U/V 1            216

EAN: 8435123243027

ALAR ENSALADERA 
CUADRADA PRAKTIK 
24 CM CT12

Ref. 175-B902W

12 U/V 1            432

EAN: 8435123243010

ALAR BOL CUADRADO 
PRAKTIK 11 CM CT1B36K22

Ref. 175-B901W

72 U/V 1            1728

EAN: 8435123243003

LÍNEA PRAKTIK
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MELAMINA
Melamine / Melamine
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

LÍNEA GASTRONORM BLANCO

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/1 CT4
53 x 32.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B469/W

4 U/V 1            80

EAN: 8435123236210

ALAR GASTRONORM 
2 COMP BLANCA 1/1 CT5
53 x 32.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B491/W

5 U/V 1            105

EAN: 8435123236357

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/1 CT6
52.5 x 32.1 x 4 CM

Ref. 175-B470/W

6 U/V 1            120

EAN: 8435123236319

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/1 CT10
53 x 32.5 x 2 CM

Ref. 175-B490/W

10 U/V 1            490

EAN: 8435123236333
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/2 CT6
32.5 x 26.5 x 10 CM

Ref. 175-B493/W

6 U/V 1            96

EAN: 8435123236494

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/2 CT6
32.5 x 26.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B471/W

10 U/V 1            210

EAN: 8435123236234

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/2 CT12
32.5 x 26.5 x 4 CM

Ref. 175-B472/W

12 U/V 1            336

EAN: 8435123236456

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/2 CT16
32.5 x 26.5 x 10 CM

Ref. 175-B492/W

16 U/V 1            512

EAN: 8435123236470

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/4 CT8
26.5 x 16 x 10 CM

Ref. 175-B498/W

8 U/V 1            192

EAN: 8435123236418

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/4 CT16
26.5 x 16 x 6.5 CM

Ref. 175-B497/W

16 U/V 1            384

EAN: 8435123236272
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/3 CT10
32.5 x 17.5 x 10 CM

Ref. 175-B496/W

10 U/V 1            180

EAN: 8435123236395

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/3 CT18
32.5 x 17.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B495/W

18 U/V 1            324

EAN: 8435123236258

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/3 CT24
32.5 x 17.5 x 2 CM

Ref. 175-B494/W

24 U/V 1            720

EAN: 8435123236371

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/6 CT28
17.5 x 16 x 10 CM

Ref. 175-B500/W

28 U/V 1            336

EAN: 8435123236432

ALAR GASTRONORM 
BLANCA 1/6 CT28
17.5 x 16 x 6.5 CM

Ref. 175-B499/W

28 U/V 1            504

EAN: 8435123236296
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MELAMINA
Melamine / Melamine

LÍNEA GASTRONORM NEGRO

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/1 CT4
53 x 32.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B469/B

4 U/V 1            80

EAN: 8435123236227

ALAR GASTRONORM 
2 COMP NEGRA 1/1 CT5
53 x 32.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B491/B

5 U/V 1            80

EAN: 8435123236364

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/1 CT10
53 x 32.5 x 2 CM

Ref. 175-B490/B

10 U/V 1            200

EAN: 8435123236340

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/1 CT7
53 x 32.5 x 4 CM

Ref. 175-B470/B-1

7 U/V 1            120

EAN: 8435123236326
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MELAMINA
Melamine / Melamina

PROFESIONAL & HORECA

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/2 CT6
32.5 x 26.5 x 10 CM

Ref. 175-B493/B

6 U/V 1            96

EAN: 8435123236500

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/2 CT6
32.5 x 26.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B471/B

6 U/V 1            168

EAN: 8435123236241

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/2 CT12
32.5 x 26.5 x 4 CM

Ref. 175-B472/B

12 U/V 1            336

EAN: 8435123236463

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/2 CT16
32.5 x 26.5 x 2 CM

Ref. 175-B492/B

20 U/V 1            512

EAN: 8435123236487

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/4 CT12
26.5 x 16 x 10 CM

Ref. 175-B498/B-1

12 U/V 1            192

EAN: 8435123236425

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/4 CT16
26.5 x 16 x 6.5 CM

Ref. 175-B497/B

16 U/V 1            384

EAN: 8435123236289
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MELAMINA
Melamine / Melamine

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/3 CT10
32.5 x 17.5 x 10 CM

Ref. 175-B496/B

10 U/V 1            180

EAN: 8435123236401

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/3 CT18
32.5 x 17.5 x 6.5 CM

Ref. 175-B495/B

18 U/V 1            324

EAN: 8435123236265

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/3 CT24
32.5 x 17.5 x 2 CM

Ref. 175-B494/B

30 U/V 1            720

EAN: 8435123236388

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/6 CT28
17.5 x 16 x 10 CM

Ref. 175-B500/B-1

18 U/V 1            336

EAN: 8435123236449

ALAR GASTRONORM 
NEGRA 1/6 CT28
17.5 x 16 x 6.5 CM

Ref. 175-B499/B

28 U/V 1            504

EAN: 8435123236302
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